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Л Е Т

Frascold отмечает 75-летие и 
смотрит в будущее

Долгий путь преобразований и внимания 

к инновациям.

Основанная как механическая мастерская 
“Fraschini Giuseppe Officina Meccanica” (лишь 
в 1975 году компания обрела своё настоящее 
имя), компания Frascold прошла долгий путь 
инноваций, создания репутации и закрепле-
ния успехов благодаря выдающимся возмож-
ностям к постоянному совершенствованию 
компрессоров, производства, вниманию к 
мнению покупателей.
За всё время компания Frascold выпускала 
разнообразные типы компрессоров для нужд 
холодильной промышленности. В настоящее 
время линейка продуктов включает в себя 
полугерметичные поршневые и винтовые 
компрессоры холодопроизводительностью 
до 1400 кВт,  отличающиеся своей прочно-
стью, надёжностью, высокой производитель-
ностью и гибкостью в применении.

Уже много лет производство сосредоточено 
в новом промышленном комплексе в Ре-
скальдине, предназначенном для обеспече-
ния ежегодного выпуска более 100.000 полу-
герметичных компрессоров на оборудовании 
высокой степени автоматизации. Компания 
Frascold вложила несколько миллионов евро 
в производство новой линейки винтовых 
компрессоров и строительство лабораторий 
для внедрения инновационных элементов и 
технологий в перспективные модели. 
В настоящее время Frascold занимается раз-
работкой передовых компрессоров на при-
родных хладагентах, таких как CO

2
, углеводо-

роды и искусственные хладагенты с  малым 
GWP. 
Также мы разрабатываем компрессоры с 
интеграцией электронных компонентов с 
расширенными функциями безопасности и 
диагностики.

Компания Frascold имеет официальные пред-
ставительства по всей Европе, центральный 
офис в Рескальдине работает, тесно сотруд-
ничая с клиентами для того, чтобы остаться в 
лидерах отрасли.
Более чем 60 партнеров по всему миру дают 
возможность компании Frascold поставлять 
свои  компрессоры в любую точку земного 
шара, будучи полностью уверенным в бы-
строй и высокопрофессиональной послепро-

дажной поддержке клиента.

Frascold feiert seinen 75. Geburtstag und 
schaut in die Zukunft

Ein langer Weg des Wandels und ein besonderes 
Augenmerk für die Veränderungen

Das Unternehmen, das als mechanische Werkstatt unter 
dem Namen Fraschini Giuseppe Officina Meccanica 
gegründet wurde (erst 1975 hat es den aktuellen Namen 
angenommen), hat einen langen Weg zur Innovation 
zurückgelegt und sich dabei dank der ständigen 
Produkt- und Technologieverbesserung sowie der 
besonderen Pflege der Kundenbeziehungen, seinen 
guten Ruf und seine Erfolge aufgebaut. Während dieser 
Zeit hat Frascold Verdichter verschiedener Art für die 
HVAC/R-Industrie gebaut.
Unsere aktuelle Produktreihe umfasst halbhermetische 
Hubkolben- und Schraubenverdichter in einem 
Kühlleistungsbereich von bis zu 1400 kW, die sich 
auf dem Markt durch Robustheit, Zuverlässigkeit, 
hohe Leistungen und Flexibilität in der Anwendung 
hervorheben.

Seit einigen Jahren wird die Produktionstätigkeit im 
neuen Industriekomplex in Rescaldina konzentriert. 
Dieser Standort wurde für eine Jahresproduktion 
von mehr als 100.000 halbhermetischen 
Verdichtern konzipiert und besteht aus 
Strukturen und Maschinen mit hohem 
Automatisierungsgrad. 
Hier hat Frascold weitere Investitionen in Höhe 
von einigen Millionen Euro getätigt, um neue 
Produktionslinien für Schraubenverdichter und Labors 
für die Produkt- und Technologieentwicklung für 
künftige Optionen zu schaffen.
Zurzeit arbeiten wir an der Entwicklung fortschrittlicher 
Verdichter für Anwendungen mit natürlichen Kältemitteln 
wie z.B. CO

2
 und Kohlenwasserstoffe und künstlichen 

HFO-Kältemitteln mit niedrigem GWP-Wert.
Ferner befassen wir uns damit, unsere Produkte 
mit elektronischen Bauteilen mit fortschrittlichen 
Sicherheits- und Diagnosefunktionen zu integrieren.

Frascold hat eine konsolidierte Präsenz im gesamten 
europäischen Markt, und von seinem zentralen Sitz in 
Rescaldina aus arbeitet das Unternehmen in engem 
Kontakt mit den Kunden zusammen, um sich an der 
Spitze seiner Branche zu halten. 
Mit mehr als 60 Partnern ist Frascold heute in der Lage, 
seine Verdichter in alle Teile der Welt zu liefern und dabei 
immer einen prompten und hochgradig professionellen 
After-Sales-Kundendienst zu gewährleisten.

Frascold turns 75 and looks into the future

A long journey made of transformation and an eye to 
innovation

Founded as the “Fraschini Giuseppe Officina Meccanica” 
Machine Shop (it was only in 1975 that the company 
took on its current name), Frascold has traveled a long 
road of innovation, building its reputation and securing 
its successes thanks to the heightened ability to 
progressively improve the product, the technologies, and 
to value customer relations. 
Throughout this time, Frascold has manufactured various 
types of compressors to service the industry of HVAC/R.
Our current range of products includes semi-hermetic 
reciprocating and screw compressors, in a range of 
refrigerating capacities of up to 1,400 kW, which stand 
apart in the market for their robustness, reliability, high 
performance and flexibility of application.

For many years, the manufacturing business has 
centered in the new industrial complex in Rescaldina, 
conceived to provide an annual product output of over 
100,000 semi-hermetic compressors, and comprising 
facilities and manufacturing processes  with a high level 
of automation. 
Frascold has further invested several millions of 
Euro in this complex, to manufacture new lines of 
screw compressors, and to build laboratories for the 
development of products and technologies for future 
solutions.
Frascold has invested  in the development of 
compressors for applications with natural refrigerants, 
among which are  CO

2
,  hydrocarbons and artificial 

refrigerants, HFO with a low GWP rating.
Moreover, we are developing the integration within our 
products of electronic components that have advanced 
safety and diagnostic functions.

Frascold has consolidated its presence on the entire 
European market and has developed its business ties 
through its headquarters in Rescaldina,  working in close 
contact with its customers, so as to stay at the forefront 
in the industry. 
With over 60 partners worldwide, Frascold is today 
capable of supplying its compressors in any corner of 
the globe, always ensuring a fast and highly professional 
post-sales customer support.
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Полугерметичные поршневые компрессоры                              

Semi-hermetic reciprocating compressors  

Halbhermetische Hubkolbenverdichter

Общие данные
Компания Frascold выпускает большой ряд полу-
герметичных поршневых компрессоров с 2,4,6 и 8 
цилиндрами для удовлетворения текущих потреб-
ностей рынка.
Прочные, компактные, с доказанной высокой про-
изводительностью и очень низкими операционными 
расходами по сравнению с конкурентами, совер-
шенные по конструкции и изготовленные по лучшим 
технологиям, чтобы охватить весь спектр примене-
ний как на классических, так и на новых природных 
и искусственных  хладагентах для существенного 
снижения влияния на окружающую среду.
Все модели поставляются с передовыми система-
ми защиты. Дополнительные функции диагностики 
могут быть встроены для обеспечения надёжности, 
снижения стоимости обслуживания и особо длинно-
го срока службы оборудования.

Расширение модельного ряда
Компания Frascold может предложить большой 
выбор компрессоров для различных режимов 
применения в промышленном и коммерческом 
холоде. 
Они станут отличным решением в многочисленных 
объектах производства, переработки и хранения 
пищевых продуктов, супермаркетах и маленьких 
магазинах, в системах кондиционирования зданий, 
в системах холодоснабжения на транспорте, в про-
цессах охлаждения и заморозки, в криогенике и т.д.

• 93 одноступенчатые модели, 9 серий с объёмной 
производительностью от 4 до 240 м3/ч, совмести-
мых с R134a, R404A, R507A, R407C, (R22)
• 49 одноступенчатых моделей в тандемной версии
• 93 модели для углеводородов
• 12 моделей субкритического цикла на CO

2
 для 

каскадов
• 4 модели транскритического цикла на CO

2

• 9 моделей для R410A
• 8 моделей с экономайзером, оптимизированных 
для R134a
• 9 моделей VS со встроенным инвертором
• 7 двухступенчатых моделей

Системы с частотным регулированием
Все модели изготавливаются по “инверторной тех-
нологии” и пригодны для работы с преобразовате-
лями частоты в широком диапазоне применений;
• для двухцилиндровых компрессоров допустимы 
частоты от 30 Гц до 87 Гц, что соответствует произво-
дительности от 60% до 174% (по сравнению с 50 Гц)
• для компрессоров без масляного насоса с че-
тырьмя цилиндрами - допустимы частоты от 25 Гц 
до 87 Гц с производительностью от 50% до 174%
• для компрессоров с масляным насосом с четырь-
мя, шестью и восемью цилиндрами - допустимы ча-
стоты от 30�Гц до 70 Гц, с производительностью от 
60% до 140%

Концепция производства
Компрессоры Frascold разработаны в концепции 
минимальных механических потерь и решений, 
позволяющих максимально повысить надежность 
компрессора.
Их основные особенности:
• Разработка с использованием  систем математи-
ческого моделирования и расчета, с возможностью 
оценки характеристик в процессе эксплуатации
• оптимизированные соотношения диаметра и 
хода поршней для повышения термодинамиче-
ской эффективности
• поршни с оптимизированной геометрией для 
обеспечения высокой эффективности во время 
работы и высокой объемной производительности

General details
Frascold manufactures a wide range of models of semi-
hermetic reciprocating, single-stage compressors, with 
2, 4, 6, and 8 cylinders, to satisfy properly the current 
market trends and demands.
Sturdy, compact, with proven high performance, and 
very low operating costs when compared to products 
manufactured by competitors, A perfect design produced 
with the best technologies to cover the entire spectrum 
of applications with HFC refrigerants and natural, low 
GWP refrigerants, to significantly, reduce impact on the 
environment. 
All models are supplied with advanced protection 
systems. Additional diagnostic functions can be 
integrated in the protector to provide a fully reliable 
system, a reduction of service costs, and a very long 
operating life.

Extension of the compressors range
Frascold is able to offer a wide selection of compressors 
that match the different requirements of commercial and 
industrial applications. 
They are the perfect solution for multiple applications 
in food and beverages production, processing and 
preservation, for,  supermarkets and small stores, for 
building air conditioning, for mobile refrigeration and 
A/C, for the several applications of process cooling, for 
cryogenics applications, etc.

• 93 single-stage models, divided in 9 main series with 
 displacement range from 4 to 240 m3/h, compatible with 
 refrigerants R134a, R404A, R507A, R407C, (R22)
• 49 single-stage models in tandem version 
• 93 models for applications with hydrocarbons
• 12 models for applications with sub-critical CO

2
 for 

 cascade systems
• 4 models for applications with trans-critical CO

2

• 9 models for applications with R410A
• 8 models ECOinside optimised for R134a
• 9 VS models with built-in inverter
• 7 two-stages models

Application with frequency inverter
All the models are manufactured with “inverter 
technology” and are suitable to operate with a frequency 
inverters in a wide range of application;
 • admissible frequencies for two cylinders compressors 
 vary from 30 Hz to 87 Hz, with ac capacity control from 
 60% to 174% (compared with capacity at 50Hz)
• for compressors without oil pump with four 
 cylinders, allowed frequencies range goes from 25 Hz 
 to 87 Hz, with a capacity control from 50% to 174% 
• for compressors with oil pump with four, six 
 and eight cylinders, allowed frequencies range 
 goes from 30 Hz to 70 Hz, with a capacity 
 control from 60% to 140% 

Manufacturing concepts
Frascold semi-hermetic compressors are developed 
with design criteria that permits to run with very limited 
power absorption and that implements a mechanical 
architecture that maximize compressor’s reliability.
Their main features are:
• design with CFD/FEM simulation and calculation 
 systems, able of predicting performances during 
 operation
• optimized bore/stroke ratio to boost thermal-dynamic 
 performance 
• pistons with optimized geometry to ensure high 
 performance during operation and high volumetric 
 efficiency

Algemeines
Frascold stellt eine breite Reihe von halbhermetischen 
einstufigen Hubkolbenverdichtern mit 2, 4, 6 und 8 
Zylindern her, um allen aktuellen Markttendenzen und -
erwartungen in angemessener Weise Rechnung zu 
tragen. 
Robust, kompakt, extrem leistungsfähig und im Vergleich 
zu den Konkurrenzprodukten, mit sehr niedrigen 
Betriebskosten. 
Ein perfektes Projekt, das mit den besten 
Technologien konstruiert wurde, um das gesamte 
Anwendungsspektrum sowohl mit künstlichen HFC-
Kältemitteln als auch mit natürlichen Kältemitteln mit 
niedrigem GWP-Wert abzudecken und dadurch die 
Auswirkungen auf die Umwelt bedeutend zu verringern. 
Alle Modelle werden mit fortschrittlichen 
Sicherheitssystemen ausgestattet. 
Um die vollständige Zuverlässigkeit des Systems, die 
Senkung der Betriebskosten und eine bedeutend längere 
Betriebsdauer zu gewährleisten, können zusätzliche 
Diagnosefunktionen integriert werden.

Erweiterung der Verdichterreihe
Frascold ist in der Lage, ein breites Angebot an 
Verdichtern mit Lösungen anzubieten, die den 
verschiedenen Anforderungen im gewerblichen und 
industriellen Bereich gerecht werden. 
In den vielfältigen Anwendungen der Lebensmittel- 
und Getränkeherstellung und -konservierung in 
Supermärkten und herkömmlichen Geschäften, 
in der Raumklimatisierung, im Transport, in den 
unterschiedlichen Anwendungen der Prozesskühlung, in 
der Tieftemperaturtechnik, usw.

• 93 Einstufen-Modelle, unterteilt in 9 Hauptserien mit 
 Fördermengen zwischen 4 und 240 m3/h, kompatibel  für 
 die Kältemittel R134a, R404A, R507A, R407C, (R22) 
• 49 Einstufen-Modelle mit Tandem-Konstruktion
• 93 Modelle für Anwendungen mit Kohlenwasserstoff
• 12 Modelle für subkritische CO

2
-Anwendungen in  

 Kaskadensystemen
• 4 Modelle für transkritische CO

2
-Anwendungen

• 9 Anwendungsmodelle für R410A
• 8 Modelle mit ECOinside-Optimierung 
• 9 VS-Modelle  mit eingebautem Inverter
• 7 Zweistufen-Modelle

Anwendung mit Frequenzumrichter
Alle Modelle wurden mit Inverter-Technologie konstruiert und 
eignen sich zum Betrieb mit Frequenzumrichtern in einem breiten 
Anwendungsspektrum:
• Verdichter mit zwei Zylindern von 30 Hz bis 87Hz mit 
 Leistungsregelung zwischen 60% und 174%
• Verdichter ohne Ölpumpe mit vier Zylindern von 25 Hz bis 
 87 Hz mit Leistungsregelung zwischen 50% und 174%
• Verdichter mit Ölpumpe mit vier, sechs, 
 acht Zylindern von 30 Hz bis 70 Hz mit 
 Leistungsregelung zwischen 60% und 140%

Bauliche Merkmale
Die halbhermetischen Frascold Verdichter wurden 
mit baulichen Kriterien entwickelt, die die maximale 
Begrenzung der Leistungsaufnahme gestatten und 
eine mechanische Architektur ergänzen, um die 
Zuverlässigkeit aufs Höchste zu steigern.
Ihre Hauptmerkmale sind:
• Projektplanung über CFD/FEM Simulations- und 
 Berechnungssysteme, die in der Lage sind, das Verhalten 
 während der Betriebsphase vorauszusehen  
• Optimiertes Verhältnis Lauf/Bohrung zur Erhöhung der 
 thermodynamischen Leistung 
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• Кольца из высокопрочного сплава, особо устой-
чивого к высоким температурам и коррозии
• Подшипники с тефлоновым покрытием, снижаю-
щим трение, потери энергии и обеспечивающими 
отличное смазывание даже в процессе запуска
• Коленвал с термоупрочнённой поверхностью, 
оптимизированный по объёмной производитель-
ности и динамически сбалансированный для 
плавного вращения и исключительно комфортной 
работы, тихой и равномерной.
• Высокотехнологичные клапанные доски, проч-
ные, гарантирующие стабильную производитель-
ность в течение всего срока службы компрессора. 
Пластины клапанов изготовлены из термостойкой 
стали, чрезвычайно ровной и гладкой, устойчивой к 
нагрузкам, температурным перепадам и коррозии.
• Встроенная система смазки (разбрызгиванием 
или с масляным насосом) для обеспечения доста-
точного уровня масла в узлах трения и, одновре-
менно, их охлаждения.
• Встроенный клапан между сторонами высокого 
и низкого давления, открывающийся при достиже-
нии максимально допустимого перепада давлений 
и сбрасывающий давление в линию всасывания.
• Эффективная система охлаждения электродви-
гателя всасываемым газом, проходящим через 
отверстия с развитой поверхностью теплообмена.
• Хонингование стенок цилиндров по автомобиль-
ной технологии, гарантирующей плавный ход и оп-
тимальное смазывание при запуске.
• Прочная и компактная конструкция
• Оптимальное соотношение цена/качество

Регулировка производительности
Производительность компрессоров Frascold с 4,6 
и 8 цилиндрами может быть снижена головками 
регулирования производительности (опциональ-
но) для лучшего соответствия холодопроизводи-
тельности реальным условиям применения и сни-
жения числа пусков/остановок компрессора.
Малая частота пусков/остановок существенно 
снижает нагрузку на механические и электриче-
ские части компрессора.
Возможные ступени регулирования:
• компрессоры с 4 цилиндрами: 50% - 100%
• компрессоры с 6 цилиндрами: 33% - 66% - 100%
• компрессоры с 8 цилиндрами: 50% - 75% - 100%
Дополнительное оборудование представлено на 
стр. 7

Разгруженный пуск
В компрессорах Frascold может быть реализован 
разгруженный пуск  посредством установки го-
ловки РП (опционально), уравнивающей давление 
всасывания и нагнетания, снижая крутящий мо-
мент на валу двигателя и снижая, таким образом, 
нагрузку на электрическую сеть.
Примечание: Установка головки РП требует до-
полнительной установки обратного клапана на ли-
нии нагнетания, приобретаемого отдельно.

Защита компрессора
Все компрессоры снабжены системой защиты, 
состоящей из цепи термодатчиков, установлен-
ных в обмотках электродвигателя и подключенных 
к электронному блоку Kriwan®, установленному в 
клеммной коробке. Компрессоры серий V, Z, W 
также снабжены термодатчиком на линии нагне-
тания, подключенным к блоку для контроля мак-
симальной температуры нагнетания.

Электронный прессостат контроля смазки
Компрессоры серий V, Z, W оснащены масляным 
насосом и электронным прессостатом давления 
масла Kriwan® Delta-P®II, надёжным и проверен-
ным устройством, эффективно отслеживающим 
колебания давления в системе смазки. Светодиод 
на приборе указывает на режим работы устрой-
ства. Замена прибора не требует вскрытия ком-
прессора.

• Kolben mit optimierter Geometrie zur Gewährleistung 
 eines leistungsfähigen Betriebs und einer hohen 
 Volumenleistung
• Legierte Kolbenringe mit hoher Härte, extrem 
 widerstandsfähig gegen hohe Temperaturen und 
 Korrosion 
• Lager mit Oberflächenverkleidung in PTFE, mit hoher 
 Gleitfähigkeit, um die Reibung zu verringern und beim 
 Start einen guten Schutz zu bieten
• Thermisch behandelte und auf der Grundlage des 
 Fördervolumens dimensionierte Motorwelle, dynamisch 
 ausgewuchtet, ohne Zusatz von externen Gewichten, für 
 eine perfekt gleichmäßige Drehung und einen besonders 
 komfortablen, ruhigen und vibrationsfeien Betrieb
• Hi-Tech Ventilplatten, mit robuster Struktur, die eine 
 langfristig konstante Leistungseffizienz gewährleisten 
 Lamellen aus legiertem und thermisch behandeltem 
 Stahl mit ebenem und extra-gepflegtem Oberflächenfinish. 
 Beständig gegen Beanspruchung, Temperatur und Korrosion.
• Integriertes System für die korrekte Schmierung und 
 Kühlung der Gleitflächen der Verschleißteile 
• Innenventil zwischen Saug- und voreingestellter 
 Druckleitung, um bei Überschreiten des maximalen 
 Differentialdrucks, die Öffnung steuern zu können
• Effiziente Kühlanlage des Elektromotors mit Gas, das über 
 die Kanäle mit großen Austauschoberflächen angesaugt wird
• Honen der Zylinder mit Automotiv-Technologie
• Robustes und kompaktes Design
• Besseres Preis-/Leistungsverhältnis

Überprüfung der Kapazität
Bei den Frascold Verdichtern mit 4, 6 und 8 Zylindern 
ist es möglich, über eine Vorrichtung (auf Wunsch), die 
Kapazität mit der stufenlosen Regelung der Kopfteile 
einzustellen, um die Leistung einer Kühl- oder 
Klimaanlage an die realen Temperaturanforderungen 
der Abnehmer anzupassen. 
Auf diese Weise wird eine hohe Startfrequenz der 
Verdichter vermieden und die Beanspruchung für 
Mechanik und Elektromotor reduziert.
Mögliche Kontrollphasen:
• Verdichter mit 4 Zylindern: 50% - 100%
• Verdichter mit 6 Zylindern: 33% - 66% - 100%
• Verdichter mit 8 Zylindern: 50% - 75% - 100%
Siehe das auf Wunsch erhältliche Zubehör auf Seite 7.

Leeranlauf
Bei den Frascold Verdichtern ist es möglich, über eine 
im Kopfteil eingebaute Vorrichtung (auf Wunsch), die den 
Förder- und den Ansaugdruck ausgleicht, Leeranläufe 
durchzuführen. 
Auf diese Weise wird die übermäßige Beanspruchung 
des Stromnetzes vermieden und gleichzeitig das 
Drehmoment beim Start des Verdichters reduziert.

Schutz des Verdichters
Alle Verdichter verfügen über einen Schutz, bestehend 
aus einer Kette von PTC-Thermistoren, die in den Stator 
des Elektromotors eingefügt und an ein elektronisches 
Kontrollmodul, Kriwan®, das sich im Innern des 
Schaltkastens befindet, angeschlossen sind.   
Die Verdichter der Reihe V, Z, W verfügen auf der 
Druckleitung auch über einen Thermistor-Sensor, der die 
Auslasstemperatur überwacht und an das Kontrollmodul 
angeschlossen ist. 

Elektronisches Gerät zur Steuerung der Schmierung
Die Frascold Verdichter der Reihen V, Z, W verfügen 
über einen elektronischen Öl-Differential-Druckschalter 
Kriwan Delta-P®II, mit bewährter Zuverlässigkeit, 
der die Druckschwankungen des Schmiersystems 
wirkungsvoll überwacht. 
Eine LED, die sich auf dem Gerät befindet, informiert 
über den Betriebszustand. Der eventuelle Austausch des 
elektronischen Teils löst nicht den Stopp des Verdichters 
aus.

• piston rings in high-resistance-alloy, extremely resistant 
 to high temperatures and corrosion
• bearings with PTFE surfaces that reduce frictions and 
 power losses and guarantee the best lubrication also 
 during start-up
• crankshaft heat-treated for surface hardening, sized to fit 
 the displacement and dynamically balanced, for a smooth 
 rotation and exceptionally comfortable operation, silent 
 and vibration-free 
• Hi-Tech valve plates with sturdy structure that guarantee 
 steady efficiency over the whole compressor lifetime. 
 Valve plate reeds in heat-treated steel alloy, with 
 extremely precise surface planarity and finishing; 
 resistant to stress, temperature, and corrosion
• built-in lubrication system (splash disc or forced 
 lubrication) to provide the right oil amount on the 
 wearing surfaces of components and, in the same time, 
 cooling them
• internal valve between high and low pressure side, pre-
 set, to open when the maximum differential pressure is 
 exceeded and release pressure on the suction side
• efficient cooling system for the electric motor by means 
 of suction gas forced through passages with wide 
 exchange surfaces
• cylinders honing with automotive technology to 
 guarantee smooth running and optimal lubrication at 
 start-up
• sturdy and compact design
• optimal price/performance ratio

Capacity control
The capacity of Frascold compressors with 4, 6, and 
8 cylinders can be adjusted by capacity control heads 
(Optional), to better adapt the cooling capacity of 
the refrigeration or air-conditioning plant to the real 
application requirements, and reduce the number of 
start and stop of each compressor. 
With a low frequency of start-ups, the stress on the 
mechanical and electric components is strongly reduced.
Possible control steps:
• compressors with 4 cylinders: 50% - 100%
• compressors with 6 cylinders: 33% - 66% - 100%
• compressors with 8 cylinders: 50% - 75% - 100%
See optional equipment on page 7.

Unloaded start-up
Frascold compressors can be started unloaded, by 
means of US head (optional), a device built-in into the 
compressor head that equalizes suction and discharge 
pressures. 
In this way, excessive electric stress to the power 
network is avoided, reducing the starting torque of the 
compressor.
Note: The use of US device foresee the installation of 
a check valve in the discharge line (not supplied by 
Frascold).

Compressor protection
All compressors are supplied with a protection system 
that consists of a chain of PTC thermistors inserted in 
the winding of the electric motor and connected to a 
Kriwan® electronic module installed inside the electrical 
box. 
V, Z, W series compressors are also equipped with a PTC 
thermistor on the compressor discharge side, connected 
to the control module, to monitor also maximum gas 
temperature.

Electronic device to control lubrication
Frascold compressors of the V, Z, W series, equipped 
with an oil pump for forced lubrication, are standard 
supplied with the Kriwan® Delta-P®II electronic oil 
pressure switch, a device with proven reliability that 
operates efficient control of the pressures oscillation in 
the lubrication system. 
A LED on the device provides information about the 
operating status. Possible replacement of the electronic 
part of the device does not require to open the 
compressor.
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Смазка
Все компрессоры поставляются заправленными 
синтетическим полиэфирным маслом (POE) с ма-
лым уносом и характеристиками, соответствующими 
определённому типу хладагента. 
Вязкость масла подобрана для обеспечения от-
личных смазывающих свойств во всём диапазоне 
применения компрессора и составляет 32 сСт (при 
40°С) для моделей A,B,D,F,Q,S и 68 сСт (при 40°С) 
для моделей V,Z,W. Специальные масла доступны по 
запросу для специфических хладагентов и условий 
эксплуатации.

Тандемное исполнение
Модели серий Q,S,V,Z,W также доступны в исполне-
нии «тандем».
Два компрессора одинаковой производительности 
объединены общим картером с единым всасывани-
ем. По сравнению с одинарным компрессором той 
же производительности, тандемы обеспечивают в 
два раза более широкое управление производитель-
ностью.
Все модели тандемов поставляются с трубопровода-
ми выравнивания уровня масла и давления в картере.

Дополнительное оборудование
Frascold предлагает большой ряд дополнительного 
оборудования для своих компрессоров, обеспечивая 
их эффективную и надёжную работу во всевозмож-
ных условиях эксплуатации. 
Полностью оборудование представлено на стр. 7.

Производительность
Данные о производительности указаны в соответ-
ствии с европейским стандартом EN12900: Темпе-
ратура всасывания 20°С, переохлаждение жидкости 
отсутствует, частота сети 50 Гц.
Для расчёта производительности в других условиях 
используйте программу подбора Frascold, скачивае-
мую с сайта www.frascold.it

Сертификация ASERCOM
ASERCOM (ассоциация европейских производите-
лей холодильного оборудования), членом 
которой долгое время является Frascold, 
выработала процедуру сертификации 
данных по производительности компрес-
соров. Эта процедура гарантирует соот-
ветствие приведённой производительно-
сти данным, полученным ASERCOM в лабораторных 
условиях. Компрессоры с производительностью, 
сертифицированной ASERCOM, маркируются соот-
ветствующим логотипом.
Более подробная информация на сайте www.
asercom.org

Schmiermittel
Alle Verdichter werden mit Synthetiköl auf der 
Basis von Ester - Polyolen (POE) mit spezifischen 
Schmiereigenschaften für Kühlgase und niedriger 
Ölwurfrate geliefert. 
Die Viskosität des Öls ist geeignet, die perfekte 
Schmierung innerhalb der Anwendungsgrenzen des 
Verdichters zu gewährleisten und ist ihrer Mechanik mit 
einer Viskosität von 32 cSt  (@ 40°C) bei den Modellen 
A, B, D, F, Q, S und einer Viskosität von 68 cSt (@ 40°C) 
bei den Modellen V, Z, W  angemessen.

Tandem-Konstruktion
Die Modelle der Reihen Q, S, V, Z, W sind auch in der 
Version Tandem erhältlich. 
Zwei Verdichter mit demselben Fördervolumen werden 
miteinander über eine gemeinsame Saugleitung 
verbunden.
Im Vergleich zu einem einzigen Verdichter, erhöht die 
Tandem-Version bei gleichbleibendem Fördervolumen 
die Möglichkeiten der Leistungsregelung.
Alle Tandem-Modelle werden bereits mit vollständigem 
Gas- und Ölausgleich geliefert.

Zubehör
Frascold hat für seine Verdichter eine komplette 
Zubehörreihe ausgewählt und entwickelt, die geeignet 
ist, unter allen vorgesehenen Betriebsbedingungen 
Effizienz und Zuverlässigkeit zu garantieren. 
Die gesamte Zubehörpalette finden Sie auf Seite 7.

Leistungen
Die Leistungsdaten entsprechen der europäischen Norm 
EN12900, Ansaugtemperatur 20°C und ohne Kühlkanal 
der Flüssigkeit, mit Betrieb bei 50Hz. 
Für Daten mit Leistungen in unterschiedlichen 
Betriebspunkten siehe Frascold Selection Software.

Zertifizierung der Leistungen ASERCOM:
Der Verband ASERCOM (Europäischer Verband 
der Hersteller von Kältemittel- Verdichtern 
und Steuergeräten), dem Frascold angehört, 
hat ein Zertifizierungsprogramm der 
Leistungsdaten von Verdichtern festgelegt. 
Dieses Verfahren garantiert, dass die veröffentlichten 
Leistungen den in den Labortests erhobenen 
Messergebnissen, die im Auftrag von ASERCOM durchgeführt 
wurden, entsprechen. Die Verdichter mit zertifizierten 
Leistungen werden mit dem Logo ASERCOM Certified 
Product gekennzeichnet.
Weitere Informationen finden Sie unter www.asercom.
org

Lubricant
All compressors are supplied with a charge of synthetic, 
polyolester oil (POE) having lubricating characteristics 
that are specific for refrigerants, and a low tendency to 
trailing. 
Oil viscosity is ideal to ensure perfect lubrication within 
the limits of compressor application envelope, and is 
appropriate for the mechanics of the compressors, with 
a viscosity of 32 cSt (@ 40°C) for models A, B, D, F, Q, 
S and a viscosity of 68 cSt (@40°C) for models V, Z, W.
Special oil are available on request for specific 
refrigerants or operating conditions.

Tandem version 
The Q, S, V, Z, W series models are also available in the 
“Tandem” version. 
Two compressors with the same displacement are 
connected with a common suction flange.
Compared to a single compressor with the same 
displacement, the Tandem compressor double the 
possibility of capacity control.
All Tandem models are standard supplied with gas and 
oil equalization pipings.

Optional equipment
Frascold has selected and studied a complete series 
of accessories for its compressors, suitable to ensure 
efficiency and reliability in all foreseen operating 
conditions. 
The full range of optional equipment is featured on page 7.

Performances
Performance data are printed in accordance with 
European standard EN12900: suction temperature 20°C, 
and no liquid sub-cooling, with operation at 50Hz. To 
calculate performances in different operative conditions, 
use the Frascold Selection Software, downloadable from 
www.frascold.it.

ASERCOM Performance Certification
ASERCOM (Association of European 
Refrigeration Components Manufacturers), 
of which Frascold is long time member, has 
outlined a procedure for the certification of 
compressor performance data. 
This procedure guarantees that the performances published 
correspond to the measures surveyed by tests in laboratories 
on assignment by ASERCOM. Compressors with certified 
performances are branded with the ASERCOM Certified 
Product logo.
More informations available on www.asercom.org

НОМЕНКЛАТУРА  ПРОДУКЦИИ        PRODUCT RANGE        PRODUKTPALETTE

Серия компрессора

Compressor series

Verdichter Reihe

Количество цилиндров

Cylinders

Zylinder

HP

kW

0,50 0,75 1 1,5 2 3 4 5 7,5 10 15 20 25 30 35 40 50 60 70 80

0,37 0,55 0,75 1,1 1,5 2,2 3 3,7 5,5 7,5 11 15 18,5 22 26 30 37 44,5 52 60

W

V

S

Q

F

D

A - B

8

6

4

2

Z
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Обозначение моделей                               

Model designation

Modellbezeichnung

D3-18.1Y

D 3 18 1 Y

Серия компрессора

Compressor series

Verdichter Typ

Мощность двигателя (л.с.)

Motor size (HP)

Kennziffer für Motorgroße (HP)

Объёмная 

производительность (50 Гц)

Displacement  (50Hz)
Fördervolumen  (50Hz)

Модификация

Product evolution

Produkt-Evolution

Тип масла

Oil type
Öltyp
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Стандартное оснащение и опции                              

Standard equipment and optional

Standardusrüstung und Zubehöre

  Q S V Z W

 2  4  6 8

Серия    -    Series    -    Type

Цилиндры    -    Cylinders    -    Zylinder

Электродвигатель непосредственного включения с PTC термодатчиками

Electric motor for direct start, motor winding with PTC thermistors
Direktanlaufes Elektrisches Motor, Wichlung des Motor mit PTC
• 220-240 V-∆ / 380-420 V-  / 3 / 50 Hz   ÷    265-290 V-∆ / 440-480 V-  / 3 / 60 Hz

Электродвигатель с разделёнными обмотками с PTC термодатчиками

Electric motor for part winding start, motor winding with PTC thermistors
Teilwicklungsanlaufes Elektrisches Motor, Wichlung des Motor mit PTC
• 380-420 V-  /   / 3 / 50 Hz   ÷   440-480 V-  /   / 3 / 60 Hz

Блок контроля T00ECA01 (контроль температуры обмоток двигателя)

Control unit T00ECA01 (motor winding temperature monitor) 
Steuerinheit T00ECA01 [Kontrolle überTemperatur der Wichlung des Motor

Блок контроля T00ECA11 (контроль температуры обмоток двигателя и доп. функции)

Control unit T00ECA11 (motor winding temperature monitor and additional operations) 
Steuerinheit T00ECA11 [Kontrolle über Temperatur der Wichtung des Motor und andere Kontrollen]

Принудительная смазка масляным насосом

Forced lubrication with reversible pump 
Schmierung mit Öl Pumpe

Дифференциальный прессостат давления масла DeltaP-II

Oil differential pressure sensor DeltaP-II
Elektronische Öldruckschalte DeltaP-II

Заправка маслом (POE)

Oil charge (POE) 
Schmierölfüllung (POE)

Датчик температуры нагнетания

Discharge gas temperature sensor 
Druckgasfühler

Опто-электронный контроль уровня масла

Opto-electronic oil level control 
Opto-elektronische Ölhohe Kontrolle

Картерный нагреватель масла 230В / 1 / 50-60 Гц

Oil crankcase heater 230V / 1 / 50-60 Hz 
Ölsumpfhitzung 230V / 1 / 50-60Hz

Регулятор уровня масла

Oil level regulator 
Ölhohe Kontrolle

Регулятор производительности 230В / 1 / 50-60 Гц

Capacity control 230V / 1 / 50-60 Hz 
Leistungregelung 230V / 1 / 50-60 Hz

Вентили на всасывании и нагнетании

Suction and discharge valves
Saug- und Druckventil

Разгруз пуска

Unloaded start 
Anlaufentlastung

Резиновые виброизоляторы

Rubber antivibration mountings 
Schwingungsdampfer

Защитный газ (Азот)

Protection charge (Nitrogen) 
Schutzgasfüllung (Nitrogen)

 • •

   • • • •

  

  

  

  

  

 

 • • •

    • • •

    • • •

    • • •

 • • • • • •

  ▲ ▲ • • •

 ▲ ▲ ▲ ▲ ▲ ▲

  ▲ ▲ ▲ ▲ ▲

 • • • • • •

 • • • • • •

 • • • • • •

• Стандарт

▲ Опция

• Standard

▲ Optional

• Standard

▲ Optional

Компрессор

Compressor

Verdicter

A - B

D - F

 ▲ ▲ ▲ ▲ ▲ ▲

 ▲ ▲ ▲ ▲ ▲ ▲

  ▲ ▲ ▲ ▲ ▲
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FSS (Программа подбора Frascold)

это программа, позволяющая выбрать ком-

прессор, соответствующий требуемой холо-

допроизводительности и режиму эксплуата-

ции.

Основные особенности

Программа доступна для скачивания на на-

шем сайте , она обновляется автоматически 

и может работать без Интернета. В меню 

«Дополнения» может быть выбран другой 

язык и другие единицы измерения.

Программа подбора компрессоров

Compressors selection software

Verdichter Auswahl Software

FSS (Frascold Selection Software)

is a software that allows you to select the 

compressor matching the cooling capacity and 

operating condition requirements

Main features

The software is available on our website www.

frascold.it, it updates automatically and can 

work offline. 

In the “extras” menu different languages and 

units of measurement can be selected.

FSS (Frascold Selection Software)
es geht um ein Program dass Auswahl Verdichter nach 
Kapazität und Arbeit-bedingungen erlaubt

Grunzüge
Software findet man über unsere Website www.frascold. it. 
Software sich aktualisiert automatisch. Software arbeit 
auch ohne Internet Verbindung.   Kann man Sprache und 
Masseinheit uber Menu auswahlen.

Структура программы

Software structure chart 

Schaubild der Softwarestruktur

Исходные данные

• Хладагент

• Электропитание

• Компрессор / Холодопроизводительность

• Температура конденсации

• Переохлаждение

• Температура испарения

• Перегрев / Температура всасывания

• Перегрев в испарителе / Доля полезного 

перегрева

Выходные данные

• Холодопроизводительность

• Потребялемая мощность

• Электрические характеристики

• Массовый расход хладагента

• Рабочие температуры

• Рабочие давления

Инструменты

• Техническая информация

• Данные о производительности в различных условиях

• Массогабаритные и электрические характеристики 

компрессора

• Диапазон применения с указанием рабочей точки.

• Вывод на принтер

• Экспортирование в форматах xls или txt

Input data
• refrigerant
• power supply
• compressor / cooling capacity
• condensing temperature
• subcooling
• evaporating temperature
• superheating / suction temperature
• evaporator superheating  / useful fraction of 
 superheating

Output data
• cooling capacity
• input power
• electrical data
• mass flow
• operational temperatures
• operational pressures

Tools
• technical data
 Performance data in different operational conditions. 
 Dimensions, electrical data of compressor
• operating limits 
 Application envelope and selected operating point
• printout 
•  export 
 Data in xls or txt formats

Eingabedaten
• Kältemittel  
•  Spannungsversorgung
•  Verdichtertyp / Kälteleistung 
• Kondensationtemperatur
• Unterkühlung
• Verdampfungstemperatur
• Überhitzung / Sauggastemperatur
• Verdampferüberhitzung / nutzbarer Anteil 
 Sauggasüberhitzung

Ausgabedaten
• Kälteleistung
• Leistungsaufnahme
• Elektrisches Daten
• Massenstrom
• Betriebstemperaturen
• Betriebsdrücke

Extras
• Technische daten 
 Kälteleistung verschidene arbeiten-Pünkte. 
 Mass, Zeichnunug und elektrischen Data der Verdichtere
•  Einsatzgrenzen 
 Einsatzgrenzen und arbeit Bedingungen in ausgewahlte 
 arbeit-Punkt
•  Drucken 
•  Exportieren xls oder txt Data Format
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Инвертор следует выбирать по максимальному 

продолжительному выходному току (см. технические 

характеристики инвертора), который должен быть равен 

или больше максимального рабочего тока компрессора 

(MRA), который указан в техническом каталоге на 

страницах 12 и 13 или непосредственно на шильдике 

компрессора.

Как определить максимальную частоту 

работы в определённых рабочих условиях

Для всякой рабочей точки максимальная 

частота компрессора может быть рассчитана 

по формуле:

f(Max) = максимальная допустимая частота (Гц)

MRA = максимальный рабочий ток  (A)

I
e
 = потребление в рабочей точке при токе 50 Гц (A)

Как определить действительную 

холодопроизводительность компрессора

Холодопроизводительность можно рассчитать как 

функцию от частоты по формуле:

Q
0
 (f) = холодопроизводительность на частоте (Вт)

f
actual

 = действительная частота компрессора (Гц)

Q
0
 
50 Hz

 = холодопроизводительность при 50 Гц (Вт)

factual x Q0 50 Hz

Die neue Generation von Kompressoren Frascold Inverter-
technology Lösungen integrieren mechanischen und 
elektrischen Eigenschaften, die einen sicheren Betrieb 
ermöglichen mit variabler Frequenz in einem breiten 
Spektrum von Anwendungen.
• Verdichter mit zwei Zylindern von 30 Hz bis 87 Hz
• Verdichter ohne Ölpumpe mit vier Zylindern von 25 Hz 
 bis 87 Hz 
• Verdichter mit Ölpumpe mit vier, sechs, acht Zylindern 
 von 30 Hz bis 70 Hz
Bei einigen Anwendungsbedingungen kann es zu einer 
Einschränkung des Frequenzbereichs kommen.
Insbesondere die Höchstfrequenz ergibt sich aus dem 
maximalen Betriebsstrom (MRA), gemäß der Formel, die 
Sie im nächsten Abschnitt finden.
Die Wechselrichter-Verdichter Technologie sorgt durch 
geringere Schwankungen des Ansaugdrucks und seltenere 
Anläufe des Verdichters für eine besondere Leistungsstärke 
Systems.
Einen weiteren Vorteil in puncto Energie stellen die 
reduzierte Leistungsaufnahme während des Betriebs 
bei geringer Last und die Funktionsoptimierung des 
Verdichters dar, die wichtigsten Vorteile der Verdichter:
• Besserer Leistungskoeffizient (COP) im Vergleich zu 
 Systemen zu konstanter Laufgeschwindigkeit
• Flexiblere Einsatzmöglichkeiten
• Bessere thermische Stabilität
• Seltenere Anläufe des Verdichters
• Leiserer Betrieb
• Mechanische Belastung reduziert und somit die 
 Lebensdauer des Geräts steigert 

Новое поколение инверторных компрессоров Frascold 

воплощает все механические и электрические решения, 

допуская работу с переменной частотой вращения в 

широком диапазоне применений.

• двухцилиндровые компрессоры, от 30 Гц до 87 Гц

• четырёхцилиндровые компрессоры без масляного 

насоса, от 25 Гц до 87 Гц

• компрессоры с масляным насосом с 4,6 и 8 

цилиндрами, от 30 Гц до 70 Гц

Диапазон частот в ряде случаев может быть 

дополнительно ограничен.

В общем случае, максимальная частота определяется 

по максимальному рабочему току через формулу, 

указанную в следующей главе.

Связка компрессор-инвертор повышает 

эффективность системы, снижает колебания 

давления всасывания и количество пусков-остановок 

компрессора.

Дополнительное и важное преимущество заключается 

в снижении потерь при работе с частичной нагрузкой и 

оптимальном использовании компрессора.

К основным преимуществам относятся:

• большая эффективность чем у неинверторных систем

• большая гибкость в использовании

• стабильный температурный режим системы

• меньшее количество пусков компрессора

• меньший уровень шума

• меньшая механическая нагрузка и больший срок 

службы компрессора

Работа компрессора с инверторным приводом

Functioning of compressor with variable frequency drive

Der Betrieb des Kompressors mit variabler Frequenz

  
 f(Max) =

MRA x 50 Hz

le

The new generation of Frascold Inverter-technology 
compressors incorporates all mechanical and electrical 
solutions that allow the functioning with variable frequency 
drive in wide range of applications.
• two-cylinder compressors, from 30 Hz to 87 Hz
• for compressors without oil pump with four cylinders, 
 allowed frequencies range goes from 25 Hz to 87 Hz
• for compressors with oil pump with four, six and eight 
 cylinders, allowed frequencies range goes from 30 Hz  to 70 Hz
The range of frequencies can be restricted in some 
applications.
In particular, the higher frequency depends on the 
maximum operating current (MRA) through the formula 
quoted in the next paragraph.
The compressor-inverter combination allows a high system 
efficiency, reducing the fluctuations of the suction pressure, 
and reducing number of start and stop. 
An additional and important advantage from an energetic 
point view is obtained through the reduction of the power 
absorbed during partial load operation, and optimization of 
compressor operation, the main advantages are:
• better COP when compared to systems with a constant 
speed
• higher flexibility of use
• more stable operating temperatures of the system
• fewer compressor start-up
• lower noise level
• fewer mechanical stress and extension of the compressor’s 
 useful life
 

  
 f(Max) =

MRA x 50 Hz

le
  
 f(Max) =

MRA x 50 Hz

le

   
Q0 (f) =
 50 Hz

Select the size of the inverter based o the maximum 
continuously output current (technical data specific to 
each inverter) to be equal to or greater than the maximum 
operating current (MRA) of the compressor, which can be 
read in the technical data in page 12 and 13 or directly on 
the nameplate of the compressor.

How to calculate the maximum possible frequency of 
the compressor in specific working conditions
Within the limits of use of each specific compressor 
and refrigerant, for each working point, the maximum 
frequency that VS compressors can reach, can be 
calculated with the following formula:

f(Max) = maximum permissible frequency  (Hz)
MRA = maximum operating current (A) 
Ie = current consumption at the operating point 50 Hz 
(A) 

How to calculate the correspondent refrigeration capacity
The refrigerating capacity can be calculated, in function of the 
frequency, with the following formula:
Corresponding refrigerant capacity:

Q0 (f) = frefrigerating capacity at chosen frequency (W)
factual = actual frequency applied to the compressor (Hz)
Q0 50 Hz = refrigerating capacity at 50 Hz (W)  

Wählen Sie die Größe des Wechselrichters auf den 
maximalen Strom kontinuierlich (technische Daten 
spezifisch für jeden Wechselrichter), dass sie gleich 
oder größer als der maximale Betriebsstrom (MRA) des 
Kompressors, die in deb technischen Daten auf Seite 
12 und 13 oder direkt am gelesen werden können, 
Verdichtertypschild. 

Berechnung der möglichen Höchstfrequenz des 
Verdichters je nach Betriebsbedingungen
Innerhalb der Betriebsgrenzen jedes einzelnen 
Verdichters und Kältemittels besteht für jeden 
Betriebspunkt eine Höchstfrequenz, die nicht 
überschritten werden darf und nach folgender Formel 
berechnet wird:

f(Max) = Max. möglich frequenz  (Hz)
MRA = Max. Betriebsstrom (A) 
Ie = Strom-aufnahme für Betriebsbedingungen bei 50 Hz (A) 
  
Berechnung der entsprechenden Kühlleistung
Die Kühlleistung kann je nach Frequenz nach folgender 
Formel berechnet werden:

Q0 (f)  = Kälteleistung bei frequenz Wahl (W)
factual = Aktuell frequenz des Verdichter (Hz)
Q0 50 Hz = Kälteleistung bei 50 Hz (W) 

Как выбрать инвертор, соответствующий компрессору

How to select the inverter suitable for functioning of the compressor

So wählen Sie den Frequenzumerichter geeignet für den Betrieb des Verdichter

factual x Q0 50 Hz   
Q0 (f) =
 50 Hz

factual x Q0 50 Hz   
Q0 (f) =
 50 Hz
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Диапазоны применения                             

Operating limits

Einsatzgrenzen

Работа компрессора допускается в пределах, 

указанных на диаграммах закрашенными областями. 

Для пределов применения конкретного компрессора 

смотрите программу FRASCOLD FSS (стр. 8)

Compressor operation is possible within the limits shown 
on the application diagrams.  Please note the coloured 
areas.  For the operating limits of each compressor, ple-
ase see FRASCOLD selection software FSS (see page 8)

Der Betriab von Verdichter Können innerhalb von 
Diagramme Anwendung. Vorsichtin auf die farbigen 
Flächen.  Für die Einsatzgrenzen der einzelnen Verdichter, 
siehe Frascold selection software FSS (siehe Seite 8)

 Диапазон применения без ограничений

 Доп. охлаждение или ограничение по перегреву

  См. инструкции на стр. 12 и 13

tc Температура конденсации  (°C)

to Температура испарения  (°C)

toh Температура всасывания   (C°)

∆  toh Перегрев на всасывании  (K)

 Unlimited application range

 Supplementary cooling or reduced suction gas

 temperature

  See instructions on page 12 and 13 

tc Condensing temperature  (°C)

to Evaporating temperature  (°C)

toh Suction gas temperature   (C°)

∆ toh Suction superheating  (K)

 Betrieb ohne Einschränkungen 

 Zusätzliche Kühlung oder limited 

 Saugtemperatur

  Sehen Sie Seiten 12 und 13  

tc Verflüssigungstemperatur (°C) 

to Verdampfungstemperatur (°C) 

toh Sauggastemperatur (°C) 

∆ toh Saugg-Überhitzung (K)

R404A     Двигатель: Тип 2

     Motor: Size 2

     Motormaße:  2

R404A     Двигатель: Тип 1

     Motor: Size 1

     Motormaße:  1

R134a    Двигатель: Тип 2

     Motor: Size 2

     Motormaße:  2

R134a     Двигатель: Тип 1

     Motor: Size 1

     Motormaße:  1
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Диапазоны применения                             

Operating limits

Einsatzgrenzen

Работа компрессора допускается в пределах, 

указанных на диаграммах закрашенными областями. 

Для пределов применения конкретного компрессора 

смотрите программу FRASCOLD FSS (стр. 8)

Compressor operation is possible within the limits shown 
on the application diagrams.  Please note the coloured 
areas.  For the operating limits of each compressor, ple-
ase see FRASCOLD selection software FSS (see page 8)

Der Betriab von Verdichter Können innerhalb von 
Diagramme Anwendung. Vorsichtin auf die farbigen 
Flächen.  Für die Einsatzgrenzen der einzelnen Verdichter, 
siehe Frascold selection software FSS (siehe Seite 8)

R22  Двигатель: Тип 1

  Motor: Size 1

  Motormaße:  1

R22  Двигатель: Тип 2

  Motor: Size 2

  Motormaße:  2

R407C  Двигатель: Тип 2

  Motor: Size 2

  Motormaße:  2

 Диапазон применения без ограничений

 Доп. охлаждение или ограничение по перегреву

  См. инструкции на стр. 12 и 13

tc Температура конденсации  (°C)

to Температура испарения  (°C)

toh Температура всасывания   (C°)

∆  toh Перегрев на всасывании  (K)

 Unlimited application range

 Supplementary cooling or reduced suction gas

 temperature

  See instructions on page 12 and 13 

tc Condensing temperature  (°C)

to Evaporating temperature  (°C)

toh Suction gas temperature   (C°)

∆ toh Suction superheating  (K)

 Betrieb ohne Einschränkungen 

 Zusätzliche Kühlung oder limited 

 Saugtemperatur

  Sehen Sie Seiten 12 und 13  

tc Verflüssigungstemperatur (°C) 

to Verdampfungstemperatur (°C) 

toh Sauggastemperatur (°C) 

∆ toh Saugg-Überhitzung (K)
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Компрессор

Compressor

Verdichter

Объёмная 

производительность 

Displacement

Fördervolumen

м3/ч  m3/h

  Соединения

 Всасывание  Нагнетание

  Connections

 Suction  Discharge

  Rohranschlüsse
 Druckleistung  Saugleistung

  дюймы мм дюймы мм
  inch mm inch mm

Заправка 

масла

Oil 
charge

Ölfüllung

л/l

Вес

Weight

Gewicht

кг
kg

Макс. рабочий 

ток

Max. operating

current

Maximaler 

Betriebsstrom

(MRA) A

Макс. 

мощность

Max. input 

power

Maximaler 

Leistungsaufnahme

кВт/kW

Пусковой ток

Locked rotor

current

Anlaufstrom

(LRA) A  

Цилиндры

Cylinders

Zylinder

n°

Двигатель

Motor

Motor

Технические характеристики компрессоров                         

Compressors technical data 

Technischen Daten

 Коэффициент для 60 Гц = 1,2

 Заправка полиэфирным маслом

 Тип мотора: см. стр. 10 и 11

 Conversion factor for 60 Hz = 1,2

 Polyester oil charge

 Motor size: operating range on pag. 10 and 11

 Umwandlungsfaktor für 60 Hz = 1,2
 Ölfüllung Polyester
 Motorgroße: Einsatzgrenze auf Seite 10 und 11

A0.5-4Y 2 3,95 1,2 2 2,8 1,6 10,7 5/8 15,8 1/2 12,7 36

A0.5-5Y 2  1,2 1 2,7 1,5 10,7 5/8 15,8 1/2 12,7 36

A0.7-5Y 2  1,2 2 2,7 1,5 10,7 5/8 15,8 1/2 12,7 36

A0.7-6Y 2  1,2 1 2,8 1,6 10,7 5/8 15,8 1/2 12,7 36

A1-6Y 2  1,2 2 3,6 2,0 13,6 5/8 15,8 1/2 12,7 36

A1-7Y 2  1,2 1 3,7 2,1 13,6 5/8 15,8 1/2 12,7 36

A1.5-7Y 2  1,2 2 4,5 2,3 20,6 5/8 15,8 1/2 12,7 36

A1.5-8Y 2 7,65 1,2 1 4,8 2,3 20,6 5/8 15,8 1/2 12,7 36

B1.5-9.1Y 2 8,96 1,2 2 5,9 3,3 26,8 5/8 15,8 1/2 12,7 38

B1.5-10.1Y 2  1,2 1 5,5 3,1 26,8 5/8 15,8 1/2 12,7 38

B2-10.1Y 2  1,2 2 6,7 3,6 35,9 3/4 19,0 5/8 15,8 40

D2-11.1Y 2 11,26 1,2 2 7,1 4,1 35,9 7/8 22,2 5/8 15,8 45

D2-13.1Y 2  1,2 1 7,1 4,1 35,9 7/8 22,2 5/8 15,8 45

D3-13.1Y 2  1,2 2 8,8 4,8 43,7 1” 1/8 28,6 5/8 15,8 49

D2-15.1Y 2  1,2 1 8,4 4,7 35,9 7/8 22,2 5/8 15,8 45

D3-15.1Y 2  1,2 2 10,1 5,7 43,7 1” 1/8 28,6 5/8 15,8 49

D3-16.1Y 2  1,2 1 9,9 5,4 43,7 1” 1/8 28,6 5/8 15,8 49

D4-16.1Y 2  1,2 2 11,6 6,2 52,0 1” 1/8 28,6 3/4 19,0 51

D3-18.1Y 2  1,2 1 10,0 5,5 43,7 1” 1/8 28,6 5/8 15,8 49

D4-18.1Y 2  1,2 2 12,5 6,7 52,0 1” 1/8 28,6 3/4 19,0 51

D3-19.1Y 2  1,2 1 9,8 5,4 43,7 1” 1/8 28,6 5/8 15,8 49

D4-19.1Y 2  1,2 2 11,8 6,4 52,0 1” 1/8 28,6 3/4 19,0 51

F4-16.1Y 2 16,40 2,1 2 10,4 6,0 53,2 1” 1/8 28,6 3/4 19,0 74

F4-19.1Y 2  2,1 1 9,9 5,7 53,2 1” 1/8 28,6 3/4 19,0 74

F5-19.1Y 2  2,1 2 12,0 6,9 63,1 1” 1/8 28,6 3/4 19,0 76

F4-24.1Y 2  2,1 1 11,0 5,9 53,2 1” 1/8 28,6 3/4 19,0 74

F5-24.1Y 2  2,1 2 12,8 8,2 63,1 1” 1/8 28,6 7/8 22,2 76

Q4-20.1Y 4 19,77 1,8 1 10,1 5,7 53,2 1” 1/8 28,6 3/4 19,0 74

Q4-21.1Y 4  1,8 1 10,0 5,7 53,2 1” 1/8 28,6 3/4 19,0 79

Q5-21.1Y 4  1,8 2 11,6 6,6 63,1 1” 1/8 28,6 3/4 19,0 79

Q4-24.1Y 4  1,8 1 11,7 6,8 53,2 1” 1/8 28,6 3/4 19,0 79

Q5-24.1Y 4  1,8 2 13,8 7,9 63,1 1” 1/8 28,6 7/8 22,2 79

Q4-25.1Y 4  1,8 1 11,0 7,0 53,2 1” 1/8 28,6 3/4 19,0 77

Q5-25.1Y 4  1,8 2 12,7 8,2 63,1 1” 1/8 28,6 7/8 22,2 79

Q7-25.1Y 4  1,8 2 15,4 8,4 87,3 1” 1/8 28,6 7/8 22,2 79

Q5-28.1Y 4  1,8 1 14,0 8,2 63,1 1” 3/8 35,0 7/8 22,2 79

Q7-28.1Y 4  1,8 2 17,6 9,5 87,3 1” 3/8 35,0 1” 1/8 28,6 79

Q5-33.1Y 4  1,8 1 14,4 8,3 63,1 1” 3/8 35,0 1” 1/8 28,6 79

Q7-33.1Y 4  1,8 2 20,0 11,2 87,3 1” 3/8 35,0 1” 1/8 28,6 79

Q5-36.1Y 4  1,8 1 11,8 6,9 63,1 1” 3/8 35,0 1” 1/8 28,6 79

Q7-36.1Y 4  1,8 2 19,4 10,8 87,3 1” 3/8 35,0 1” 1/8 28,6 79

24,69

32,66

28,02

23,60

21,18

23,60

4,93
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Компрессор

Compressor

Verdichter

Объёмная 

производительность 

Displacement

Fördervolumen

м3/ч  m3/h

  Соединения

 Всасывание  Нагнетание

  Connections

 Suction  Discharge

  Rohranschlüsse
 Druckleistung  Saugleistung

  дюймы мм дюймы мм
  inch mm inch mm

Заправка 

масла

Oil 
charge

Ölfüllung

л/l

Вес

Weight

Gewicht

кг
kg

Макс. рабочий 

ток

Max. operating

current

Maximaler 

Betriebsstrom

(MRA) A

Макс. 

мощность

Max. input 

power

Maximaler 

Leistungsaufnahme

кВт/kW

Пусковой ток

Locked rotor

current

Anlaufstrom

(LRA) A  

Цилиндры

Cylinders

Zylinder

n°

Двигатель

Motor

Motor

Dati tecnici compressori                               

Compressors technical data 

Technischen Daten

 Стандартный тип двигателя. Другие 

напряжения и частоты по запросу. Допуск ±10% 

основан на рабочем диапазоне напряжения.

Компрессоры S-V-Z-W с двигателями PWS, 

разделёнными в пропорции 50/50

 Данные относятся к 400В

 Выбирая контакторы и автоматику используйте 

макс. рабочий ток. Также учитывайте 

 Вентили под пайку

 Вес нетто, включая вентили, масло и резиновые 

виброизоляторы.

 Standard motor version. Other voltages and currents are 
 available on request.  Tolerance ±10% based on mean 
 value of voltage range.
 S-V-Z-W compressors, PWS motor, partition 50/50

 Data refer to the value of 400V
 For the selection of contactors, cables and fuses consider 

 maximum operating current.  Consider also 
 Valves with solder connections
 Net weight including valves, oil charge, rubber mountings

 Standard Motorausführung. Andere Spannungen und 
 Strome sind auf Anfrage verfübar.   Tolleranz ±10% auf 
 Grund des Mittelwertes des Spannungfeld.  
 Verdichter S-V-Z-W, Motor PWS, Zerteilung 50/50

 Daten beziehen sich auf Wert von 400V
 Für die Selektion von Kontaktgeber, Kabeln, Schmelzsiche, 

 betrachten Sie den max. Oper. und auch 
 Ventile mit Lotöse
 Netto Gewicht einschließlich Ventile, Ölfüllung, Halter

S5-33Y 4  3,3 1 15,9 7,8 35,5 1” 3/8 35,0 1” 1/8 28,6 115

S7-33Y 4  3,3 2 20,4 111 47,0 1” 3/8 35,0 1” 1/8 28,6 117

S8-42Y 4  3,3 1 20,3 11,8 52,7 1” 3/8 35,0 1” 1/8 28,6 117

S12-42Y 4  3,3 2 22,4 12,9 59,1 1” 3/8 35,0 1” 1/8 28,6 120

S10-52Y 4  3,3 1 24,5 14,9 59,1 1” 3/8 35,0 1” 1/8 28,6 120

S15-52Y 4  3,3 2 32,4 17,8 74,8 1” 5/8 42,0 1” 1/8 28,6 126

S15-56Y 4  3,3 1 30,7 16,5 74,8 1” 5/8 42,0 1” 1/8 28,6 130

S20-56Y 4  3,3 2 38,4 19,6 87,5 1” 5/8 42,0 1” 1/8 28,6 132

V15-59Y 4  4,5 1 31,1 17,8 74,8 1” 5/8 42,0 1” 1/8 28,6 170

V20-59Y 4  4,5 2 35,3 19,6 106,6 1” 5/8 42,0 1” 1/8 28,6 174

V15-71Y 4  4,5 1 32,2 19,6 74,8 1” 5/8 42,0 1” 1/8 28,6 174

V25-71Y 4  4,5 2 43,5 23,6 118,3 2” 1/8 54,0 1” 3/8 35,0 184

V20-84Y 4  4,5 1 46,2 24,2 106,6 1” 5/8 42,0 1” 1/8 28,6 180

V30-84Y 4  4,5 2 49,2 28,4 132,6 2” 1/8 54,0 1” 3/8 35,0 187

V25-93Y 4  4,5 1 52,3 25,8 118,3 2” 1/8 54,0 1” 3/8 35,0 200

V32-93Y 4  4,5 2 53,1 30,9 144,5 2” 1/8 54,0 1” 3/8 35,0 192

V25-103Y 4  4,5 1 45,0 28,8 118,3 2” 1/8 54,0 1” 3/8 35,0 204

V35-103Y 4  4,5 2 61,0 38,5 144,5 2” 1/8 54,0 1” 3/8 35,0 207

Z25-106Y 6  4,5 1 53,6 31,9 118,3 2” 1/8 54,0 1” 3/8 35,0 220

Z35-106Y 6  4,5 2 60,2 35,1 144,5 2” 1/8 54,0 1” 3/8 35,0 223

Z30-126Y 6  4,5 1 55,7 35,0 118,3 2” 1/8 54,0 1” 3/8 35,0 229

Z40-126Y 6  4,5 2 71,9 40,7 159,2 2” 5/8 67,0 1” 5/8 42,0 240

Z40-154Y 6  4,5 1 77,9 37,9 159,2 2” 5/8 67,0 1” 5/8 42,0 240

Z50-154Y 6  4,5 2 94,4 52,1 188,8 2” 5/8 67,0 1” 5/8 42,0 244

W40-142Y 8 141,50 8,0 2 89,3 42,3 215,0 2” 5/8 67,0 1” 5/8 42,0 295

W40-168Y 8  8,0 1 71,4 37,3 215,0 2” 5/8 67,0 1” 5/8 42,0 299

W50-168Y 8  8,0 2 94,8 55,2 258,0 3” 1/8 79,4 1” 5/8 42,0 305

W50-187Y 8  8,0 1 89,1 20,2 258,0 3” 1/8 79,4 1” 5/8 42,0 311

W60-187Y 8  8,0 2 103,5 59,9 326,0 3” 1/8 79,4 1” 5/8 42,0 315

W60-206Y 8  8,0 1 98,8 56,7 326,0 3” 1/8 79,4 2” 1/8 54,0 320

W70-206Y 8  8,0 2 116,8 66,8 390,0 3” 1/8 79,4 2” 1/8 54,0 328

W70-228Y 8  8,0 1 109,5 61,9 390,0 3” 1/8 79,4 2” 1/8 54,0 328

W75-228Y 8  8,0 2 128,4 74,2 417,0 3” 1/8 79,4 2” 1/8 54,0 328

W75-240Y 8  8,0 1 115,3 65,4 417,0 3” 1/8 79,4 2” 1/8 54,0 328

W80-240Y 8  8,0 2 135,7 78,9 417,0 3” 1/8 79,4 2” 1/8 54,0 328
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Blue is better FCAT01.1814

 Qo 4810 4414 3696 3070 2526 2058 1656 1312 1018 766 547
 Pe 1,00 0,99 0,96 0,91 0,85 0,79 0,71 0,63 0,55 0,48 0,40
 Qo 4099 3759 3142 2606 2142 1741 1395 1095 834 603 394
 Pe 1,23 1,19 1,12 1,04 0,95 0,85 0,75 0,65 0,56 0,47 0,39
 Qo 3383 3098 2584 2138 1753 1419 1129 875 647 438 239
 Pe 1,42 1,36 1,25 1,13 1,01 0,89 0,77 0,65 0,54 0,45 0,36  
 Qo    3733 3069 2501 2016 1603 1251 948 681 440
 Pe    1,10 1,03 0,94 0,85 0,75 0,66 0,56 0,48 0,40
 Qo    3178 2603 2111 1692 1334 1025 753 507 275
 Pe    1,25 1,15 1,03 0,91 0,79 0,67 0,56 0,46 0,38
 Qo    2621 2132 1716 1360 1055 787 545 318 
 Pe    1,38 1,24 1,09 0,95 0,80 0,67 0,54 0,43  
 Qo  5357 4484 3724 3067 2502 2018 1605 1252 949 685 450
 Pe  1,19 1,15 1,10 1,03 0,94 0,85 0,75 0,66 0,56 0,48 0,40
 Qo  4552 3803 3153 2593 2110 1696 1339 1029 755 506 272
 Pe  1,44 1,36 1,26 1,15 1,03 0,91 0,79 0,67 0,56 0,46 0,38
 Qo    2590 2121 1718 1369 1064 792 543 305 
 Pe    1,39 1,24 1,09 0,95 0,80 0,67 0,54 0,44  
 Qo    4102 3373 2749 2217 1764 1378 1045 753 489
 Pe    1,22 1,14 1,05 0,94 0,83 0,72 0,61 0,52 0,43
 Qo    3485 2854 2315 1857 1466 1129 833 566 314
 Pe    1,39 1,28 1,15 1,01 0,87 0,74 0,61 0,50 0,40
 Qo    2868 2334 1880 1493 1161 872 611 367 126
 Pe    1,53 1,38 1,22 1,05 0,89 0,73 0,58 0,45 0,35 
 Qo 6550 6012 5035 4182 3441 2803 2255 1787 1389 1048 756 500
 Pe 1,30 1,29 1,25 1,19 1,12 1,03 0,94 0,83 0,73 0,63 0,54 0,45
 Qo 5580 5118 4280 3551 2918 2372 1902 1496 1144 834 557 301
 Pe 1,59 1,55 1,46 1,36 1,24 1,12 1,00 0,87 0,75 0,63 0,52 0,43
 Qo 4611 4223 3522 2914 2388 1933 1537 1191 883 602 338 
 Pe 1,84 1,78 1,64 1,49 1,34 1,19 1,03 0,88 0,74 0,61 0,50  
 Qo    5192 4269 3480 2807 2235 1746 1325 954 618
 Pe    1,52 1,43 1,32 1,19 1,05 0,92 0,78 0,65 0,55
 Qo    4408 3611 2932 2353 1858 1430 1052 709 383
 Pe    1,76 1,61 1,45 1,28 1,11 0,94 0,78 0,63 0,50
 Qo    3625 2952 2379 1890 1468 1097 760 440 
 Pe    1,95 1,76 1,55 1,34 1,13 0,93 0,74 0,57  
 Qo 8385 7691 6433 5337 4388 3571 2871 2273 1763 1325 945 
 Pe 1,50 1,50 1,47 1,41 1,33 1,24 1,14 1,02 0,91 0,79 0,68 
 Qo 7182 6580 5491 4546 3729 3025 2420 1898 1444 1044 683 
 Pe 1,85 1,82 1,73 1,62 1,50 1,36 1,22 1,08 0,94 0,80 0,67 
 Qo 5963 5453 4534 3740 3056 2465 1955 1509 1112 750 408 
 Pe 2,16 2,09 1,94 1,79 1,62 1,44 1,27 1,10 0,93 0,78 0,64  
 Qo  8518 7125 5910 4858 3952 3176 2514 1950 1469 1054 690
 Pe  1,83 1,78 1,70 1,59 1,46 1,32 1,17 1,02 0,87 0,72 0,60
 Qo  7274 6070 5024 4119 3340 2671 2095 1597 1161 771 410
 Pe  2,21 2,09 1,94 1,77 1,59 1,40 1,21 1,03 0,85 0,69 0,55
 Qo  6028 5010 4129 3370 2716 2151 1659 1225 831 463 
 Pe  2,52 2,33 2,12 1,90 1,67 1,44 1,22 1,00 0,81 0,63  
 Qo 10746 9835 8180 6734 5483 4412 3505 2747 2123 1618 1217 904
 Pe 2,11 2,08 2,02 1,93 1,83 1,70 1,57 1,43 1,29 1,15 1,02 0,91
 Qo 9202 8401 6953 5697 4617 3699 2927 2286 1762 1338 1000 733
 Pe 2,59 2,53 2,39 2,24 2,07 1,89 1,71 1,54 1,37 1,21 1,07 0,95
 Qo 7594 6908 5674 4614 3713 2955 2326 1810 1392 1057 790 
 Pe 3,00 2,90 2,70 2,48 2,26 2,04 1,82 1,61 1,42 1,25 1,10  
 Qo    7300 6022 4902 3928 3089 2373 1767 1261 842
 Pe    2,15 2,07 1,96 1,81 1,63 1,44 1,25 1,06 0,88
 Qo    6145 5049 4093 3265 2553 1946 1431 997 633
 Pe    2,46 2,31 2,13 1,93 1,71 1,49 1,27 1,07 0,88
 Qo    5048 4132 3338 2654 2068 1567 1142 779 
 Pe    2,75 2,53 2,30 2,05 1,80 1,55 1,32 1,11 

Производительность Данные для температуры всасывания  20°C без переохлаждения жидкости                               

Performance  Data referred to 20°C suction gas temperature, without liquid subcooling      

Leistungswerte Bezogen auf Sauggastemperatur 20°C, ohne Flüssigkeits-Unterkühlung    

 Qo (Watt) Холодопроизводительность      Cooling capacity      Kälteleistung     
 Pe (kW) Потребляемая мощность      Power consumption      Leistungsaufnahme     

 50 Hz  
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Blue is better FCAT01.18 15

B2-10.1Y

D2-11.1Y

D2-13.1Y

D3-13.1Y

D2-15.1Y

D3-15.1Y

D3-16.1Y

D4-16.1Y

D3-18.1Y

D4-18.1Y

 Qo 11722 10763 9009 7463 6111 4939 3933 3081 2367 1778 1301 
 Pe 2,30 2,31 2,29 2,23 2,13 2,01 1,86 1,70 1,52 1,35 1,19 
 Qo 9933 9107 7601 6280 5131 4140 3292 2575 1974 1476 1066 
 Pe 2,80 2,76 2,66 2,53 2,37 2,19 1,99 1,79 1,59 1,41 1,23 
 Qo 8203 7508 6248 5151 4202 3389 2698 2113 1623 1213  
 Pe 3,25 3,17 3,00 2,80 2,58 2,35 2,11 1,88 1,67 1,47   
 Qo 14025 12862 10744 8884 7265 5868 4672 3659 2809 2104 1525 
 Pe 2,46 2,48 2,46 2,40 2,29 2,16 1,99 1,82 1,63 1,44 1,26 
 Qo 11863 10864 9050 7465 6089 4904 3891 3029 2301 1686 1166 
 Pe 3,05 3,01 2,90 2,76 2,58 2,38 2,16 1,94 1,71 1,50 1,31 
 Qo 9680 8845 7337 6027 4896 3924 3094 2386 1779 1257  
 Pe 3,55 3,47 3,28 3,06 2,81 2,55 2,29 2,03 1,78 1,55   
 Qo    10326 8506 6919 5548 4378 3391 2571 1901 1366
 Pe    2,87 2,74 2,57 2,38 2,16 1,93 1,70 1,46 1,24
 Qo    8762 7192 5831 4661 3668 2833 2141 1574 1118
 Pe    3,28 3,08 2,85 2,60 2,33 2,06 1,80 1,54 1,30
 Qo    7255 5933 4795 3824 3005 2320 1753 1288 
 Pe    3,74 3,47 3,17 2,87 2,55 2,24 1,95 1,66  
 Qo 16490 15124 12636 10454 8552 6906 5491 4282 3255   
 Pe 2,86 2,88 2,86 2,79 2,68 2,52 2,33 2,12 1,90   
 Qo 13865 12705 10598 8756 7152 5764 4564 3530 2636   
 Pe 3,55 3,51 3,38 3,21 3,00 2,76 2,51 2,25 1,98   
 Qo 11346 10390 8660 7152 5843 4706 3718 2854 2088   
 Pe 4,21 4,11 3,88 3,61 3,33 3,02 2,72 2,42 2,12    
 Qo    11535 9512 7747 6221 4915 3811 2889 2130 1517
 Pe    3,38 3,22 3,02 2,79 2,54 2,27 1,99 1,70 1,41
 Qo    9672 7961 6475 5196 4103 3179 2405 1761 1229
 Pe    3,86 3,62 3,36 3,07 2,76 2,43 2,10 1,77 1,44
 Qo    7945 6533 5313 4266 3373 2615 1974 1431 
 Pe    4,32 4,01 3,68 3,33 2,96 2,59 2,21 1,83  
 Qo 18656 17155 14417 12010 9911 8096 6543 5227 4124   
 Pe 3,36 3,44 3,52 3,49 3,37 3,18 2,95 2,68 2,40   
 Qo 15810 14526 12191 10147 8369 6834 5519 4400 3454   
 Pe 4,35 4,34 4,24 4,06 3,81 3,52 3,20 2,86 2,54   
 Qo 12891 11831 9911 8240 6795 5551 4486 3576 2798   
 Pe 5,19 5,10 4,85 4,54 4,18 3,80 3,41 3,03 2,68    
 Qo    12721 10514 8577 6893 5441 4200 3152 2275 1551
 Pe    3,70 3,48 3,24 2,97 2,68 2,37 2,05 1,73 1,40
 Qo    10777 8867 7197 5748 4500 3433 2527 1763 1120
 Pe    4,33 4,01 3,65 3,28 2,90 2,51 2,12 1,74 1,36
 Qo    8876 7260 5854 4638 3592 2697 1932 1277 
 Pe    4,93 4,49 4,03 3,56 3,09 2,62 2,16 1,72  
 Qo 20473 18799 15745 13058 10713 8679 6931 5441 4180   
 Pe 3,82 3,83 3,79 3,68 3,52 3,30 3,04 2,76 2,45   
 Qo 17582 16131 13488 11169 9147 7394 5882 4584 3471   
 Pe 4,72 4,66 4,49 4,26 3,99 3,67 3,33 2,97 2,60   
 Qo 14617 13396 11181 9246 7563 6106 4846 3756 2808   
 Pe 5,54 5,42 5,12 4,78 4,40 3,99 3,57 3,13 2,70    
 Qo    13895 11541 9481 7693 6155 4847 3747 2832 2083
 Pe    4,15 3,97 3,73 3,45 3,13 2,80 2,47 2,14 1,83
 Qo    11790 9764 8000 6475 5168 4057 3121 2339 1689
 Pe    4,86 4,52 4,15 3,75 3,34 2,94 2,54 2,17 1,85
 Qo    9739 8040 6569 5305 4226 3311 2538 1887 
 Pe    5,50 5,02 4,53 4,03 3,53 3,06 2,62 2,22  
 Qo  19831 16745 14012 11608 9508 7689 6125 4791   
 Pe  4,32 4,21 4,04 3,83 3,59 3,32 3,04 2,77   
 Qo  16916 14272 11937 9889 8102 6553 5216 4068   
 Pe  5,16 4,93 4,66 4,35 4,01 3,67 3,32 2,99   
 Qo  13909 11731 9820 8153 6705 5452 4368 3431   
 Pe  5,98 5,64 5,26 4,85 4,44 4,02 3,61 3,23   

Производительность Данные для температуры всасывания  20°C без переохлаждения жидкости                               

Performance  Data referred to 20°C suction gas temperature, without liquid subcooling      

Leistungswerte Bezogen auf Sauggastemperatur 20°C, ohne Flüssigkeits-Unterkühlung    

 Qo (Watt) Холодопроизводительность      Cooling capacity      Kälteleistung     
 Pe (kW) Потребляемая мощность      Power consumption      Leistungsaufnahme     
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Blue is better FCAT01.1816

D3-19.1Y

D4-19.1Y

F4-16.1Y

F4-19.1Y

F5-19.1Y

F4-24.1Y

F5-24.1Y

Q4-20.1Y

Q4-21.1Y

Q5-21.1Y

 Qo      10017 8173 6587 5237 4099 3150 2368
 Pe      4,05 3,76 3,42 3,07 2,71 2,36 2,03
 Qo      8508 6938 5590 4443 3472 2656 1972
 Pe      4,56 4,14 3,70 3,27 2,85 2,45 2,09
 Qo      6987 5695 4590 3651 2854 2176 
 Pe      4,98 4,45 3,93 3,43 2,95 2,52  
 Qo    14880 12243 9975 8041 6409 5044 3912 2981 2215
 Pe    4,29 4,11 3,88 3,62 3,33 3,04 2,75 2,48 2,24
 Qo    12578 10347 8435 6806 5429 4268 3290 2462 1750
 Pe    4,95 4,66 4,34 3,98 3,61 3,24 2,88 2,54 2,23
 Qo    10357 8519 6948 5611 4474 3503 2666 1927 
 Pe    5,68 5,28 4,84 4,38 3,91 3,44 2,99 2,57  
 Qo 20320 18650 15601 12918 10575 8545 6800 5315 4062  
 Pe 3,50 3,53 3,53 3,45 3,31 3,10 2,86 2,58 2,28  
 Qo 17406 15956 13314 10995 8972 7219 5707 4411 3304  
 Pe 4,50 4,44 4,28 4,05 3,77 3,45 3,10 2,74 2,37  
 Qo 14461 13237 11015 9072 7381 5916 4649 3555 2606  
 Pe 5,36 5,22 4,91 4,54 4,14 3,72 3,28 2,84 2,41   
 Qo    14888 12332 10084 8122 6426 4973 3743 2714 1866
 Pe    4,04 3,85 3,61 3,33 3,03 2,70 2,37 2,03 1,70
 Qo    12692 10459 8500 6794 5319 4054 2979 2073 1313
 Pe    4,67 4,34 3,98 3,60 3,20 2,80 2,39 2,00 1,64
 Qo    10372 8479 6827 5394 4159 3101 2200 1432 
 Pe    5,22 4,77 4,29 3,81 3,33 2,85 2,39 1,95  
 Qo 23881 21945 18410 15295 12569 10199 8051 6392 4891
 Pe 4,34 4,32 4,22 4,06 3,85 3,59 3,30 2,98 2,63
 Qo 20346 18682 15649 12984 1063 8623 6862 5336 4014
 Pe 5,34 5,24 4,99 4,69 4,36 3,98 3,59 3,18 2,77
 Qo 16697 15316 12809 10616 8704 7038 5588 4319 3198 
 Pe 6,20 6,02 5,64 5,22 4,77 4,30 3,82 3,34 2,86 
 Qo    18529 15316 12502 10058 7956 6168 4665 3418 2399
 Pe    5,38 5,02 4,61 4,19 3,75 3,30 2,85 2,42 2,00
 Qo    15639 12877 10469 8387 6603 5088 3814 2751 1872
 Pe    6,14 5,63 5,09 4,54 3,99 3,45 2,93 2,43 1,97
 Qo     10545 8540 6817 5346 4101 3052 2170 
 Pe     6,15 5,49 4,83 4,19 3,57 2,99 2,44 
 Qo 28881 26523 22209 18403 15070 12173 9677 7545 5743 4234 2983 
 Pe 5,08 5,05 4,94 4,75 4,49 4,18 3,83 3,45 3,04 2,63 2,21 
 Qo 24452 22423 18726 15479 12645 10190 8077 6271 4736 3435 2334 
 Pe 6,34 6,21 5,89 5,52 5,10 4,64 4,16 3,67 3,17 2,68 2,21 
 Qo 19902 18215 15157 12491 10180 8190 6483 5025 3779   
 Pe 7,40 7,17 6,67 6,14 5,57 4,99 4,40 3,81 3,24    
 Qo    14773 12190 9934 7981 6308 4893 3712 2743 1963
 Pe    3,94 3,71 3,44 3,16 2,85 2,54 2,22 1,92 1,63
 Qo    12745 10452 8458 6741 5277 4044 3019 2179 1500
 Pe    4,61 4,25 3,86 3,46 3,06 2,67 2,29 1,93 1,60
 Qo    10651 8661 6943 5474 4232 3195 2337 1638 
 Pe    5,19 4,70 4,20 3,70 3,21 2,74 2,30 1,89 
 Qo    16343 13348 10738 8490 6583 4992 3695 2668 1889
 Pe    4,05 3,87 3,62 3,32 2,99 2,64 2,29 1,96 1,68
 Qo    13744 11203 8991 7085 5462 4099 2972 2060 1338
 Pe    4,71 4,43 4,08 3,69 3,26 2,83 2,40 2,00 1,64
 Qo    11150 9042 7206 5619 4258 3101 2123 1302 
 Pe    5,30 4,89 4,41 3,89 3,35 2,79 2,25 1,73 
 Qo 25686 23537 19664 16303 13390 10862 8654 6704 4947   
 Pe 4,09 4,07 4,04 3,97 3,85 3,67 3,41 3,05 2,58   
 Qo 21648 19810 16509 13656 11189 9044 7156 5462 3898   
 Pe 5,10 5,01 4,82 4,61 4,36 4,06 3,68 3,22 2,64   
 Qo 17646 16110 13367 11010 8975 7199 5616 4165 2781   
 Pe 5,99 5,82 5,48 5,12 4,73 4,29 3,79 3,21 2,53   

Производительность Данные для температуры всасывания  20°C без переохлаждения жидкости                               

Performance  Data referred to 20°C suction gas temperature, without liquid subcooling      

Leistungswerte Bezogen auf Sauggastemperatur 20°C, ohne Flüssigkeits-Unterkühlung    

 Qo (Watt) Холодопроизводительность      Cooling capacity      Kälteleistung     
 Pe (kW) Потребляемая мощность      Power consumption      Leistungsaufnahme     
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Blue is better FCAT01.18 17

Q4-24.1Y

Q5-24.1Y

Q4-25.1Y

Q5-25.1Y

Q7-25.1Y

Q5-28.1Y

Q7-28.1Y

Q5-33.1Y

Q7-33.1Y

Q7-36.1Y

 Qo    18258 15039 12223 9781 7683 5900 4402 3159 2143
 Pe    4,81 4,52 4,19 3,83 3,45 3,05 2,65 2,25 1,87
 Qo    15275 12534 10143 8074 6297 4782 3500 2421 1516
 Pe    5,61 5,16 4,69 4,21 3,72 3,23 2,74 2,28 1,85
 Qo    12383 10108 8130 6422 4953 3695 2617 1690 
 Pe    6,28 5,69 5,09 4,49 3,90 3,33 2,78 2,26 
 Qo  27077 22624 18707 15286 12324 9781 7621 5804   
 Pe  5,03 4,94 4,77 4,53 4,23 3,88 3,50 3,09   
 Qo  22873 19060 15716 12801 10279 8109 6254 4676   
 Pe  6,11 5,85 5,52 5,13 4,70 4,24 3,75 3,26   
 Qo  18574 15425 12677 10292 8233 6459 4934 3618   
 Pe  7,10 6,67 6,19 5,66 5,10 4,53 3,94 3,36   
 Qo    18778 15437 12512 9973 7794 5944 4396 3121 2090
 Pe    4,89 4,59 4,24 3,85 3,44 3,01 2,58 2,15 1,74
 Qo    15813 12913 10388 8207 6343 4767 3450 2364 1481
 Pe    5,70 5,22 4,71 4,18 3,64 3,11 2,58 2,08 1,62
 Qo    12924 10468 8343 6521 4974 3673 2589 1694 
 Pe    6,40 5,75 5,09 4,42 3,77 3,14 2,54 1,98 
 Qo  27872 23293 19273 15771 12747 10159 7968 6134 4615 3370 
 Pe  5,17 5,09 4,94 4,72 4,44 4,10 3,73 3,32 2,88 2,44 
 Qo  23541 19641 16228 13262 10702 8507 6637 5051 3709 2571 
 Pe  6,34 6,08 5,76 5,38 4,95 4,48 3,98 3,46 2,93 2,40 
 Qo  19188 15968 13164 10735 8639 6838 5290 3954   
 Pe  7,37 6,93 6,44 5,90 5,33 4,73 4,12 3,49   
 Qo 31610 28897 23966 19659 15930 12738 10037 7783 5933 4443 3269 
 Pe 5,34 5,33 5,24 5,06 4,80 4,48 4,12 3,74 3,35 2,96 2,61 
 Qo 26373 24066 19892 16270 13157 10508 8280 6429 4910 3681 2696 
 Pe 6,54 6,43 6,14 5,78 5,37 4,92 4,46 3,99 3,54 3,12 2,74 
 Qo 21451 19537 16097 13139 10618 8490 6712 5240 4030   
 Pe 7,58 7,37 6,91 6,40 5,86 5,30 4,76 4,23 3,74   
 Qo    21828 18036 14716 11833 9353 7241 5464 3987 2776
 Pe    5,90 5,55 5,16 4,73 4,28 3,80 3,30 2,79 2,28
 Qo    18419 15164 12325 9866 7755 5956 4435 3158 2092
 Pe    6,79 6,28 5,75 5,18 4,60 4,01 3,41 2,81 2,23
 Qo    15037 12320 9962 7928 6185 4699 3435 2358 
 Pe    7,54 6,88 6,21 5,51 4,82 4,12 3,43 2,75 
 Qo  31964 26815 22280 18314 14870 11906 9374 7231   
 Pe  6,34 6,15 5,90 5,61 5,26 4,87 4,44 3,98   
 Qo  27134 22726 18856 15479 12550 10024 7855 6000   
 Pe  7,51 7,15 6,74 6,29 5,81 5,29 4,75 4,18   
 Qo  22283 18615 15409 12621 10205 8117 6310 4741   
 Pe  8,60 8,07 7,50 6,91 6,29 5,65 4,99 4,32   
 Qo    25201 20904 17148 13892 11091 8703 6685 4994 3588
 Pe    6,90 6,58 6,15 5,65 5,09 4,51 3,93 3,37 2,87
 Qo    21309 17614 14401 11628 9251 7227 5514 4068 2847
 Pe    8,22 7,61 6,93 6,22 5,49 4,76 4,07 3,44 2,90
 Qo      11799 9500 7537 5868 4450 3240 
 Pe      7,63 6,72 5,83 4,98 4,20 3,51 
 Qo  36817 30960 25767 21200 17224 13801 10895 8468   
 Pe  7,48 7,30 6,99 6,59 6,12 5,61 5,08 4,57   
 Qo  31284 26267 21828 17929 14534 11605 9106 6999   
 Pe  8,84 8,42 7,91 7,33 6,69 6,04 5,40 4,79   
 Qo  25652 21494 17826 14611 11814 9396 7322 5553   
 Pe  10,07 9,44 8,74 7,99 7,21 6,44 5,69 5,01   
 Qo    29285 24391 20099 16365 13143 10388 8055 6099 4474
 Pe    7,57 7,16 6,68 6,17 5,62 5,04 4,46 3,88 3,31
 Qo    24996 20746 17033 13811 11036 8661 6643 4935 3493
 Pe    8,81 8,16 7,48 6,77 6,05 5,33 4,62 3,93 3,27
 Qo    20608 17017 13897 11202 8888 6909 5220 3775 
 Pe    9,85 8,99 8,11 7,23 6,35 5,49 4,66 3,88 

Производительность Данные для температуры всасывания  20°C без переохлаждения жидкости                               

Performance  Data referred to 20°C suction gas temperature, without liquid subcooling      

Leistungswerte Bezogen auf Sauggastemperatur 20°C, ohne Flüssigkeits-Unterkühlung    

 Qo (Watt) Холодопроизводительность      Cooling capacity      Kälteleistung     
 Pe (kW) Потребляемая мощность      Power consumption      Leistungsaufnahme     

 50 Hz  
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 Температура испарения  °C Evaporating temperature  °C Verdampfungstemperatur  °C
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Blue is better FCAT01.1818

S5-33Y

S7-33Y

S8-42Y

S12-42Y

S10-52Y

S15-52Y

S15-56Y

S20-56Y

V15-59Y

V20-59Y

 Qo    25844 21322 17467 14197 11429 9081 7071 5317 3737
 Pe    6,30 6,15 5,89 5,54 5,11 4,63 4,11 3,57 3,03
 Qo    22272 18313 14954 12113 9708 7657 5878 4289 2807
 Pe    7,68 7,34 6,90 6,36 5,76 5,11 4,43 3,73 3,04
 Qo     15270 12393 9968 7913 6145 4583 3145 
 Pe     8,48 7,83 7,10 6,31 5,47 4,60 3,72 
 Qo 40179 36857 30862 25662 21178 17327 14029 11201 8763 6633 4730 
 Pe 6,76 6,82 6,80 6,64 6,35 5,95 5,48 4,95 4,39 3,82 3,27 
 Qo 34436 31575 26422 21963 18114 14796 11926 9424 7207 5195 3307 
 Pe 8,69 8,60 8,31 7,89 7,37 6,77 6,11 5,43 4,73 4,05 3,42 
 Qo  26225 21915 18194 14981 12194 9752 7574 5578   
 Pe  10,20 9,64 8,97 8,23 7,43 6,60 5,76 4,94   
 Qo    33430 27691 22663 18287 14504 11257 8487 6137 4147
 Pe    8,67 8,15 7,56 6,91 6,22 5,49 4,74 3,97 3,21
 Qo    28341 23401 19083 15328 12078 9276 6862 4778 2967
 Pe    9,93 9,17 8,35 7,50 6,62 5,73 4,83 3,94 3,07
 Qo    22954 18862 15302 12218 9550 7240 5230 3463 
 Pe    10,91 9,92 8,91 7,88 6,84 5,80 4,78 3,78 
 Qo  45911 38508 31958 26205 21195 16872 13181 10068   
 Pe  8,63 8,37 7,98 7,50 6,94 6,31 5,64 4,95   
 Qo  39041 32568 26869 21889 17573 13866 10713 8059   
 Pe  10,32 9,75 9,09 8,36 7,57 6,74 5,90 5,06   
 Qo  32203 26668 21829 17629 14016 10933 8325 6138   
 Pe  11,76 10,90 9,98 9,02 8,02 7,01 6,01 5,04   
 Qo    39744 32862 26979 21974 17724 14105 10995 8270 5809
 Pe    10,59 10,06 9,37 8,56 7,68 6,76 5,85 4,99 4,22
 Qo    34176 28191 23096 18767 15081 11915 9146 6651 4308
 Pe    12,48 11,61 10,62 9,54 8,42 7,30 6,22 5,23 4,35
 Qo      19147 15471 12327 9591 7142 4855 
 Pe      11,69 10,36 9,01 7,70 6,46 5,34 
 Qo 63866 58615 49134 40907 33806 27703 22470 17979 14102  9368 6765 
 Pe 10,55 10,59 10,48 10,17 9,67 9,04 8,31 7,51 6,69 5,88 4,79 
 Qo 54786 50269 42130 35080 28990 23731 19177 15200 11671 7587 5607 
 Pe 13,33 13,15 12,62 11,93 11,10 10,18 9,20 8,19 7,20 6,12 4,99 
 Qo 45580 41797 35001 29128 24050 19638 15764 12301 9121   
 Pe 15,84 15,44 14,51 13,46 12,32 11,12 9,90 8,71 7,57   
 Qo    44655 36854 30178 24491 19660 15549 12024 8950 6192
 Pe    11,46 10,88 10,15 9,29 8,35 7,38 6,41 5,48 4,65
 Qo    38401 31601 25801 20867 16665 13059 9914 7097 4472
 Pe    13,35 12,43 11,37 10,23 9,04 7,85 6,70 5,63 4,69
 Qo    32058 26245 21309 17114 13527 10412 7635 5061 
 Pe    15,03 13,76 12,40 10,98 9,55 8,15 6,83 5,63 
 Qo 69959 64238 53901 44920 37160 30483 24753 19832 15584 11871 8557 
 Pe 12,24 12,21 11,97 11,50 10,86 10,07 9,19 8,26 7,32 6,42 5,60 
 Qo 60099 55173 46291 38587 31922 26161 21166 16801 12928 9410 6111 
 Pe 15,11 14,84 14,14 13,27 12,27 11,18 10,05 8,93 7,85 6,85 6,00 
 Qo 50054 45928 38509 32087 26525 21687 17435 13632 10142   
 Pe 17,62 17,12 15,99 14,74 13,42 12,07 10,72 9,44 8,24   
 Qo    45831 37860 31040 25231 20293 16089 12478 9322 6482
 Pe    12,54 11,85 10,99 10,00 8,93 7,83 6,74 5,72 4,81
 Qo    39416 32480 26565 21532 17241 13554 10332 7435 4725
 Pe    14,55 13,47 12,25 10,95 9,61 8,27 6,99 5,82 4,80
 Qo    32917 26999 21972 17697 14036 10849 7997 5342 
 Pe    16,29 14,83 13,28 11,67 10,07 8,51 7,06 5,74 
 Qo 73662 67598 56526 46781 38270 30897 24569 19190 14667 10904 7807 
 Pe 12,16 12,17 12,00 11,63 11,08 10,39 9,58 8,68 7,74 6,77 5,81 
 Qo 62829 57529 47884 39434 32083 25736 20300 15680 11781 8509 5769 
 Pe 15,13 14,89 14,27 13,48 12,55 11,51 10,39 9,23 8,06 6,90 5,79 
 Qo 51697 47184 39011 31899 25752 20476 15977 12159 8929   
 Pe 17,63 17,16 16,11 14,93 13,64 12,29 10,90 9,49 8,12   

Производительность Данные для температуры всасывания  20°C без переохлаждения жидкости                               

Performance  Data referred to 20°C suction gas temperature, without liquid subcooling      

Leistungswerte Bezogen auf Sauggastemperatur 20°C, ohne Flüssigkeits-Unterkühlung    

 Qo (Watt) Холодопроизводительность      Cooling capacity      Kälteleistung     
 Pe (kW) Потребляемая мощность      Power consumption      Leistungsaufnahme     

 50 Hz  
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Blue is better FCAT01.18 19

V15-71Y

V25-71Y

V20-84Y

V30-84Y

V25-93Y

V32-93Y

V25-103Y

V35-103Y

Z25-106Y

Z35-106Y

 Qo    54745 45194 37045 30119 24241 19231 14913 11109 7642
 Pe    14,83 14,10 13,14 12,00 10,74 9,43 8,13 6,89 5,77
 Qo    46892 38600 31552 25571 20480 16100 12255 8767 5459
 Pe    17,42 16,22 14,82 13,29 11,68 10,06 8,48 7,01 5,71
 Qo      26046 20980 16646 12867 9466 6264 
 Pe      16,18 14,27 12,32 10,39 8,55 6,86 
 Qo 89291 81879 68373 56522 46204 37297 29680 23229 17822 13339 9656 
 Pe 15,91 15,78 15,34 14,68 13,83 12,84 11,73 10,54 9,31 8,08 6,87 
 Qo 75489 69095 57486 47345 38552 30983 24517 19031 14405 10514 7238 
 Pe 18,92 18,55 17,65 16,58 15,35 14,01 12,60 11,15 9,70 8,28 6,92 
 Qo 61897 56514 46784 38338 31053 24806 19475 14939 11076   
 Pe 21,45 20,85 19,53 18,07 16,50 14,85 13,17 11,48 9,83   
 Qo    65085 53815 43922 35312 27891 21565 16241 11823 8219
 Pe    17,65 16,55 15,30 13,95 12,52 11,04 9,55 8,08 6,65
 Qo    54821 45222 36833 29560 23310 17988 13501 9755 6655
 Pe    20,36 18,71 16,98 15,19 13,38 11,59 9,84 8,16 6,59
 Qo    43855 36042 29273 23454 18490 14288 10754 7794 
 Pe    22,36 20,24 18,10 15,96 13,86 11,83 9,90 8,10 
 Qo 105574 97012 81353 67543 55454 44960 35934 28248 21777 16394 11971 
 Pe 18,45 18,42 18,09 17,45 16,54 15,42 14,12 12,71 11,24 9,74 8,28 
 Qo 89885 82435 68860 56942 46556 37575 29872 23320 17793 13163 9303 
 Pe 21,95 21,62 20,75 19,60 18,25 16,73 15,09 13,39 11,67 9,99 8,39 
 Qo 74293 67966 56493 46488 37825 30377 24017 18617 14053   
 Pe 25,39 24,77 23,35 21,72 19,92 18,02 16,05 14,06 12,12   
 Qo    72170 59569 48522 38914 30631 23558 17580 12584 8454
 Pe    19,79 18,46 16,99 15,40 13,73 12,00 10,26 8,52 6,81
 Qo    60385 49539 40070 31864 24807 18783 13680 9381 5773
 Pe    22,08 20,25 18,32 16,32 14,27 12,21 10,17 8,19 6,28
 Qo    48973 39869 31966 25150 19306 14321 10079 6466 
 Pe    23,88 21,59 19,24 16,86 14,47 12,12 9,83 7,62 
 Qo 117372 107618 89777 74043 60276 48335 38082 29375 22075 16041 11133 
 Pe 20,81 20,68 20,15 19,29 18,16 16,81 15,29 13,66 11,96 10,26 8,60 
 Qo 99341 90864 75419 61867 50068 39881 31167 23786 17597 12460 8236 
 Pe 24,76 24,26 23,02 21,52 19,81 17,95 15,99 13,98 11,97 10,02 8,18 
 Qo 81673 74481 61445 50087 40268 31848 24686 18643 13578   
 Pe 28,07 27,22 25,33 23,25 21,03 18,71 16,37 14,04 11,78   
 Qo    78361 64901 53410 43641 35348 28283 22202 16856 12000
 Pe    22,89 21,60 19,97 18,12 16,14 14,11 12,15 10,35 8,81
 Qo    67823 56020 45987 37477 30244 24041 18623 13741 9151
 Pe    26,46 24,51 22,30 19,93 17,50 15,11 12,84 10,81 9,10
 Qo     47149 38503 31182 24939 19528 14702 10215 
 Pe     26,98 24,23 21,40 18,57 15,84 13,32 11,10 
 Qo 122614 112640 94628 78993 65488 53868 43886 35296 27852 21308 15417 
 Pe 24,03 23,91 23,29 22,22 20,81 19,13 17,30 15,39 13,49 11,71 10,14 
 Qo 104570 96094 80816 67566 56097 46163 37518 29915 23109 16854 10903 
 Pe 30,11 29,44 27,82 25,88 23,71 21,40 19,06 16,76 14,60 12,68 11,08 
 Qo 86500 79506 66932 56036 46571 38293 30954 24309 18111   
 Pe 35,50 34,32 31,76 29,01 26,14 23,27 20,47 17,85 15,49   
 Qo    85968 70732 57390 45815 35877 27449 20401 14607 9936
 Pe    21,98 20,98 19,64 18,03 16,23 14,31 12,35 10,42 8,59
 Qo    72721 59543 48062 38147 29672 22507 16525 11597 7594
 Pe    25,82 23,99 21,92 19,68 17,35 15,01 12,72 10,56 8,60
 Qo    59331 48274 38714 30522 23571 17732 12876 8875 
 Pe    29,02 26,44 23,72 20,94 18,16 15,47 12,93 10,62 
 Qo 136184 124926 104388 86345 70624 57057 45471 35697 27565 20902 15539 
 Pe 21,34 21,37 21,10 20,42 19,41 18,12 16,64 15,01 13,30 11,58 9,91 
 Qo 115139 105423 87772 72352 58994 47526 37778 29579 22760 17148 12574 
 Pe 26,56 26,15 25,05 23,63 21,95 20,08 18,08 16,02 13,96 11,97 10,11 
 Qo 94352 86184 71433 58651 47668 38314 30417 23808 18315   
 Pe 31,29 30,46 28,57 26,44 24,13 21,71 19,25 16,79 14,42   

Производительность Данные для температуры всасывания  20°C без переохлаждения жидкости                               

Performance  Data referred to 20°C suction gas temperature, without liquid subcooling      

Leistungswerte Bezogen auf Sauggastemperatur 20°C, ohne Flüssigkeits-Unterkühlung    

 Qo (Watt) Холодопроизводительность      Cooling capacity      Kälteleistung     
 Pe (kW) Потребляемая мощность      Power consumption      Leistungsaufnahme     

 50 Hz  
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Blue is better FCAT01.1820

Z30-126Y

Z40-126Y

Z40-154Y

Z50-154Y

W40-142Y

W40-168Y

W50-168Y

W50-187Y

W60-187Y

W60-206Y

 Qo    99297 81793 66481 53206 41816 32156 24074 17415 12026
 Pe    24,72 23,44 21,86 20,03 18,03 15,91 13,74 11,59 9,51
 Qo    83350 68385 55354 44102 34477 26323 19489 13820 9163
 Pe    28,63 26,54 24,24 21,79 19,26 16,70 14,18 11,76 9,51
 Qo    67440 55041 44317 35115 27280 20660 15100 10447 
 Pe    31,94 29,13 26,19 23,19 20,20 17,28 14,48 11,88 
 Qo 158138 145126 121334 100364 82032 66153 52543 41017 31390 23477 17094 
 Pe 25,87 25,88 25,50 24,66 23,43 21,89 20,11 18,18 16,16 14,14 12,19 
 Qo 134529 123218 102617 84557 68853 55319 43771 34026 25897 19200 13750 
 Pe 31,85 31,31 29,90 28,13 26,08 23,82 21,43 18,98 16,56 14,23 12,08 
 Qo 110172 100631 83359 68345 55404 44352 35003 27174 20680   
 Pe 36,74 35,70 33,36 30,77 28,00 25,12 22,22 19,36 16,63   
 Qo    120493 99607 81793 66655 53799 42826 33342 24950 17254
 Pe    31,36 29,90 27,95 25,62 23,03 20,31 17,57 14,93 12,52
 Qo    103000 85017 69718 56707 45588 35965 27441 19621 12108
 Pe    37,07 34,59 31,71 28,55 25,23 21,86 18,57 15,47 12,70
 Qo     70438 57532 46526 37022 28626 20941  
 Pe     38,67 34,89 30,91 26,87 22,87 19,04  
 Qo 190003 174579 146356 121442 99609 80630 64275 50316 38525 28674 20535 13879
 Pe 34,15 33,81 32,74 31,20 29,27 27,02 24,53 21,86 19,10 16,31 13,56 10,94
 Qo 162365 148915 124386 102824 84002 67691 53664 41691 31545 22997 15819 9783
 Pe 41,19 40,26 38,07 35,51 32,66 29,58 26,35 23,05 19,74 16,50 13,40 10,52
 Qo 133956 122548 101845 83769 68090 54582 43015 33161 24792 17680  
 Pe 47,10 45,61 42,40 38,91 35,22 31,40 27,52 23,66 19,89 16,29  
 Qo   146740 121924 100318 81599 65447 51539 39553 29169 20063 
 Pe   29,44 28,99 27,96 26,44 24,54 22,34 19,95 17,45 14,95 
 Qo   126830 104956 85998 69634 55543 43402 32891 23686 15467 
 Pe   35,93 34,30 32,21 29,76 27,03 24,13 21,16 18,20 15,35 
 Qo    86292 70382 56772 45142 35168 26530   
 Pe    38,57 35,54 32,27 28,85 25,38 21,95   
 Qo     110488 89506 71187 55404 42028 30932 21988 
 Pe     31,39 29,16 26,72 24,09 21,27 18,26 15,07 
 Qo     93106 74989 59181 45552 33977 24327 16474 
 Pe     35,38 32,26 28,97 25,52 21,92 18,15 14,24 
 Qo      60541 47331 35946 26259 18143  
 Pe      34,65 30,50 26,22 21,81 17,28  
 Qo 215369 197603 165215 136778 112000 90593 72266 56729 43692   
 Pe 33,68 33,80 33,50 32,55 31,06 29,12 26,83 24,30 21,63   
 Qo 183979 168617 140687 116238 94980 76624 60879 47455 36063   
 Pe 42,30 41,70 40,05 37,88 35,29 32,39 29,28 26,05 22,80   
 Qo 150935 138101 114875 94662 77171 62113 49197 38134 28633   
 Pe 49,52 48,26 45,37 42,10 38,55 34,81 30,98 27,17 23,48   
 Qo    149041 122022 98508 78232 60923 46312 34130 24108 15975
 Pe    36,86 34,44 31,83 29,03 26,08 22,98 19,75 16,41 12,99
 Qo    125232 102014 81884 64574 49813 37333 26864 18136 
 Pe    41,84 38,45 34,92 31,25 27,46 23,58 19,62 15,60 
 Qo    102048 82551 65725 51299 39006 28575 19738  
 Pe    46,03 41,67 37,20 32,65 28,03 23,35 18,65  
 Qo 242190 221650 184382 151887 123794 99732 79330 62217 48022   
 Pe 37,62 37,66 37,12 35,89 34,07 31,78 29,16 26,31 23,36   
 Qo 205132 187533 155700 128042 104188 83768 66411 51745 39400   
 Pe 46,56 45,82 43,85 41,32 38,35 35,06 31,58 28,01 24,49   
 Qo 167372 152763 126460 103735 84217 67535 53319 41196 30797   
 Pe 53,95 52,51 49,22 45,53 41,53 37,37 33,15 29,00 25,03   
 Qo    165282 136066 110478 88268 69187 52986 39415 28226 19170
 Pe    41,17 38,79 36,06 33,04 29,77 26,32 22,73 19,05 15,34
 Qo    140019 114679 92593 73510 57182 43359 31792 22232 
 Pe    47,09 43,49 39,66 35,64 31,48 27,24 22,97 18,72 
 Qo    114725 93351 74855 58988 45501 34145   
 Pe    51,96 47,25 42,40 37,48 32,54 27,61   

Производительность Данные для температуры всасывания  20°C без переохлаждения жидкости                               

Performance  Data referred to 20°C suction gas temperature, without liquid subcooling      

Leistungswerte Bezogen auf Sauggastemperatur 20°C, ohne Flüssigkeits-Unterkühlung    

 Qo (Watt) Холодопроизводительность      Cooling capacity      Kälteleistung     
 Pe (kW) Потребляемая мощность      Power consumption      Leistungsaufnahme     
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Blue is better FCAT01.18 21

 Qo 257670 236553 198055 164244 134768 109272 87404 68812 53142   
 Pe 42,49 42,40 41,61 40,10 37,99 35,40 32,43 29,19 25,80   
 Qo 220305 201959 168599 139386 113969 91994 73108 56958 43192   
 Pe 51,91 51,02 48,73 45,86 42,52 38,83 34,89 30,81 26,72   
 Qo 182529 167009 138897 114394 93147 74804 59011 45415 33664   
 Pe 60,03 58,39 54,71 50,58 46,11 41,41 36,60 31,79 27,08   
 Qo    178117 146921 119621 95947 75624 58381 43943 32039 22396
 Pe    44,86 42,20 39,20 35,91 32,38 28,66 24,79 20,82 16,80
 Qo    151627 124421 100729 80278 62795 48007 35642 25427 
 Pe    51,07 47,21 43,09 38,77 34,29 29,71 25,06 20,41 
 Qo    125475 102297 82249 65058 50451 38157   
 Pe    56,53 51,50 46,31 41,00 35,62 30,22   
 Qo 279425 256359 214290 177319 145065 117149 93188 72802 55609   
 Pe 49,04 48,66 47,27 45,15 42,42 39,19 35,57 31,69 27,65   
 Qo 237905 217997 181780 150041 122400 98476 77887 60252 45192   
 Pe 58,99 57,75 54,74 51,16 47,10 42,70 38,05 33,28 28,51   
 Qo 195033 178406 148286 122023 99239 79551 62579 47941 35257   
 Pe 67,21 65,17 60,71 55,80 50,57 45,14 39,61 34,11 28,75   
 Qo    188831 154944 125511 100209 78720 60721 45892 33912 24460
 Pe    46,77 44,19 41,10 37,61 33,86 29,95 26,02 22,19 18,56
 Qo    160044 130583 105157 83446 65129 49885 37393 27332 
 Pe    53,83 49,69 45,21 40,53 35,76 31,03 26,45 22,15 
 Qo    132000 106959 85536 67411 52261 39767   
 Pe    59,70 54,14 48,43 42,70 37,07 31,65   
 Qo 289549 265713 222270 184136 150917 122218 97646 76806 59305   
 Pe 51,38 50,95 49,45 47,21 44,36 41,01 37,30 33,36 29,31   
 Qo 247649 226857 189061 155992 127254 102454 81197 63089 47736   
 Pe 62,06 60,70 57,45 53,62 49,33 44,70 39,87 34,96 30,09   
 Qo 204856 187191 155213 127379 103292 82560 64788 49582 36547   
 Pe 71,18 68,93 64,04 58,72 53,09 47,28 41,42 35,64 30,06   

Производительность Данные для температуры всасывания  20°C без переохлаждения жидкости                               

Performance  Data referred to 20°C suction gas temperature, without liquid subcooling      

Leistungswerte Bezogen auf Sauggastemperatur 20°C, ohne Flüssigkeits-Unterkühlung    

 Qo (Watt) Холодопроизводительность      Cooling capacity      Kälteleistung     
 Pe (kW) Потребляемая мощность      Power consumption      Leistungsaufnahme     

 50 Hz  
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 Температура испарения  °C Evaporating temperature  °C Verdampfungstemperatur  °C
 
 7,5 5 0 -5 -10 -15 -20 -25 -30 -35 -40 -45

W70-206Y

W70-228Y

W75-228Y

W75-240Y

W80-240Y

  Производительность указана по европейскому 

стандарту EN12900 и сети 50 Гц. Для определения 

производительности в других условиях 

используйте программу подбора Frascold

 Сертификаты и данные даны для R404A,  для 

R507A данные будут отличаться (см. прграмму 

подбора Frascold)

  Коэффициент для сети 60 Гц = 1,2

 Зона с обязательным доп. охлаждением 

или ограничением температуры всасывания.

 Performance data are based on the European Standard 

 EN12900 and 50Hz operation. Performance data for 

 individual conditions see Frascold Selection Software

 Certifications and data valid for R404A. Slight variations 

 have to be considered for R507A (see Frascold 

 Selection Software)

 Conversion factor for 60Hz = 1,2

 Envelope zone with additional cooling required or 

 limited suction temperature

 Alle leistungswerte basieren auf der europaischen 

 Norm EN12900 und 50Hz Betrieb. Leistungsdaten fur 

 individuelle betriebsbedingungen siehe Frascold Selection 

 Software

 Zertifizierungen und Daten für R404A. Bei R507A 

 ergeben sich geringfügige Abweichungen (siehe 

 Frascold Selection Software)

 Umwandlungsfaktor für 60Hz = 1,2
 Zusätzliche Kühlung oder limited Saugtemperatur



Blue is better FCAT01.1822

 Qo 3397 3101 2824 2566 2102 1702 1363 1077 840 646 489
 Pe 0,59 0,58 0,56 0,55 0,52 0,48 0,45 0,40 0,36 0,31 0,26
 Qo 3032 2764 2514 2281 1861 1500 1192 931 712 529 377
 Pe 0,67 0,65 0,63 0,61 0,57 0,52 0,47 0,42 0,37 0,32 0,27
 Qo 2660 2421 2198 1990 1616 1294 1018 782 582 411 263
 Pe 0,75 0,72 0,69 0,66 0,60 0,54 0,48 0,43 0,37 0,32 0,27
 Qo 4274 3904 3558 3234 2653 2152 1726 1366 1066 820 619
 Pe 0,73 0,72 0,70 0,68 0,63 0,59 0,54 0,48 0,43 0,37 0,32
 Qo 3809 3476 3164 2873 2349 1897 1511 1183 906 673 477
 Pe 0,85 0,82 0,79 0,76 0,69 0,63 0,56 0,50 0,44 0,38 0,32
 Qo 3338 3041 2765 2506 2041 1639 1293 997 743 525 335
 Pe 0,95 0,91 0,87 0,82 0,74 0,66 0,58 0,51 0,44 0,38 0,33
 Qo 3341 3043 2766 2507 2041 1640 1295 999 744 523 329
 Pe 0,94 0,89 0,85 0,81 0,73 0,65 0,58 0,51 0,44 0,38 0,32
 Qo 2863 2603 2361 2135 1729 1378 1075 812 581 375 
 Pe 1,02 0,96 0,91 0,86 0,77 0,67 0,59 0,51 0,44 0,38 
 Qo 2382 2160 1953 1761 1416 1116 855 625 418  
 Pe 1,09 1,02 0,96 0,90 0,79 0,69 0,59 0,51 0,44  
 Qo 4716 4308 3926 3570 2929 2377 1907 1509 1176 899 671
 Pe 0,80 0,78 0,76 0,74 0,70 0,64 0,59 0,53 0,47 0,41 0,36
 Qo 4194 3827 3485 3165 2590 2094 1669 1307 1000 739 516
 Pe 0,95 0,91 0,88 0,84 0,77 0,70 0,62 0,55 0,48 0,42 0,37
 Qo 3669 3344 3040 2757 2248 1808 1430 1104 822 577 360
 Pe 1,07 1,02 0,97 0,92 0,83 0,73 0,64 0,56 0,49 0,42 0,37
 Qo 3738 3403 3090 2799 2278 1829 1443 1113 828 581 362
 Pe 1,02 0,98 0,94 0,90 0,81 0,73 0,65 0,57 0,50 0,43 0,37
 Qo 3208 2914 2641 2386 1930 1537 1198 904 647 417 
 Pe 1,11 1,06 1,00 0,95 0,85 0,75 0,66 0,57 0,50 0,43 
 Qo 2673 2421 2186 1969 1580 1243 952 696 466  
 Pe 1,18 1,11 1,05 0,99 0,87 0,76 0,66 0,57 0,50  
 Qo 6131 5600 5104 4641 3807 3090 2478 1963 1533 1178 888
 Pe 1,05 1,03 1,00 0,97 0,91 0,84 0,76 0,68 0,60 0,52 0,45
 Qo 5448 4972 4527 4111 3364 2719 2167 1698 1301 966 683
 Pe 1,24 1,20 1,16 1,11 1,01 0,91 0,81 0,71 0,62 0,53 0,46
 Qo 4762 4341 3947 3579 2917 2345 1853 1430 1067 752 476
 Pe 1,41 1,34 1,28 1,22 1,09 0,96 0,84 0,73 0,63 0,54 0,47
 Qo 4882 4444 4034 3653 2969 2381 1876 1444 1074 754 473
 Pe 1,30 1,25 1,20 1,15 1,04 0,94 0,83 0,73 0,63 0,54 0,46
 Qo 4192 3807 3448 3114 2515 1999 1556 1172 838 543 
 Pe 1,41 1,34 1,28 1,21 1,08 0,96 0,84 0,73 0,63 0,54 
 Qo 3495 3163 2855 2569 2057 1615 1234 901 605  
 Pe 1,49 1,41 1,33 1,26 1,11 0,98 0,85 0,73 0,63  
 Qo 6844 6250 5695 5177 4246 3445 2761 2182 1697 1292 955
 Pe 1,25 1,21 1,17 1,13 1,05 0,97 0,88 0,78 0,68 0,58 0,47
 Qo 6103 5567 5065 4598 3757 3034 2414 1886 1438 1057 730
 Pe 1,42 1,37 1,31 1,25 1,14 1,03 0,92 0,81 0,70 0,59 0,48
 Qo 5353 4874 4427 4011 3262 2617 2063 1587 1177 821 506
 Pe 1,57 1,49 1,42 1,34 1,20 1,07 0,94 0,81 0,70 0,59 0,48
 Qo 8072 7370 6713 6100 4999 4050 3241 2556 1983 1505 1110
 Pe 1,44 1,40 1,36 1,31 1,21 1,11 1,00 0,89 0,78 0,68 0,58
 Qo 7181 6547 5955 5403 4410 3554 2821 2197 1668 1218 835
 Pe 1,67 1,60 1,54 1,47 1,33 1,19 1,05 0,92 0,79 0,68 0,57
 Qo 6279 5715 5188 4697 3814 3052 2397 1834 1350 930 559
 Pe 1,86 1,77 1,68 1,59 1,41 1,24 1,08 0,93 0,79 0,67 0,57
 Qo 9101 8311 7572 6883 5644 4578 3669 2900 2257 1722 1280
 Pe 1,56 1,52 1,48 1,44 1,34 1,22 1,10 0,98 0,86 0,76 0,66
 Qo 8092 7381 6716 6096 4982 4023 3201 2502 1908 1404 974
 Pe 1,85 1,78 1,71 1,64 1,48 1,33 1,17 1,02 0,88 0,76 0,66
 Qo 7076 6444 5855 5305 4316 3464 2730 2100 1557 1085 668
 Pe 2,08 1,98 1,89 1,79 1,59 1,39 1,21 1,04 0,88 0,75 0,65

Производительность Данные для температуры всасывания  20°C без переохлаждения жидкости                               

Performance  Data referred to 20°C suction gas temperature, without liquid subcooling      

Leistungswerte Bezogen auf Sauggastemperatur 20°C, ohne Flüssigkeits-Unterkühlung    

 Qo (Watt) Холодопроизводительность      Cooling capacity      Kälteleistung     
 Pe (kW) Потребляемая мощность      Power consumption      Leistungsaufnahme     

 50 Hz  
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 Температура испарения  °C Evaporating temperature  °C Verdampfungstemperatur  °C
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Blue is better FCAT01.18 23

B2-10.1Y

D2-11.1Y

D2-13.1Y

D3-13.1Y

D2-15.1Y

D3-15.1Y

D3-16.1Y

D4-16.1Y

D3-18.1Y

D4-18.1Y

 Qo 6871 6261 5688 5152 4181 3339 2617 2004 1490 1065 720
 Pe 2,02 2,00 1,96 1,91 1,79 1,63 1,46 1,27 1,07 0,88 0,69
 Qo 5846 5313 4814 4347 3505 2776 2151 1620 1173 799 
 Pe 2,38 2,32 2,24 2,16 1,97 1,75 1,52 1,28 1,04 0,82 
 Qo 4832 4377 3951 3554 2840 2223 1695 1246 865  
 Pe 2,69 2,58 2,47 2,35 2,09 1,82 1,53 1,25 0,97  
 Qo 7846 7151 6493 5872 4743 3760 2913 2195 1593  
 Pe 2,15 2,11 2,06 2,01 1,87 1,72 1,56 1,38 1,20  
 Qo 6574 5980 5416 4883 3909 3056 2316 1681 1143  
 Pe 2,45 2,38 2,30 2,21 2,02 1,82 1,62 1,40 1,19  
 Qo 5327 4829 4356 3906 3080 2349 1710 1154 675  
 Pe 2,70 2,59 2,48 2,37 2,13 1,88 1,64 1,39 1,16  
 Qo 12215 11137 10128 9187 7499 6054 4829 3800 2937  
 Pe 1,65 1,70 1,72 1,73 1,72 1,65 1,56 1,44 1,31  
 Qo 10750 9793 8897 8061 6560 5274 4183 3264 2491  
 Pe 2,17 2,16 2,13 2,10 2,00 1,87 1,72 1,55 1,39  
 Qo 9282 8447 7666 6935 5624 4500 3546 2742 2064  
 Pe 2,60 2,55 2,48 2,40 2,23 2,04 1,84 1,65 1,47  
 Qo 9370 8481 7651 6879 5504 4342 3373 2574 1922  
 Pe 2,61 2,55 2,48 2,41 2,23 2,03 1,83 1,63 1,44  
 Qo 7882 7114 6398 5732 4549 3553 2728 2055 1511  
 Pe 2,96 2,86 2,74 2,63 2,38 2,13 1,89 1,66 1,47  
 Qo 6406 5764 5165 4609 3624 2799 2120 1574 1139  
 Pe 3,26 3,11 2,96 2,81 2,51 2,22 1,95 1,71 1,53   
 Qo 13790 12605 11496 10458 8586 6967 5578 4395 3396 2556 1854
 Pe 2,60 2,48 2,36 2,25 2,02 1,80 1,59 1,39 1,21 1,04 0,89
 Qo 12249 11179 10177 9240 7551 6088 4829 3750 2828 2041 1364
 Pe 2,88 2,73 2,59 2,44 2,17 1,91 1,67 1,45 1,25 1,08 0,93
 Qo 10688 9734 8840 8006 6502 5198 4072 3100 2258 1524 875
 Pe 3,11 2,93 2,76 2,60 2,29 2,00 1,73 1,50 1,29 1,12 0,99
 Qo 10714 9741 8832 7984 6458 5140 4006 3032 2195 1470 833
 Pe 2,92 2,78 2,64 2,50 2,24 1,99 1,75 1,54 1,35 1,18 1,03
 Qo 9140 8284 7485 6741 5404 4247 3249 2383 1628 959 
 Pe 3,09 2,93 2,77 2,62 2,32 2,05 1,80 1,58 1,39 1,23 
 Qo 7554 6817 6131 5492 4346 3355 2494 1741 1071  
 Pe 3,23 3,05 2,88 2,71 2,39 2,11 1,86 1,64 1,45  
 Qo 14515 13238 12044 10931 8934 7217 5756 4522 3489 2629 1916
 Pe 2,41 2,38 2,33 2,28 2,16 2,01 1,84 1,65 1,44 1,23 1,01
 Qo 12860 11710 10637 9637 7841 6297 4977 3854 2901 2092 1398
 Pe 2,87 2,79 2,70 2,61 2,41 2,19 1,96 1,72 1,48 1,23 1,00
 Qo 11196 10175 9222 8335 6743 5371 4193 3182 2310 1551 878
 Pe 3,25 3,12 2,99 2,86 2,59 2,31 2,02 1,74 1,47 1,20 0,95
 Qo 11383 10375 9431 8548 6963 5604 4448 3470 2642  
 Pe 3,56 3,47 3,38 3,28 3,07 2,84 2,59 2,33 2,04  
 Qo 9702 8837 8026 7267 5903 4732 3734 2890 2172  
 Pe 4,02 3,89 3,76 3,63 3,34 3,05 2,73 2,40 2,06  
 Qo 8052 7330 6653 6018 4876 3894 3056 2345 1740  
 Pe 4,46 4,29 4,12 3,95 3,60 3,23 2,85 2,46 2,06  
 Qo 16438 15008 13669 12420 10182 8268 6648 5288 4150  
 Pe 2,64 2,63 2,61 2,58 2,49 2,37 2,22 2,06 1,89  
 Qo 14527 13259 12072 10963 8974 7271 5827 4610 3587  
 Pe 3,26 3,20 3,14 3,06 2,89 2,69 2,48 2,26 2,04  
 Qo 12588 11483 10448 9481 7745 6257 4993 3927 3027  
 Pe 3,82 3,71 3,60 3,48 3,23 2,96 2,69 2,42 2,15  
 Qo 13431 12203 11059 9993 8084 6443 5035 3828 2788 1883 1079
 Pe 3,40 3,30 3,19 3,07 2,82 2,55 2,27 1,98 1,69 1,42 1,16
 Qo 11445 10371 9371 8441 6776 5342 4105 3034 2094 1252 
 Pe 3,77 3,63 3,48 3,32 3,00 2,67 2,33 2,00 1,68 1,38 
 Qo 9455 8535 7680 6887 5467 4243 3181 2247 1409  
 Pe 4,08 3,90 3,71 3,52 3,13 2,74 2,35 1,98 1,63  

Производительность Данные для температуры всасывания  20°C без переохлаждения жидкости                               

Performance  Data referred to 20°C suction gas temperature, without liquid subcooling      

Leistungswerte Bezogen auf Sauggastemperatur 20°C, ohne Flüssigkeits-Unterkühlung    

 Qo (Watt) Холодопроизводительность      Cooling capacity      Kälteleistung     
 Pe (kW) Потребляемая мощность      Power consumption      Leistungsaufnahme     

 50 Hz  
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 Температура испарения  °C Evaporating temperature  °C Verdampfungstemperatur  °C
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Blue is better FCAT01.1824

D3-19.1Y

D4-19.1Y

F4-16.1Y

F4-19.1Y

F5-19.1Y

F4-24.1Y

F5-24.1Y

Q4-20.1Y

Q4-21.1Y

Q5-21.1Y

 Qo 18611 16991 15475 14060 11516 9326 7459 5883 4567 3479 2587
 Pe 2,91 2,86 2,81 2,74 2,58 2,39 2,18 1,95 1,71 1,46 1,22
 Qo 16486 15033 13674 12406 10125 8158 6474 5042 3829 2804 1936
 Pe 3,50 3,39 3,27 3,15 2,89 2,62 2,34 2,06 1,77 1,50 1,25
 Qo 14354 13067 11865 10744 8726 6983 5483 4194 3085 2124 1279
 Pe 3,99 3,82 3,65 3,48 3,13 2,78 2,44 2,11 1,80 1,51 1,25
 Qo 13476 12299 11198 10169 8320 6729 5374 4235 3287  
 Pe 4,10 4,01 3,92 3,80 3,55 3,27 2,97 2,67 2,38  
 Qo 11428 10418 9475 8596 7019 5667 4517 3546 2734  
 Pe 4,67 4,53 4,38 4,22 3,88 3,52 3,16 2,81 2,50  
 Qo 9381 8540 7757 7030 5731 4622 3680 2883 2210  
 Pe 5,17 4,98 4,78 4,57 4,15 3,72 3,31 2,93 2,59  
 Qo 11529 10463 9464 8531 6855 5416 4192 3153 2271  
 Pe 3,24 3,19 3,12 3,03 2,83 2,58 2,30 1,99 1,68  
 Qo 9793 8866 7997 7184 5721 4464 3392 2482 1707  
 Pe 3,69 3,58 3,46 3,33 3,04 2,72 2,37 2,01 1,64  
 Qo 8074 7289 6552 5862 4618 3546 2631 1852 1188  
 Pe 4,06 3,91 3,75 3,58 3,21 2,81 2,40 1,99 1,58  
 Qo 13758 12500 11323 10225 8256 6570 5136 3921 2886  
 Pe 3,90 3,79 3,68 3,55 3,28 2,99 2,68 2,38 2,09  
 Qo 11812 10711 9679 8715 6984 5498 4233 3160 2244  
 Pe 4,48 4,32 4,15 3,97 3,60 3,22 2,84 2,49 2,15  
 Qo 9842 8903 8022 7197 5712 4435 3345 2418 1627  
 Pe 5,02 4,80 4,57 4,34 3,88 3,43 2,99 2,59 2,22  
 Qo 13564 12326 11167 10087 8154 6508 5122 3967 3007  
 Pe 3,86 3,75 3,63 3,51 3,23 2,94 2,65 2,36 2,08  
 Qo 11519 10447 9444 8509 6837 5416 4223 3233 2415  
 Pe 4,35 4,18 4,01 3,83 3,47 3,12 2,77 2,45 2,15  
 Qo 9474 8575 7732 6947 5543 4353 3357 2536 1864  
 Pe 4,77 4,55 4,34 4,12 3,69 3,28 2,90 2,55 2,25  
 Qo 21393 19531 17793 16174 13272 10786 8674 6896 5412 4181 3163
 Pe 3,26 3,27 3,27 3,24 3,12 2,95 2,73 2,48 2,20 1,92 1,65
 Qo 19064 17391 15830 14377 11774 9539 7634 6017 4648 3486 2492
 Pe 4,16 4,09 4,00 3,89 3,64 3,35 3,03 2,69 2,35 2,02 1,71
 Qo 16717 15234 13852 12566 10262 8282 6585 5131 3879 2789 1820
 Pe 4,95 4,80 4,63 4,45 4,07 3,67 3,25 2,83 2,43 2,06 1,73
 Qo 16433 14958 13584 12307 10022 8061 6383 4945 3708 2628 1665
 Pe 4,11 4,01 3,91 3,79 3,52 3,23 2,91 2,57 2,24 1,92 1,61
 Qo 14079 12792 11595 10483 8496 6789 5319 4047 2929 1926 995
 Pe 4,79 4,63 4,45 4,27 3,89 3,49 3,08 2,67 2,27 1,89 1,54
 Qo 11713 10614 9595 8651 6964 5513 4255 3150 2156 1232 
 Pe 5,41 5,18 4,95 4,70 4,20 3,70 3,19 2,70 2,23 1,79 
 Qo 14644 13347 12128 10983 8912 7115 5576 4275 3197 2322 1634
 Pe 3,57 3,51 3,43 3,34 3,12 2,87 2,60 2,30 2,00 1,70 1,41
 Qo 12582 11445 10377 9377 7567 6000 4657 3520 2571 1794 1170
 Pe 4,19 4,08 3,95 3,81 3,50 3,16 2,81 2,44 2,08 1,72 1,38
 Qo 10498 9526 8614 7762 6224 4895 3757 2792 1983  
 Pe 4,77 4,60 4,42 4,23 3,83 3,41 2,97 2,54 2,11  
 Qo 19518 17709 16019 14444 11630 9236 7224 5552 4173  
 Pe 2,47 2,51 2,53 2,53 2,47 2,35 2,18 1,98 1,77  
 Qo 17212 15587 14068 12653 10125 7977 6174 4679 3450  
 Pe 3,25 3,20 3,14 3,07 2,87 2,64 2,38 2,11 1,84  
 Qo 14784 13355 12019 10775 8556 6675 5104 3809 2751  
 Pe 3,86 3,74 3,60 3,46 3,15 2,83 2,49 2,17 1,88  
 Qo 14952 13498 12137 10871 8609 6692 5092 3774 2702  
 Pe 3,78 3,67 3,55 3,42 3,14 2,83 2,51 2,19 1,88  
 Qo 12641 11369 10179 9072 7100 5435 4054 2929 2028  
 Pe 4,26 4,09 3,92 3,74 3,36 2,97 2,58 2,21 1,86  
 Qo 10308 9229 8222 7284 5618 4219 3070 2146 1420  
 Pe 4,63 4,41 4,18 3,95 3,49 3,02 2,58 2,16 1,77  

Производительность Данные для температуры всасывания  20°C без переохлаждения жидкости                               

Performance  Data referred to 20°C suction gas temperature, without liquid subcooling      

Leistungswerte Bezogen auf Sauggastemperatur 20°C, ohne Flüssigkeits-Unterkühlung    

 Qo (Watt) Холодопроизводительность      Cooling capacity      Kälteleistung     
 Pe (kW) Потребляемая мощность      Power consumption      Leistungsaufnahme     

 50 Hz  
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Blue is better FCAT01.18 25

Q4-24.1Y

Q5-24.1Y

Q4-25.1Y

Q5-25.1Y

Q7-25.1Y

Q5-28.1Y

Q7-28.1Y

Q5-33.1Y

Q7-33.1Y

Q5-36.1Y

 Qo 21805 19829 17980 16255 13164 10524 8294 6428 4877  
 Pe 2,90 2,93 2,93 2,92 2,85 2,71 2,53 2,32 2,08  
 Qo 19092 17349 15718 14194 11462 9123 7144 5481 4090  
 Pe 3,68 3,64 3,58 3,50 3,31 3,06 2,79 2,48 2,18  
 Qo 16415 14903 13485 12161 9782 7744 6013 4555 3327  
 Pe 4,38 4,27 4,15 4,01 3,70 3,36 2,99 2,61 2,24  
 Qo 16817 15218 13722 12328 9835 7711 5920 4422 3171  
 Pe 4,33 4,20 4,05 3,90 3,58 3,23 2,87 2,51 2,16  
 Qo 14181 12798 11503 10296 8137 6298 4748 3453 2374  
 Pe 4,90 4,71 4,51 4,30 3,87 3,43 3,00 2,58 2,18  
 Qo 11519 10359 9273 8259 6445 4902 3603 2521 1622  
 Pe 5,40 5,15 4,89 4,63 4,10 3,58 3,08 2,60 2,16  
 Qo 21889 19944 18119 16410 13323 10650 8360 6421 4800 3466 2385
 Pe 2,92 2,93 2,92 2,90 2,81 2,67 2,48 2,26 2,01 1,76 1,50
 Qo 19181 17426 15783 14247 11480 9095 7059 5340 3906 2724 1763
 Pe 3,76 3,69 3,61 3,52 3,29 3,03 2,73 2,42 2,09 1,77 1,45
 Qo 16550 14984 13522 12159 9713 7615 5832 4333 3084 2055 1212
 Pe 4,49 4,35 4,20 4,03 3,68 3,31 2,91 2,51 2,12 1,73 1,37
 Qo 23014 21009 19139 17398 14281 11613 9350 7445 5854 4531 3432
 Pe 2,85 2,91 2,94 2,95 2,91 2,80 2,65 2,46 2,26 2,04 1,84
 Qo 20508 18708 17030 15469 12676 10282 8244 6515 5051 3806 2735
 Pe 3,78 3,76 3,72 3,66 3,49 3,28 3,02 2,75 2,47 2,19 1,94
 v 17980 16385 14901 13521 11053 8936 7125 5574 4238 3073 2033
 Pe 4,66 4,57 4,45 4,33 4,03 3,70 3,35 2,98 2,62 2,29 1,98
 Qo 18412 16773 15246 13826 11285 9104 7240 5648 4283 3101 2057
 Pe 4,79 4,70 4,60 4,48 4,21 3,89 3,54 3,18 2,81 2,45 2,11
 Qo 15888 14449 13111 11868 9646 7739 6103 4692 3463 2371 1372
 Pe 5,56 5,41 5,25 5,07 4,67 4,25 3,81 3,36 2,91 2,49 2,09
 Qo 13325 12089 10942 9879 7982 6355 4952 3730 2643 1647 
 Pe 6,28 6,06 5,83 5,59 5,08 4,55 4,01 3,48 2,96 2,47 
 Qo 25263 22987 20859 18878 15335 12319 9780 7660 5900  
 Pe 3,58 3,58 3,56 3,52 3,39 3,22 2,99 2,74 2,47  
 Qo 22361 20332 18435 16667 13503 10807 8533 6631 5045  
 Pe 4,53 4,44 4,34 4,23 3,96 3,65 3,32 2,98 2,62  
 Qo 19394 17617 15954 14404 11629 9262 7265 5592 4195  
 Pe 5,37 5,20 5,02 4,83 4,43 4,00 3,57 3,13 2,71  
 Qo 19590 17750 16033 14435 11588 9172 7144 5454 4047  
 Pe 5,33 5,17 4,99 4,81 4,43 4,02 3,60 3,17 2,75  
 Qo 16626 15037 13552 12171 9708 7620 5869 4413 3202  
 Pe 6,02 5,78 5,54 5,29 4,77 4,26 3,74 3,23 2,74  
 Qo 13641 12308 11063 9903 7835 6083 4617 3400 2392  
 Pe 6,61 6,30 5,99 5,67 5,04 4,41 3,81 3,23 2,68  
 Qo 28870 26294 23894 21665 17691 14305 11429 8977 6860  
 Pe 4,38 4,31 4,24 4,16 3,97 3,75 3,48 3,17 2,81  
 Qo 25324 23075 20980 19032 15555 12583 10047 7870 5969  
 Pe 5,34 5,20 5,06 4,91 4,60 4,27 3,90 3,49 3,05  
 Qo 21931 19994 18188 16507 13500 10921 8707 6790 5095  
 Pe 6,29 6,09 5,88 5,66 5,23 4,77 4,29 3,79 3,25  
 Qo 22783 20740 18822 17029 13803 11029 8666 6666 4974  
 Pe 6,44 6,29 6,11 5,91 5,44 4,92 4,37 3,82 3,31  
 Qo 19398 17645 15999 14458 11682 9294 7258 5531 4067  
 Pe 7,25 7,01 6,75 6,46 5,87 5,25 4,64 4,06 3,55  
 Qo 15993 14538 13169 11887 9576 7585 5888 4448 3226  
 Pe 7,95 7,63 7,30 6,96 6,27 5,59 4,95 4,38 3,91  
 Qo - - - - 20843 17026 13738 10936 8573 6607 4991
 Pe - - - - 4,51 4,24 3,93 3,59 3,23 2,86 2,50
 Qo - - - - 18470 15021 12061 9543 7423 5656 4198
 Pe - - - - 5,32 4,89 4,43 3,96 3,48 3,02 2,58
 Qo - - - - 15983 12920 10303 8086 6225 4675 3391
 Pe - - - - 6,00 5,41 4,81 4,22 3,65 3,10 2,59 
 

Производительность Данные для температуры всасывания  20°C без переохлаждения жидкости                               

Performance  Data referred to 20°C suction gas temperature, without liquid subcooling      

Leistungswerte Bezogen auf Sauggastemperatur 20°C, ohne Flüssigkeits-Unterkühlung    

 Qo (Watt) Холодопроизводительность      Cooling capacity      Kälteleistung     
 Pe (kW) Потребляемая мощность      Power consumption      Leistungsaufnahme     
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Blue is better FCAT01.1826

Q7-36.1Y

S5-33Y

S7-33Y

S8-42Y

S12-42Y

S10-52Y

S15-52Y

S15-56Y

S20-56Y

V15-59Y

 Qo 32386 29867 17470 25195 21001 17273 14000 11170 8771 6790 5218
 Pe 6,44 6,03 5,69 5,40 4,99 4,72 4,53 4,33 4,08 3,69 3,10
 Qo 29174 26828 24598 22482 18586 15128 12097 9480 7267 5445 4003
 Pe 7,13 6,66 6,25 5,91 5,37 4,98 4,66 4,34 3,97 3,45 2,74
 Qo 25985 23844 21812 19886 16350 13225 10498 8158 6193 4592 3343
 Pe 8,02 7,50 7,05 6,66 6,03 5,54 5,12 4,71 4,24 3,64 2,81
 Qo 30264 27652 25213 22940 18865 15368 12394 9884 7781 6029 4571
 Pe 4,80 4,78 4,73 4,65 4,40 4,07 3,70 3,31 2,94 2,62 2,38
 Qo 27006 24658 22467 20426 16768 13627 10944 8664 6728 5081 3663
 Pe 6,03 5,88 5,70 5,51 5,06 4,59 4,10 3,65 3,26 2,95 2,78
 Qo 23724 21640 19697 17890 14651 11866 9477 7427 5660 4118 2744
 Pe 7,06 6,79 6,52 6,23 5,63 5,05 4,50 4,02 3,64 3,40 3,32
 Qo 23743 21622 19646 17809 14521 11698 9283 7217 5442 3901 2535
 Pe 6,17 6,02 5,85 5,65 5,21 4,72 4,20 3,65 3,10 2,58 2,08
 Qo 20418 18562 16836 15233 12365 9901 7782 5951 4350 2919 1602
 Pe 7,14 6,89 6,62 6,33 5,73 5,08 4,42 3,77 3,12 2,52 1,96
 Qo 17059 15470 13996 12629 10187 8087 6271 4680 3257 1943 
 Pe 7,99 7,64 7,28 6,90 6,13 5,34 4,55 3,78 3,05 2,37 
 Qo 40831 37265 33932 30821 25232 20426 16333 12881 9997 7610 5649
 Pe 5,60 5,72 5,77 5,76 5,59 5,24 4,77 4,22 3,65 3,09 2,60
 Qo 36822 33509 30416 27535 22373 17951 14198 11040 8408 6229 4430
 Pe 7,85 7,69 7,49 7,25 6,65 5,95 5,20 4,45 3,73 3,11 2,63
 Qo 32600 29548 26705 24063 19347 15326 11930 9086 6722 4768 3152
 Pe 9,58 9,18 8,75 8,30 7,34 6,35 5,37 4,47 3,67 3,04 2,61 
 Qo 29272 26614 24122 21790 17583 13950 10844 8222 6039 4250 2810
 Pe 7,16 6,94 6,70 6,44 5,89 5,30 4,68 4,03 3,39 2,75 2,13
 Qo 25144 22761 20533 18455 14722 11519 8801 6522 4639 3106 1879
 Pe 8,09 7,78 7,44 7,10 6,38 5,64 4,88 4,12 3,36 2,64 1,95
 Qo 21034 18934 16978 15160 11916 9158 6841 4920 3351 2089 
 Pe 9,02 8,61 8,19 7,76 6,88 5,99 5,11 4,23 3,39 2,59 
 Qo 46921 42849 39048 35507 29159 23718 19096 15204 11956 9263 7037
 Pe 6,72 6,72 6,69 6,60 6,33 5,93 5,45 4,92 4,36 3,82 3,33
 Qo 41766 38113 34704 31530 25842 20960 16796 13262 10271 7734 5565
 Pe 8,59 8,42 8,22 7,98 7,43 6,79 6,12 5,43 4,77 4,17 3,66
 Qo 36593 33358 30344 27538 22511 18189 14485 11311 8579 6200 4088
 Pe 10,24 9,91 9,55 9,17 8,37 7,53 6,69 5,89 5,15 4,51 4,01
 Qo 36604 33327 30276 27439 22363 18008 14283 11099 8363 5984 3873
 Pe 8,65 8,49 8,30 8,08 7,57 6,97 6,30 5,59 4,84 4,09 3,34
 Qo 31463 28593 25926 23450 19024 15224 11960 9140 6675 4472 2442
 Pe 10,10 9,80 9,48 9,14 8,39 7,57 6,70 5,81 4,90 4,00 3,13
 Qo 26268 23811 21533 19422 15656 12421 9626 7182 4996 2979 
 Pe 11,42 10,99 10,53 10,06 9,07 8,03 6,96 5,88 4,81 3,76 
 Qo 51659 47184 43006 39111 32123 26126 21025 16723 13125 10136 7661
 Pe 8,59 8,54 8,43 8,28 7,87 7,32 6,68 5,97 5,24 4,52 3,83
 Qo 46068 42045 38290 34792 28517 23125 18520 14608 11292 8476 6066
 Pe 10,67 10,41 10,11 9,77 9,02 8,19 7,31 6,41 5,54 4,72 3,99
 Qo 40436 36865 33536 30436 24878 20095 15992 12473 9442 6804 4464
 Pe 12,45 11,99 11,50 11,00 9,94 8,86 7,77 6,71 5,73 4,84 4,10
 Qo 40994 37342 33938 30772 25102 20233 16065 12500 9440 6786 4439
 Pe 10,68 10,40 10,08 9,74 8,98 8,14 7,27 6,39 5,52 4,69 3,94
 Qo 35304 32103 29126 26359 21409 17154 13495 10334 7572 5110 2851
 Pe 12,15 11,71 11,25 10,77 9,76 8,72 7,66 6,63 5,64 4,73 3,93
 Qo 29536 26793 24247 21886 17667 14038 10900 8153 5701 3444 
 Pe 13,43 12,85 12,25 11,65 10,41 9,16 7,94 6,77 5,69 4,71 
 Qo 54947 50179 45727 41575 34128 27736 22297 17710 13873 10684 8041
 Pe 8,57 8,50 8,39 8,23 7,79 7,23 6,57 5,85 5,11 4,36 3,65
 Qo 48975 44687 40684 36955 30265 24516 19605 15431 11893 8889 6316
 Pe 10,59 10,31 10,00 9,65 8,89 8,04 7,14 6,23 5,34 4,50 3,75
 Qo 42957 39149 35599 32294 26366 21263 16885 13129 9894 7078 4580
 Pe 12,28 11,81 11,32 10,81 9,73 8,63 7,53 6,46 5,46 4,55 3,78

Производительность Данные для температуры всасывания  20°C без переохлаждения жидкости                               

Performance  Data referred to 20°C suction gas temperature, without liquid subcooling      

Leistungswerte Bezogen auf Sauggastemperatur 20°C, ohne Flüssigkeits-Unterkühlung    

 Qo (Watt) Холодопроизводительность      Cooling capacity      Kälteleistung     
 Pe (kW) Потребляемая мощность      Power consumption      Leistungsaufnahme     
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Blue is better FCAT01.18 27

V20-59Y

V15-71Y

V25-71Y

V20-84Y

V30-84Y

V25-93Y

V32-93Y

V25-103Y

V35-103Y

Z25-106Y

 Qo 43798 39839 36150 32717 26565 21278 16752 12880 9556 6675 4132
 Pe 10,67 10,32 9,95 9,55 8,70 7,81 6,89 5,97 5,08 4,25 3,51
 Qo 37564 34090 30857 27852 22473 17847 13868 10431 7431 4761 2316
 Pe 11,97 11,48 10,97 10,44 9,36 8,27 7,18 6,14 5,16 4,27 3,50
 Qo 31268 28285 25514 22943 18348 14394 10975 7985 5320 2872 
 Pe 13,07 12,44 11,81 11,16 9,88 8,61 7,38 6,23 5,18 4,25 
 Qo 64862 59249 54008 49123 40362 32844 26447 21051 16533 12773 9648
 Pe 9,96 9,90 9,78 9,60 9,10 8,45 7,68 6,85 5,99 5,16 4,39
 Qo 57731 52698 48002 43627 35782 29041 23283 18386 14228 10690 7648
 Pe 12,46 12,14 11,78 11,38 10,48 9,47 8,41 7,35 6,31 5,35 4,52
 Qo 50581 46127 41975 38109 31179 25213 20091 15692 11894 8575 5614
 Pe 14,57 14,03 13,45 12,84 11,56 10,25 8,94 7,67 6,49 5,45 4,59
 Qo 50416 45814 41501 37467 30192 23908 18532 13983 10177 7033 4469
 Pe 14,37 13,89 13,38 12,85 11,72 10,52 9,28 8,03 6,80 5,61 4,49
 Qo 42548 38555 34822 31340 25084 19704 15120 11247 8005 5310 3081
 Pe 15,87 15,21 14,52 13,82 12,39 10,92 9,45 8,01 6,61 5,29 4,07
 Qo 35040 31650 28492 25556 20306 15820 12014 8807 6116 3858 
 Pe 17,11 16,28 15,44 14,59 12,88 11,17 9,50 7,88 6,36 4,94 
 Qo 76087 69392 63112 57234 46623 37447 29591 22943 17389 12815 9108
 Pe 12,04 11,87 11,66 11,41 10,77 10,00 9,12 8,17 7,18 6,17 5,18
 Qo 66637 60649 55044 49808 40387 32273 25352 19512 14638 10617 7336
 Pe 14,41 14,03 13,62 13,17 12,17 11,08 9,93 8,73 7,53 6,36 5,24
 Qo 57687 52395 47454 42851 34599 27527 21521 16468 12254 8766 5890
 Pe 16,44 15,87 15,27 14,65 13,34 11,97 10,57 9,17 7,80 6,50 5,29
 Qo 57001 51914 47145 42682 34627 27655 21669 16576 12281 8689 5706
 Pe 16,15 15,66 15,13 14,58 13,40 12,14 10,83 9,49 8,16 6,85 5,59
 Qo 48767 44288 40097 36183 29137 23057 17846 13411 9655 6486 3807
 Pe 17,93 17,25 16,54 15,82 14,31 12,76 11,19 9,62 8,08 6,59 5,18
 Qo 40614 36745 33136 29774 23744 18562 14132 10360 7151 4410 
 Pe 19,39 18,53 17,66 16,77 14,96 13,13 11,31 9,52 7,78 6,13 
 Qo 83180 75992 69278 63017 51782 42137 33931 27014 21235 16443 12488
 Pe 14,00 13,85 13,62 13,32 12,55 11,58 10,48 9,29 8,07 6,86 5,73
 Qo 74239 67773 61736 56110 46015 37336 29924 23627 18295 13777 9922
 Pe 17,25 16,77 16,23 15,64 14,34 12,93 11,45 9,97 8,54 7,20 6,01
 Qo 65220 59480 54125 49138 40190 32486 25875 20207 15330 11094 7349
 Pe 19,98 19,19 18,37 17,51 15,75 13,95 12,16 10,45 8,85 7,44 6,25
 Qo 65978 59742 53894 48422 38556 30044 22786 16683 11636 7544 4309
 Pe 17,93 17,37 16,76 16,11 14,70 13,19 11,62 10,02 8,45 6,93 5,51
 Qo 55632 50138 45001 40207 31600 24220 17966 12739 8439 4967 2223
 Pe 19,63 18,85 18,03 17,17 15,40 13,56 11,70 9,86 8,08 6,41 4,88
 Qo 45538 40793 36373 32264 24933 18700 13464 9128 5590 2753 
 Pe 20,89 19,89 18,87 17,83 15,71 13,58 11,46 9,41 7,47 5,68 
 Qo 90888 82989 75616 68746 56431 45872 36896 29331 23004 17743 13376
 Pe 13,81 13,83 13,75 13,58 13,02 12,20 11,19 10,04 8,81 7,56 6,37
 Qo 80926 73832 67215 61054 50012 40534 32447 25579 19757 14809 10563
 Pe 17,65 17,30 16,88 16,39 15,23 13,90 12,45 10,94 9,43 7,99 6,66
 Qo 70912 64624 58765 53313 43547 35152 27956 21786 16472 11839 7715
 Pe 20,99 20,30 19,55 18,75 17,05 15,24 13,40 11,57 9,83 8,23 6,83
 Qo 71722 65372 59448 53930 44030 35508 28201 21947 16582 11943 7867
 Pe 20,12 19,45 18,73 17,97 16,34 14,63 12,87 11,13 9,44 7,87 6,47
 Qo 61592 56054 50894 46092 37478 30051 23646 18101 13252 8937 4992
 Pe 22,89 21,92 20,91 19,88 17,77 15,65 13,56 11,55 9,68 8,00 6,56
 Qo 51381 46661 42270 38189 30873 24550 19057 14231 9909 5928 
 Pe 25,30 24,04 22,77 21,49 18,94 16,45 14,07 11,84 9,83 8,08 
 Qo 97622 88968 80855 73266 59583 47778 37707 29225 22190 16457 11883
 Pe 16,05 15,81 15,51 15,15 14,29 13,26 12,10 10,86 9,58 8,30 7,07
 Qo 83812 76231 69144 62532 50661 40475 31830 24583 18591 13709 9794
 Pe 19,00 18,48 17,91 17,29 15,96 14,52 13,01 11,48 9,97 8,51 7,16
 Qo 71204 64657 58554 52878 42737 34088 26789 20695 15664 11551 8214
 Pe 21,45 20,68 19,87 19,04 17,31 15,53 13,74 11,98 10,31 8,75 7,35

Производительность Данные для температуры всасывания  20°C без переохлаждения жидкости                               

Performance  Data referred to 20°C suction gas temperature, without liquid subcooling      

Leistungswerte Bezogen auf Sauggastemperatur 20°C, ohne Flüssigkeits-Unterkühlung    

 Qo (Watt) Холодопроизводительность      Cooling capacity      Kälteleistung     
 Pe (kW) Потребляемая мощность      Power consumption      Leistungsaufnahme     
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Blue is better FCAT01.1828

Z35-106Y

Z30-126Y

Z40-126Y

Z40-154Y

Z50-154Y

W40-142Y

W40-168Y

W50-168Y

W50-187Y

W60-187Y

 Qo 75477 68770 62518 56700 46272 37306 29621 23039 17379 12460 8103
 Pe 18,43 17,83 17,18 16,50 15,02 13,45 11,84 10,24 8,70 7,27 6,01
 Qo 64877 59015 53559 48485 39399 31575 24835 18997 13882 9310 5101
 Pe 20,93 20,06 19,15 18,22 16,31 14,37 12,46 10,62 8,92 7,39 6,09
 Qo 54178 49167 44513 40193 32462 25796 20013 14934 10379 6168 
 Pe 23,10 21,97 20,82 19,67 17,36 15,09 12,92 10,88 9,05 7,45 
 Qo 115255 105213 95794 86975 71054 57277 45473 35469 27093 20172 14535
 Pe 17,31 17,16 16,94 16,65 15,87 14,87 13,69 12,38 10,99 9,57 8,14
 Qo 101354 92322 83866 75964 61739 49475 38999 30139 22723 16579 11535
 Pe 21,12 20,64 20,09 19,48 18,12 16,60 14,95 13,24 11,50 9,78 8,12
 Qo 87864 79835 72335 65345 52803 42039 32878 25150 18682 13302 8837
 Pe 24,40 23,59 22,74 21,85 19,95 17,95 15,89 13,81 11,76 9,79 7,95
 Qo 89585 81551 74065 67100 54624 43901 34710 26830 20041 14122 8852
 Pe 22,81 22,10 21,34 20,51 18,71 16,77 14,74 12,69 10,67 8,75 6,99
 Qo 76694 69683 63160 57097 46242 36897 28841 21854 15714 10201 5094
 Pe 25,88 24,84 23,74 22,61 20,25 17,82 15,39 13,00 10,72 8,61 6,74
 Qo 63760 57776 52219 47062 37835 29875 22962 16874 11391 6291 
 Pe 28,50 27,12 25,72 24,30 21,42 18,55 15,74 13,06 10,56 8,30 
 Qo 139527 127216 115688 104916 85532 68845 54634 42682 32769 24675 18182
 Pe 19,31 19,22 19,02 18,74 17,93 16,83 15,53 14,06 12,51 10,92 9,37
 Qo 122877 111831 101510 91885 74617 59807 47236 36686 27937 20770 14966
 Pe 24,39 23,84 23,21 22,50 20,91 19,13 17,22 15,23 13,24 11,31 9,48
 Qo 106046 96283 87184 78722 63602 50702 39804 30688 23136 16928 11846
 Pe 28,70 27,72 26,68 25,59 23,28 20,88 18,42 15,98 13,62 11,39 9,37
 Qo 108377 98551 89353 80759 65299 51988 40647 31095 23151 16634 11364
 Pe 28,51 27,59 26,60 25,55 23,31 20,94 18,48 16,02 13,60 11,30 9,18
 Qo 91619 83068 75089 67658 54351 42966 33322 25239 18537 13034 
 Pe 32,01 30,71 29,36 27,97 25,10 22,18 19,26 16,41 13,69 11,16 
 Qo 74981 67734 61000 54758 43657 34251 26359 19799   
 Pe 34,78 33,13 31,45 29,75 26,33 22,93 19,61 16,44   
 Qo 101545 92241 83527 75384 60730 48116 37379 28357 20887 14806 9953
 Pe 27,82 27,19 26,49 25,72 24,00 22,09 20,07 18,00 15,94 13,96 12,12
 Qo 86613 78420 70768 63638 50862 39929 30677 22943 16564 11377 7221
 Pe 31,14 30,15 29,09 27,98 25,65 23,21 20,73 18,27 15,90 13,68 11,69
 Qo 71910 64838 58260 52153 41277 32046 24300 17874 12608 8337 
 Pe 33,89 32,55 31,16 29,75 26,85 23,92 21,03 18,24 15,61 13,21 
 Qo 154175 140760 128243 116585 95697 77789 62556 49691 38887 29840 22243
 Pe 21,56 21,54 21,39 21,09 20,17 18,85 17,26 15,47 13,58 11,70 9,91
 Qo 137734 125619 114326 103817 85000 68860 55093 43392 33451 24964 17624
 Pe 27,40 26,83 26,15 25,37 23,55 21,46 19,21 16,89 14,59 12,41 10,45
 Qo 121093 110285 100224 90872 74141 59786 47501 36980 27917 20005 12940
 Pe 32,44 31,36 30,20 28,96 26,33 23,55 20,73 17,95 15,31 12,92 10,86
 Qo 117573 107089 97270 88091 71550 57257 45006 34590 25800 18431 12274
 Pe 30,07 29,26 28,37 27,41 25,28 22,96 20,50 17,97 15,42 12,92 10,53
 Qo 99853 90648 82046 74021 59599 47175 36542 27491 19817 13312 
 Pe 33,78 32,60 31,35 30,04 27,27 24,37 21,38 18,38 15,42 12,58 
 Qo 82255 74332 66948 60079 47781 37229 28216 20536   
 Pe 36,70 35,15 33,56 31,92 28,54 25,08 21,60 18,16   
 Qo 172708 157507 143247 129895 105783 84904 66990 51775 38992 28376 19658
 Pe 23,76 23,96 24,02 23,95 23,44 22,50 21,20 19,61 17,81 15,86 13,84
 Qo 151891 138198 125376 113391 91800 73158 57200 43656 32262 22751 14855
 Pe 29,50 29,17 28,73 28,17 26,74 24,97 22,92 20,67 18,28 15,82 13,38
 Qo 131781 119586 108192 97563 78473 62049 48024 36132 26106 17680 10585
 Pe 34,46 33,64 32,72 31,70 29,43 26,88 24,15 21,28 18,37 15,47 12,66
 Qo 129201 117747 107014 96977 78874 63218 49789 38364 28724 20647 13914
 Pe 33,43 32,44 31,37 30,23 27,77 25,12 22,35 19,50 16,65 13,86 11,17
 Qo 110267 100161 90712 81893 66031 52356 40646 30680 22238 15099 
 Pe 37,15 35,77 34,33 32,84 29,71 26,44 23,11 19,76 16,46 13,28 
 Qo 91282 82537 74384 66794 53198 41527 31560 23077   
 Pe 40,03 38,28 36,48 34,63 30,85 27,00 23,12 19,29   

Производительность Данные для температуры всасывания  20°C без переохлаждения жидкости                               

Performance  Data referred to 20°C suction gas temperature, without liquid subcooling      

Leistungswerte Bezogen auf Sauggastemperatur 20°C, ohne Flüssigkeits-Unterkühlung    

 Qo (Watt) Холодопроизводительность      Cooling capacity      Kälteleistung     
 Pe (kW) Потребляемая мощность      Power consumption      Leistungsaufnahme     
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Blue is better FCAT01.18 29

 Qo 190762 174146 158579 144024 117803 95187 75885 59602 46044 34919 25932
 Pe 26,17 26,07 25,82 25,45 24,37 22,89 21,11 19,13 17,02 14,87 12,77
 Qo 170121 154962 140787 127560 103801 83392 66039 51449 39327 29381 21316
 Pe 32,64 31,99 31,23 30,37 28,37 26,07 23,58 20,97 18,34 15,77 13,34
 Qo 149259 135582 122826 110953 89709 71559 56209 43364 32731 24017 16927
 Pe 38,24 37,09 35,84 34,51 31,66 28,61 25,46 22,30 19,20 16,26 13,58
 Qo 147748 134204 121544 109735 88540 70358 54928 41989 31280 22539 15506
 Pe 38,07 36,98 35,78 34,49 31,68 28,65 25,49 22,30 19,17 16,21 13,51
 Qo 125142 113426 102508 92355 74214 58742 45677 34758 25725 18315 
 Pe 42,44 40,88 39,24 37,54 33,98 30,30 26,60 22,98 19,53 16,35 
 Qo 102877 93005 83844 75362 60305 47572 36902 28034   
 Pe 45,92 43,94 41,91 39,84 35,63 31,42 27,29 23,34   
 Qo 208464 190058 172817 156701 127683 102678 81363 63414 48507 36318 26522
 Pe 28,01 28,07 27,97 27,70 26,76 25,34 23,56 21,51 19,29 17,02 14,78
 Qo 185643 168871 153192 138567 112315 89791 70672 54632 41348 30496 21752
 Pe 35,18 34,60 33,89 33,04 31,03 28,66 26,04 23,27 20,46 17,70 15,11
 Qo 162898 147780 133685 120572 97130 77129 60247 46159 34541 25070 17420
 Pe 41,43 40,25 38,96 37,58 34,57 31,33 27,95 24,55 21,22 18,07 15,19
 Qo 159842 144893 130936 117936 94659 74772 57986 44011 32558 23336 16057
 Pe 40,16 38,99 37,71 36,33 33,31 30,06 26,68 23,29 19,99 16,91 14,14
 Qo 135580 122516 110360 99076 78981 61942 47668 35870 26259 18544 
 Pe 45,65 43,87 42,03 40,08 36,08 31,98 27,90 23,95 20,24 16,87 
 Qo 112093 100916 90563 81000 64093 49907 38151 28535   
 Pe 50,24 47,90 45,51 43,09 38,21 33,38 28,71 24,31   
 Qo 223232 203865 185702 168702 138016 111461 88694 69371 53149 39683 28629
 Pe 30,56 30,47 30,22 29,83 28,63 26,96 24,91 22,57 20,03 17,38 14,69
 Qo 195689 178368 162156 147009 119741 96219 76099 59038 44691 32716 22767
 Pe 37,72 37,03 36,20 35,25 33,00 30,39 27,51 24,42 21,24 18,04 14,91
 Qo 169274 153969 139676 126353 102441 81891 64357 49497 36965 26419 17515
 Pe 43,83 42,58 41,22 39,75 36,57 33,11 29,48 25,75 22,02 18,37 14,89
 Qo 167659 152092 137551 123999 99713 78934 61362 46697 34639 24889 17146
 Pe 44,81 43,66 42,38 41,00 37,96 34,66 31,22 27,73 24,33 21,12 18,21
 Qo 142149 128553 115896 104141 83182 65377 50427 38030 27889 19702 
 Pe 49,93 48,19 46,35 44,44 40,45 36,34 32,21 28,18 24,37 20,89 
 Qo 117438 105816 95045 85087 67459 52632 40307 30183   
 Pe 54,11 51,82 49,48 47,10 42,27 37,45 32,75 28,29   

Производительность Данные для температуры всасывания  20°C без переохлаждения жидкости                               

Performance  Data referred to 20°C suction gas temperature, without liquid subcooling      

Leistungswerte Bezogen auf Sauggastemperatur 20°C, ohne Flüssigkeits-Unterkühlung    

 Qo (Watt) Холодопроизводительность      Cooling capacity      Kälteleistung     
 Pe (kW) Потребляемая мощность      Power consumption      Leistungsaufnahme     

 50 Hz  
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 Температура испарения  °C Evaporating temperature  °C Verdampfungstemperatur  °C
 
 12,5 10 7,5 5 0 -5 -10 -15 -20 -25 -30

W60-206Y

W70-206Y

W70-228Y

W75-228Y

W75-240Y

W80-240Y

 Производительность указана по европейскому 

стандарту EN12900 и сети 50 Гц. Для определения 

производительности в других условиях 

используйте программу подбора Frascold

 Не сертифицированные данные, возможны отклонения.

 Коэффициент для сети 60 Гц = 1,2

 Зона с обязательным доп. охлаждением 

или ограничением температуры всасывания.

 Performance data are based on the European Standard 

 EN12900 and 50Hz operation. Performance data for 

 individual conditions see Frascold Software

  Not certified data are provisional and variations are possible

  Conversion factor for 60Hz = 1,2

 Envelope zone with additional cooling required or 

 limited suction temperature

 Alle leistungswerte basieren auf der europaischen 

 Norm EN12900 und 50Hz Betrieb. Leistungsdaten fur 

 individuelle betriebsbedingungen siehe Frascold Software

  Nicht zertifiziert sind vorläufig und Variationen sind möglich

  Umwandlungsfaktor für 60Hz = 1,2

 Zusätzliche Kühlung oder limited Saugtemperatur



Blue is better FCAT01.1830

 Qo 5219 4768 4348 3256 2655 2143 1708 1341 1029
 Pe 0,83 0,83 0,83 0,79 0,75 0,70 0,65 0,59 0,54
 Qo 4587 4187 3815 2849 2317 1861 1472 1136 844
 Pe 1,06 1,04 1,02 0,93 0,86 0,79 0,71 0,64 0,58 
 Qo 3937 3589 3266 2428 1966 1568 1223 921 650
 Pe 1,27 1,23 1,19 1,05 0,96 0,86 0,77 0,69 0,62 
 Qo 6428 5872 5354 4012 3275 2648 2116 1664 1277
 Pe 1,03 1,03 1,03 0,99 0,93 0,86 0,78 0,71 0,64 
 Qo 5612 5124 4670 3494 2848 2296 1821 1410 1048
 Pe 1,33 1,31 1,28 1,17 1,07 0,97 0,87 0,77 0,69 
 Qo 4792 4371 3979 2968 2411 1931 1512 1140 801
 Pe 1,60 155 1,50 1,33 1,20 1,08 0,95 0,84 0,74 
 Qo 7199 6578 5999 4493 3664 2957 2359 1852 1424
 Pe 1,12 1,12 1,12 1,07 1,02 0,95 0,87 0,79 0,71 
 Qo 6319 5769 5258 3929 3197 2569 2032 1571 1169
 Pe 1,44 1,41 1,38 1,26 1,16 1,06 0,96 0,86 0,77 
 Qo 5419 4942 4498 3348 2713 2165 1691 1274 901
 Pe 1,72 1,67 1,62 1,43 1,30 1,16 1,04 0,92 0,82 
 Qo 9168 8374 7633 5711 4655 3755 2992 2348 1801
 Pe 1,39 1,39 1,39 1,33 1,26 1,18 1,08 0,99 0,90 
 Qo 8086 7377 6718 5009 4069 3266 2580 1992 1483
 Pe 1,77 1,74 1,70 1,56 1,44 1,32 1,19 1,07 0,96
 Qo 6976 6354 5776 4282 3460 2755 2148 1619 1148
 Pe 2,11 2,05 1,98 1,76 1,60 1,44 1,29 1,15 1,03 
 Qo 10334 9460 8644 6517 5342 4340 3492 2778 2179
 Pe 1,16 1,22 1,27 1,34 1,34 1,31 1,24 1,16 1,06
 Qo 9230 8437 7698 5781 4727 3832 3075 2438 1902
 Pe 1,68 1,70 1,70 1,67 1,60 1,50 1,39 1,26 1,12
 Qo 8120 7409 6747 5039 4107 3319 2655 2096 1623
 Pe 2,23 2,20 2,16 2,01 1,87 1,71 1,54 1,36 1,17 
 Qo 12924 11811 10773 8070 6579 5308 4321 3322 2556
 Pe 1,99 2,01 2,00 1,92 1,82 1,69 1,54 1,38 1,23 
 Qo 11328 10348 9435 7057 5743 4615 3648 2817 2096
 Pe 2,54 2,51 2,46 2,26 2,09 1,90 1,70 1,51 1,34 
 Qo 9688 8843 8056 6009 4874 3892 3039 2289 1616
 Pe 3,01 2,93 2,84 2,54 2,31 2,08 1,85 1,64 1,45 
 Qo 15698 14338 13068 9764 7943 6392 5079 3975 3049
 Pe 2,39 2,40 2,39 2,29 2,16 2,01 1,83 1,64 1,45 
 Qo 13737 12536 11416 8504 6897 5521 4346 3342 2477
 Pe 3,06 3,01 2,94 2,69 2,48 2,25 2,01 1,48 1,56 
 Qo 11741 10702 9733 7218 5827 4631 3597 2695 1894
 Pe 3,65 3,54 3,42 3,03 2,74 2,45 2,16 1,89 1,65 
 Qo 17792 16261 14833 11116 9066 7315 5829 4569 3501
 Pe 2,88 2,85 2,81 2,62 2,45 2,26 2,05 1,85 1,65 
 Qo 15678 14315 13045 9742 7918 6356 5017 3867 2868
 Pe 3,51 3,41 3,31 2,96 2,72 2,46 2,21 1,98 1,77 
 Qo 13515 12320 11209 8323 6729 5356 4168 3129 2202
 Pe 4,05 3,90 3,75 3,27 2,95 2,65 2,36 2,12 1,91 
 Qo 20498 18714 17051 12732 10359 8338 6627 5182 3960
 Pe 2,92 2,94 2,94 2,85 2,71 2,55 2,35 2,14 1,92 
 Qo 17961 16382 14913 11101 9003 7209 5674 4356 3211
 Pe 3,77 3,71 3,64 3,53 3,12 2,86 2,59 2,32 2,07 
 Qo 15375 14004 12729 9426 7606 6039 4683 3493 2426
 Pe 4,56 4,43 4,29 3,81 3,47 3,13 2,80 2,48 2,21 
 Qo 22082 20163 18374 13725 11168 8990 7143 5582 4259
 Pe 3,35 3,36 3,36 3,23 3,08 2,87 2,64 2,39 2,14 
 Qo 19384 17682 16096 11983 9717 7778 6119 4694 3455
 Pe 4,23 4,17 4,08 3,76 3,49 3,19 2,88 2,58 2,29 
 Qo 16622 15139 13759 10185 8215 6519 5052 3766 2615
 Pe 5,01 4,89 4,72 4,21 3,84 3,46 3,09 2,74 2,43 

Производительность Данные для температуры всасывания  20°C без переохлаждения жидкости                               

Performance  Data referred to 20°C suction gas temperature, without liquid subcooling      

Leistungswerte Bezogen auf Sauggastemperatur 20°C, ohne Flüssigkeits-Unterkühlung    

 Qo (Watt) Холодопроизводительность      Cooling capacity      Kälteleistung     
 Pe (kW) Потребляемая мощность      Power consumption      Leistungsaufnahme     

 50 Hz  
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R407C

 Температура испарения  °C Evaporating temperature  °C Verdampfungstemperatur  °C
 
 12,5 10 7,5 0 -5 -10 -15 -20 -25

     См. стр. 33
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Blue is better FCAT01.18 31

D4-18.1Y

F4-16.1Y

F4-19.1Y

F5-19.1Y

F5-24.1Y

Q5-21.1Y

Q5-24.1Y

Q7-25.1Y

Q7-28.1Y

Q7-33.1Y

Производительность Данные для температуры всасывания  20°C без переохлаждения жидкости                               

Performance  Data referred to 20°C suction gas temperature, without liquid subcooling      

Leistungswerte Bezogen auf Sauggastemperatur 20°C, ohne Flüssigkeits-Unterkühlung    

 Qo (Watt) Холодопроизводительность      Cooling capacity      Kälteleistung     
 Pe (kW) Потребляемая мощность      Power consumption      Leistungsaufnahme     

 50 Hz  
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 Температура испарения  °C Evaporating temperature  °C Verdampfungstemperatur  °C
 
 12,5 10 7,5 0 -5 -10 -15 -20 -25

 Qo 24487 22369 20396 15278 12468 10079 8056 6347 4899
 Pe 3,24 3,29 3,32 3,27 3,15 2,99 2,80 2,58 2,36 
 Qo 21537 19661 17915 13393 10908 8785 6971 5414 4060
 Pe 4,22 4,19 4,13 3,89 3,66 3,41 3,14 2,88 2,62 
 Qo 18507 16876 15360 11441 9286 7436 5836 4435 3180
 Pe 5,13 5,02 4,90 4,47 4,14 3,81 3,48 3,17 2,90 
 Qo 22972 20969 19102 14255 11591 9322 7401 5777 4400
 Pe 3,05 3,08 3,10 3,02 2,89 2,71 2,50 2,28 2,04 
 Qo 20259 18468 16800 12478 10102 8074 6343 4860 3577
 Pe 3,95 3,91 3,84 3,57 3,33 3,06 2,78 2,49 2,22 
 Qo 17464 15888 14423 10635 8554 6771 5237 3903 2719
 Pe 4,77 4,65 4,52 4,06 3,72 3,37 3,02 2,68 2,38 
 Qo 26709 24375 22202 16572 13484 10859 8635 6754 5154
 Pe 3,29 3,35 3,38 3,35 3,23 3,06 2,85 2,62 2,38 
 Qo 23533 21448 19510 14479 11749 9407 7410 5697 4209
 Pe 4,37 4,34 4,29 40,4 3,80 3,52 3,22 2,92 2,62 
 Qo 20279 18444 16742 12354 9952 7897 6131 4592 3220
 Pe 5,39 5,28 5,15 4,68 4,32 3,95 3,57 3,20 2,87 
 Qo 25997 23704 21563 15994 12934 10340 8164 6358 4875
 Pe 3,75 3,73 3,70 3,53 3,37 3,17 2,94 2,68 2,40
 Qo 22776 20754 18870 13986 11310 9041 7132 5535 4202
 Pe 4,66 4,58 4,49 4,16 3,89 3,59 3,27 2,92 2,56
 Qo 19599 17846 16216 12006 9707 7756 6108 4713 3524
 Pe 5,54 5,40 5,25 4,74 4,36 3,96 3,53 3,09 2,63 
 Qo 32198 29383 26764 19985 16274 13122 10456 8203 6288
 Pe 3,85 3,95 4,01 4,02 3,91 3,73 3,49 3,22 2,93 
 Qo 28229 25734 23415 17428 14150 11357 8976 6932 5152
 Pe 5,32 5,31 5,27 5,01 4,73 4,40 4,03 3,64 3,26 
 Qo 24195 22020 20004 14808 11965 9533 7437 5604 3960
 Pe 6,76 6,65 6,51 5,96 5,52 5,04 4,54 4,03 3,54 
 Qo 28126 25635 23304 17210 13839 10968 8553 6547 4906
 Pe 3,16 3,30 3,40 3,48 3,38 3,18 2,93 2,63 2,31
 Qo 24501 22289 20223 14845 11887 9379 7274 5528 4095
 Pe 4,42 4,44 4,42 4,19 3,92 3,59 3,22 2,83 2,46
 Qo 20801 18878 17088 12462 9941 7818 6047 4583 3380
 Pe 5,53 5,43 5,31 4,80 4,39 3,94 3,48 3,04 2,63 
 Qo 31934 29099 26452 19559 15769 12555 9859 7626 5797
 Pe 3,62 3,78 3,89 3,98 3,87 3,66 3,38 3,05 2,70
 Qo 27692 25196 22871 16844 13546 10757 8419 6475 4868
 Pe 5,16 5,17 5,14 4,86 4,55 4,16 3,74 3,31 2,89
 Qo 23622 21459 19450 14269 11451 9073 7079 5412 4014
 Pe 6,48 6,35 6,19 5,58 5,08 4,56 4,02 3,50 3,04
 Qo 32170 29401 26807 20005 16219 12972 10209 7876 5921
 Pe 4,20 4,27 4,32 4,29 4,16 3,96 3,70 3,40 3,06 
 Qo 28243 25767 23450 17392 14029 11146 8687 6601 4832
 Pe 5,59 5,54 5,48 5,15 4,85 4,49 4,10 3,67 3,24 
 Qo 24378 22195 20157 14845 11907 9388 7236 5397 3817
 Pe 6,83 6,68 6,51 5,90 5,44 4,93 4,41 3,88 3,35 
 Qo 37384 34121 31068 23091 18678 14915 11738 9083 6887
 Pe 4,99 5,04 5,05 4,95 4,76 4,50 4,18 3,79 3,37
 Qo 32608 29743 27066 20092 16241 12955 10170 7822 5848
 Pe 6,41 6,35 6,26 5,87 5,51 5,09 4,62 4,10 3,56
 Qo 27977 25502 23194 17197 13891 11066 8656 6599 4830
 Pe 7,71 7,54 7,36 6,69 6,16 5,58 4,96 4,32 3,66
 Qo 43662 39906 36375 27070 21886 17465 13763 10736 8339
 Pe 6,30 6,30 6,27 6,00 5,70 5,32 4,90 4,46 4,01
 Qo 37663 34447 31427 23486 19068 15299 12136 9533 7446
 Pe 7,81 7,72 7,59 7,05 6,58 6,06 5,50 4,93 4,37
 Qo 32202 29478 26922 20201 16454 13242 10521 8246 6373
 Pe 9,37 9,16 8,93 8,08 7,43 6,73 6,02 5,30 4,60  
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     See notes on page 33

 See notes on page 33

     Siehe Seite 33
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Blue is better FCAT01.1832

Производительность Данные для температуры всасывания  20°C без переохлаждения жидкости                               

Performance  Data referred to 20°C suction gas temperature, without liquid subcooling      

Leistungswerte Bezogen auf Sauggastemperatur 20°C, ohne Flüssigkeits-Unterkühlung    

 Qo (Watt) Холодопроизводительность      Cooling capacity      Kälteleistung     
 Pe (kW) Потребляемая мощность      Power consumption      Leistungsaufnahme     

 50 Hz  
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 Температура испарения  °C Evaporating temperature  °C Verdampfungstemperatur  °C
 
 12,5 10 7,5 0 -5 -10 -15 -20 -25

Q7-36.1Y

S7-33Y

S12-42Y

S15-52Y

S20-56Y

V20-59Y

V25-71Y

V30-84Y

V32-93Y

V35-103Y

 Qo 48203 44197 40427 30472 24900 20121 16083 12735 10026
 Pe 7,08 7,01 6,91 6,51 6,17 5,78 5,36 4,91 4,44
 Qo 42089 38590 35304 26656 21835 17710 14231 11345 9002
 Pe 8,97 8,78 8,57 7,86 7,32 6,75 6,14 5,52 4,90
 Qo 36565 33520 30663 23159 18981 15402 12372 9840 7755
 Pe 10,86 10,54 10,21 9,14 8,37 7,58 6,77 5,95 5,14
 Qo 46476 42420 38639 28818 23419 18825 14939 11665 8904
 Pe 5,37 5,50 5,59 5,63 5,48 5,22 4,87 4,46 4,01
 Qo 40884 37264 33893 25157 20358 16265 12782 9810 7254
 Pe 7,38 7,38 7,33 6,98 6,60 6,13 5,60 5,02 4,42
 Qo 35130 31954 29003 21377 17194 13618 10553 7902 5567
 Pe 9,31 9,16 8,97 8,24 7,63 6,95 6,23 5,48 4,73
 Qo 58017 53096 48464 36214 29324 23369 18274 13966 10369
 Pe 7,73 7,73 7,69 7,32 6,92 6,41 5,83 5,21 4,56
 Qo 50828 46363 42170 31121 24938 19614 15076 11248 8057
 Pe 9,83 9,64 9,42 8,56 7,87 7,11 6,31 5,49 4,68
 Qo 43521 39530 35791 25991 20547 15888 11938 8624 5871
 Pe 11,66 11,30 10,90 9,58 8,62 7,62 6,61 5,62 4,67
 Qo 70801 64647 58907 43993 35789 28805 22896 17917 13721
 Pe 8,70 8,84 8,91 8,78 8,44 7,96 7,36 6,70 6,01
 Qo 62309 56826 51718 38468 31180 24959 19659 15134 11239
 Pe 11,59 11,50 11,35 10,62 9,93 9,15 8,29 7,42 6,55
 Qo 53577 48775 44311 32761 26414 20980 16312 12266 8696
 Pe 14,29 13,97 13,61 12,29 11,28 10,20 9,10 8,02 7,00
 Qo 77910 71213 64965 48720 39776 32159 25710 20273 15690
 Pe 9,68 9,83 9,90 9,73 9,36 8,84 8,21 7,51 6,79
 Qo 68920 62939 57366 42901 34939 28138 22343 17395 13139
 Pe 12,76 12,66 12,49 11,70 10,98 10,16 9,28 8,39 7,54
 Qo 59589 54342 49463 36831 29886 23939 18833 14410 10515
 Pe 15,60 15,26 14,87 13,50 12,47 11,38 10,29 9,25 8,29
 Qo 77608 70945 64701 48320 39202 31378 24720 19103 14399
 Pe 10,01 10,14 10,21 10,05 9,68 9,16 8,50 7,73 6,90
 Qo 67988 62040 56475 41918 33835 26901 20991 15976 11730
 Pe 13,16 13,03 12,84 11,99 11,22 10,32 9,34 8,30 7,23
 Qo 58530 53298 48413 35680 28633 22591 17428 13017 9230
 Pe 15,95 15,57 15,14 13,64 12,48 11,25 9,97 8,67 7,39
 Qo 101841 92692 84142 61862 49603 39218 30534 23378 17578
 Pe 11,73 11,97 12,12 12,03 11,60 10,96 10,15 9,23 8,26
 Qo 87713 79693 72218 52841 42250 33319 25874 19744 14754
 Pe 15,67 15,56 15,37 14,38 13,46 12,39 11,23 10,04 8,88
 Qo 74534 67613 61183 44623 35642 28106 21843 16679 12443
 Pe 19,10 18,67 18,18 16,40 15,05 13,63 12,20 10,81 9,53
 Qo 115528 105739 96567 72515 59132 47652 37885 29644 22738
 Pe 14,22 14,41 14,50 14,26 13,74 12,98 12,04 10,95 9,77
 Qo 102008 93210 84979 63447 51492 41238 32495 25075 18790
 Pe 18,72 18,54 18,29 17,10 16,01 14,74 13,34 11,86 10,34
 Qo 88378 80580 73299 54315 43806 34796 27095 20516 14869
 Pe 22,70 22,17 21,59 19,48 17,85 16,10 14,27 12,41 10,58
 Qo 128091 117027 106658 79461 64323 51334 40282 30956 23146
 Pe 16,20 16,32 16,35 15,85 15,12 14,12 12,91 11,55 10,08
 Qo 112689 102729 93407 69015 55466 43842 33930 25521 18402
 Pe 20,91 20,64 20,29 18,74 17,38 15,82 14,10 12,28 10,41
 Qo 97201 88355 80093 58540 46604 36368 27621 20151 13748
 Pe 25,01 24,36 23,64 21,09 19,12 17,01 14,80 12,55 10,32
 Qo 141204 129101 117806 88411 72205 58383 46663 36764 28404
 Pe 21,33 21,36 21,24 20,14 18,91 17,40 15,70 13,94 12,19
 Qo 123800 113128 103178 77312 63034 50800 40329 31340 23549
 Pe 27,75 27,18 26,50 23,90 21,85 19,66 17,43 15,27 13,28
 Qo 106029 96801 88209 65908 53583 42962 33765 25709 18513
 Pe 33,52 32,38 31,17 27,20 24,41 21,63 18,95 16,48 14,33
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Z35-106Y

Z40-126Y

Z50-154Y

W40-142Y

W50-168Y

W60-187Y

W70-206Y

W75-228Y

W80-240Y

Производительность Данные для температуры всасывания  20°C без переохлаждения жидкости                               

Performance  Data referred to 20°C suction gas temperature, without liquid subcooling      

Leistungswerte Bezogen auf Sauggastemperatur 20°C, ohne Flüssigkeits-Unterkühlung    

 Qo (Watt) Холодопроизводительность      Cooling capacity      Kälteleistung     
 Pe (kW) Потребляемая мощность      Power consumption      Leistungsaufnahme     

 50 Hz  
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Конденсация

Condensing

Verfl  üssigungs- 
temperatur

°C

R407C

 Температура испарения  °C Evaporating temperature  °C Verdampfungstemperatur  °C
 
 12,5 10 7,5 0 -5 -10 -15 -20 -25

 Производительность указана по европейскому стандарту 

EN12900 и сети 50 Гц. Для определения производительности 

в других условиях используйте программу подбора Frascold

 Не сертифицированные данные, возможны отклонения.

 Коэффициент для сети 60 Гц = 1,2

  Зона с обязательным доп. охлаждением или 

ограничением температуры всасывания.

 Performance data are based on the European Standard 

 EN12900 and 50Hz operation. Performance data for 

 individual conditions see Frascold Software

  Not certified data are provisional and variations are possible

  Conversion factor for 60Hz = 1,2

 Envelope zone with additional cooling required or 

 limited suction temperature

 Alle leistungswerte basieren auf der europaischen 

 Norm EN12900 und 50Hz Betrieb. Leistungsdaten fur 

 individuelle betriebsbedingungen siehe Frascold Software

  Nicht zertifiziert sind vorläufig und Variationen sind möglich

  Umwandlungsfaktor für 60Hz = 1,2

 Zusätzliche Kühlung oder limited Saugtemperatur

 Qo 146457 133580 121542 90162 72882 58231 45964 35840 27614
 Pe 16,40 16,90 17,23 17,29 16,70 15,74 14,51 13,14 11,72
 Qo 127556 116089 105399 77690 62545 49780 39151 30415 23328
 Pe 22,72 22,61 22,37 20,92 19,50 17,85 16,07 14,28 12,58
 Qo 108960 98921 89597 65609 52634 41790 32833 25519 19607
 Pe 28,20 27,54 26,77 23,97 21,82 19,57 17,34 15,24 13,37
 Qo 171216 156424 142563 106229 86034 68739 54068 41746 31497
 Pe 19,98 20,40 20,66 20,53 19,80 18,65 17,17 15,45 13,57
 Qo 149873 136771 124510 92437 74633 59370 46372 35364 26070
 Pe 27,04 26,85 26,51 24,78 23,11 21,13 18,93 16,60 14,21
 Qo 127713 116347 105733 78061 62743 49606 38375 28776 20530
 Pe 33,35 32,56 31,66 28,37 25,81 23,04 20,16 17,25 14,40
 Qo 210331 192252 175400 131639 107566 87049 69639 54886 42341
 Pe 30,37 30,27 29,98 28,17 26,35 24,21 21,90 19,55 17,31
 Qo 186055 169895 154851 115855 94408 76077 60413 46965 35284
 Pe 38,27 37,42 36,43 32,82 30,05 27,16 24,29 21,58 19,18
 Qo 161165 146936 133714 99522 80727 64608 50714 38597 27807
 Pe 45,16 43,64 42,04 36,90 33,36 29,89 26,65 23,77 21,39
 Qo 199701 182220 165853 123035 99320 79093 62030 47809 36105
 Pe 24,65 25,21 25,59 25,67 25,00 23,87 22,39 20,66 18,78
 Qo 175042 159452 144885 106930 86009 68217 53230 40724 30378
 Pe 32,57 32,42 32,12 30,38 28,67 26,63 24,38 22,01 19,63
 Qo 151152 137452 124686 91593 73465 58107 45195 34405 25416
 Pe 39,60 38,79 37,86 34,46 31,81 28,97 26,05 23,15 20,39
 Qo 234600 214261 195203 145228 117420 93559 73255 56115 41746
 Pe 27,34 27,86 28,16 27,94 26,98 25,47 23,53 21,25 18,75
 Qo 205892 187707 170694 126205 101512 80334 62279 46955 33969
 Pe 36,35 36,13 35,73 33,58 31,47 28,94 26,09 23,02 19,84
 Qo 177870 161842 146878 107885 86315 67827 52029 38528 26933
 Pe 44,34 43,43 42,38 38,42 35,25 31,78 28,11 24,34 20,57
 Qo 258495 236185 215274 160415 129872 103657 81344 62510 46729
 Pe 30,40 30,83 31,06 30,63 29,52 27,84 25,69 23,14 20,27
 Qo 228189 208166 189425 140365 113097 89684 69702 52725 38329
 Pe 39,91 39,61 39,13 36,71 34,39 31,60 28,42 24,93 21,22
 Qo 196412 178789 162330 119408 95642 75258 57832 42939 30154
 Pe 48,32 47,31 46,14 41,79 38,30 34,43 30,26 25,87 21,36
 Qo 284549 259978 236960 176628 143070 114281 89779 69081 51706
 Pe 36,26 36,56 36,63 35,58 33,98 31,80 29,15 26,15 22,91
 Qo 250481 228461 207867 154043 124189 98594 76778 58258 42552
 Pe 46,55 45,99 45,23 41,92 38,99 35,60 31,89 27,96 23,92
 Qo 217121 197662 179502 132218 106087 83708 64599 48277 34261
 Pe 55,66 54,30 52,77 47,34 43,17 38,68 34,00 29,24 24,51
 Qo 302664 276804 252578 189072 153749 123448 97667 75900 57644
 Pe 38,78 39,24 39,42 38,48 36,80 34,46 31,60 28,38 24,95
 Qo 267390 244188 222485 165741 134253 107250 84228 64682 48109
 Pe 50,10 49,55 48,77 45,22 42,04 38,39 34,42 30,28 26,12
 Qo 232468 211940 192776 142845 115226 91553 71324 54033 39176
 Pe 60,06 58,58 56,91 51,00 46,50 41,72 36,81 31,92 27,20
 Qo 329627 301013 274227 204160 165356 132253 104315 81006 61791
 Pe 42,99 43,02 42,83 41,04 38,99 36,41 33,42 30,15 26,72
 Qo 292621 266820 242710 179852 145171 115645 90737 69913 52635
 Pe 54,27 53,42 52,38 48,26 44,85 41,05 36,99 32,79 28,59
 Qo 253254 230441 209182 154058 123850 98250 76723 58732 43743
 Pe 64,38 62,68 60,83 54,50 49,80 44,85 39,79 34,74 29,83



Blue is better FCAT01.1834

 Qo 4657 4255 3878 3196 2604 2095 1661 1296 991 739 534 368
 Pe 0,60 0,62 0,64 0,66 0,65 0,64 0,61 0,57 0,53 0,47 0,42 0,37 
 Qo 4124 3761 3422 2809 2279 1825 1439 1114 843 618 433 279
 Pe 0,82 0,82 0,82 0,80 0,76 0,72 0,66 0,60 0,54 0,47 0,41 0,35
 Qo 3588 3264 2962 2420 1953 1555 1217 934 698 500 335 195
 Pe 1,06 1,03 1,01 0,95 0,88 0,80 0,72 0,63 0,55 0,46 0,39 0,31 
 Qo     3265 2634 2098 1647 1272 961 705 493
 Pe     0,81 0,78 0,75 0,70 0,64 0,57 0,50 0,43 
 Qo     2867 2300 1821 1419 1084 807 578 385
 Pe     0,98 091 0,84 0,76 0,67 0,58 050 042 
 Qo     2471 1967 1545 1192 900 658 455 282
 Pe     1,15 1,04 0,93 0,81 0,70 0,59 0,48 0,39 
 Qo 5801 5304 4839 3997 3266 2637 2101 1648 1270 956 699 489
 Pe 0,73 0,76 0,78 0,80 0,80 0,78 0,74 0,69 0,64 0,57 0,51 0,44 
 Qo 5125 4680 4263 3511 2861 2303 1828 1426 1090 809 574 377
 Pe 1,02 1,03 1,02 1,00 0,95 0,90 0,83 0,75 0,66 0,58 0,50 0,42 
 Qo 4440 4047 3680 3020 2451 1966 1553 1205 912 665 455 272
 Pe 1,35 1,32 1,29 1,21 1,12 1,02 0,91 0,80 0,69 0,58 0,48 0,39 
 Qo     3601 2905 2315 1819 1407 1067 788 558
 Pe     0,89 0,89 0,82 0,76 0,69 0,62 0,54 0,46 
 Qo     3161 2535 2006 1565 1199 898 649 442
 Pe     1,09 1,01 0,93 0,84 0,74 0,64 0,54 0,45 
 Qo     2733 2174 1706 1317 996 721 512 326
 Pe     1,28 1,16 1,03 0,90 0,77 0,65 0,53 0,42 
 Qo 6473 5920 5401 4462 3647 2945 2347 1841 1419 1070 783 548
 Pe 0,81 0,84 0,86 0,89 0,89 0,87 0,86 0,78 0,71 0,65 0,57 0,50 
 Qo 5742 5243 4776 3933 3204 2578 2045 1596 1219 905 644 425
 Pe 1,11 1,12 1,11 1,09 1,05 0,99 ,091 0,83 0,74 0,65 0,57 0,48 
 Qo 5008 4563 4148 3403 2760 2211 1745 1352 1022 745 510 307
 Pe 1,45 1,43 1,39 1,31 1,22 1,12 1,00 0,89 0,77 0,65 0,54 0,47 
 Qo     4655 3779 3035 2409 1886 1452 1092 794
 Pe     1,13 1,11 1,06 0,99 0,91 0,82 0,72 0,63 
 Qo     4124 3337 2671 2112 1646 1258 934 660
 Pe     1,40 1,31 1,22 1,11 0,99 0,87 0,74 0,63 
 Qo     3600 2900 2310 1817 1406 1062 772 522
 Pe     1,67 1,53 1,38 1,22 1,06 0,91 0,75 0,61 
 Qo 8294 7594 6938 5754 4727 3844 3090 2452 1915 1466 1090 
 Pe 1,02 1,06 1,09 1,12 1,13 1,11 1,10 1,01 0,94 0,86 0,78  
 Qo 7423 6789 6197 5129 4206 3413 2736 2162 1677 1266 916 
 Pe 1,40 1,41 1,41 1,39 1,34 1,27 1,19 1,10 1,00 0,90 0,80  
 Qo 6545 5978 5449 4498 3679 2977 2379 1870 1436 1064 740 
 Pe 1,83 1,80 1,77 1,68 1,57 1,16 1,33 1,20 1,06 0,93 0,81  
 Qo 9460 8644 7883 6517 5342 4340 3492 2778 2179 1676 1251 883
 Pe 1,22 1,27 1,31 1,34 1,34 1,31 1,24 1,16 1,06 0,94 0,83 0,71 
 Qo 8437 7698 7011 5781 4727 3832 3075 2438 1902 1448 1055 706
 Pe 1,70 1,70 1,70 1,67 1,60 1,50 1,39 1,26 1,12 0,97 0,83 0,70 
 Qo 7409 6747 6133 5039 4107 3319 2655 2096 1623 1216 858 528
 Pe 2,20 2,16 2,19 2,01 1,86 1,71 1,54 1,36 1,17 0,99 0,82 0,67 
 Qo   9243 7656 6291 5127 4142 3315 2623 2045 1560 1144
 Pe   1,57 1,61 1,61 1,57 1,49 1,39 1,27 1,13 0,99 0,85 
 Qo   8211 6781 5557 4517 3640 2903 2286 1766 1321 931
 Pe   2,05 2,00 1,92 0,80 0,66 1,50 1,33 0,16 0,90 0,83 
 Qo   7193 5917 4830 3911 3138 2489 1943 1477 1071 702
 Pe   2,54 2,40 2,23 2,04 1,83 1,62 1,40 1,19 0,98 0,80 
 Qo     7064 5753 4645 3717 2943 2297 1756 1294
 Pe     1,84 1,81 1,73 1,62 1,48 1,33 1,16 1,00 
 Qo     6273 5088 4091 3259 2566 1986 1496 1070
 Pe     2,20 2,09 1,94 1,77 1,58 1,38 1,18 0,98 
 Qo     5505 4440 3548 2806 2188 1669 1224 829
 Pe     2,54 2,35 2,14 1,90 1,66 1,41 1,17 0,95 

Производительность Данные для температуры всасывания  20°C без переохлаждения жидкости                               

Performance  Data referred to 20°C suction gas temperature, without liquid subcooling      

Leistungswerte Bezogen auf Sauggastemperatur 20°C, ohne Flüssigkeits-Unterkühlung    

 Qo (Watt) Холодопроизводительность      Cooling capacity      Kälteleistung     
 Pe (kW) Потребляемая мощность      Power consumption      Leistungsaufnahme     

 50 Hz  
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A0.5-4Y

A0.5-5Y

A0.7-5Y

A0.7-6Y

A1-6Y

A1-7Y

A1.5-7Y

A1.5-8Y

B1.5-9.1Y

B1.5-10.1Y

R22

 Температура испарения  °C Evaporating temperature  °C Verdampfungstemperatur  °C
 
 10 7,5 5 0 -5 -10 -15 -20 -25 -30 -35 -40

     См. стр. 41

 См. стр. 41

     See notes on page 41

 See notes on page 41

     Siehe Seite 41
 Siehe Seite 41



Blue is better FCAT01.18 35

B2-10.1Y

D2-11.1Y

D2-13.1Y

D3-13.1Y

D2-15.1Y

D3-15.1Y

D3-16.1Y

D4-16.1Y

D3-18.1Y

D4-18.1Y

Производительность Данные для температуры всасывания  20°C без переохлаждения жидкости                               

Performance  Data referred to 20°C suction gas temperature, without liquid subcooling      

Leistungswerte Bezogen auf Sauggastemperatur 20°C, ohne Flüssigkeits-Unterkühlung    

 Qo (Watt) Холодопроизводительность      Cooling capacity      Kälteleistung     
 Pe (kW) Потребляемая мощность      Power consumption      Leistungsaufnahme     

 50 Hz  
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Verfl  üssigungs- 
temperatur

°C

R22

 Температура испарения  °C Evaporating temperature  °C Verdampfungstemperatur  °C
 
 10 7,5 5 0 -5 -10 -15 -20 -25 -30 -35 -40

 Qo 12893 11798 10778 8949 7376 6033 4890 3921 2935 2232
 Pe 1,70 1,79 1,85 1,94 1,96 1,94 1,87 1,76 2,49 1,84
 Qo 11397 10423 9518 7897 6506 5317 4302 3432 2493 1838
 Pe 2,27 2,30 2,32 2,32 2,26 2,16 2,02 1,85 1,56 1,32
 Qo 9885 9034 8244 6833 5625 4591 3704 2935 2042 1436
 Pe 2,80 2,78 2,76 2,67 2,54 2,38 2,18 1,95 1,55 1,25 
 Qo 14048 12852 11738 9738 8019 6549 5298 4235 3329 2549 1865
 Pe 1,96 2,04 2,10 2,16 2,16 2,09 1,97 1,82 1,63 1,43 1,22
 Qo 12450 11385 10395 8620 7095 5788 4669 3707 2871 2131 1456
 Pe 2,53 2,56 2,57 2,54 2,44 2,29 2,10 1,88 1,65 1,40 1,15
 Qo 10890 9952 9080 7519 6177 5022 4025 3153 2378 1667 990
 Pe 3,06 3,04 3,00 2,88 2,71 2,49 2,24 1,97 1,69 1,41 1,14
 Qo   13958 11614 9586 7843 6354 5091 4023 3120 2352 1688
 Pe   2,34 2,47 2,52 2,49 2,40 2,26 2,07 1,84 1,59 1,33
 Qo   12333 10245 8444 6899 5581 4458 3502 2682 1967 1329
 Pe   2,97 2,99 2,93 2,81 2,63 2,41 2,14 1,85 1,54 1,22
 Qo   10729 8891 7310 5956 4799 3810 2958 2213 1545 925
 Pe   3,56 3,48 3,32 3,10 2,83 2,53 2,19 1,82 1,45 1,08
 Qo 16798 15372 14041 11649 9585 7817 6310 5030 3944 3016  
 Pe 2,25 2,34 2,41 2,49 2,49 2,42 2,31 2,14 1,95 1,73  
 Qo 14946 13665 12470 10325 8477 6893 5537 4377 3378 2506  
 Pe 2,91 2,94 2,95 2,92 2,83 2,67 2,48 2,25 1,99 1,72  
 Qo 13109 11968 10907 9004 7366 5959 4750 3703 2786 1963  
 Pe 3,55 3,52 3,48 3,35 3,16 2,93 2,66 2,37 2,06 1,75  
 Qo     10648 8679 7017 5620 4451 3468 2632 1903
 Pe     2,75 2,70 2,59 2,42 2,21 1,96 1,69 1,41
 Qo     9420 7647 6154 4902 3852 2964 2197 1512
 Pe     3,25 3,10 2,88 2,62 2,32 2,00 1,66 1,32
 Qo     8227 6637 5303 4185 3243 2437 1729 1077
 Pe     3,69 3,43 3,12 2,77 2,39 1,99 1,59 1,20
 Qo  17241 15745 13055 10737 8752 7065 5637 4432 3413 2541 
 Pe  2,51 2,60 2,71 2,74 2,69 2,58 2,42 2,22 1,99 1,74 
 Qo  15351 14003 11585 9505 7727 6213 4926 3829 2885 2057 
 Pe  3,25 3,27 3,26 3,18 3,03 2,83 2,58 2,30 2,01 1,70 
 Qo  13480 12277 10124 8276 6697 5350 4198 3202 2327 1535 
 Pe  3,94 3,91 3,78 3,59 3,34 3,04 2,72 2,37 2,01 1,64 
 Qo   16562 13803 11418 9370 7621 6134 4870 3792 2862 2042
 Pe   2,86 3,00 3,04 3,00 2,89 2,71 2,49 2,24 1,96 1,66
 Qo   14642 12191 10077 8262 6710 5382 4240 3247 2365 1557
 Pe   3,64 3,64 3,56 3,40 3,18 2,91 2,60 2,26 1,91 1,55
 Qo   12747 10596 8745 7157 5794 4618 3591 2676 1835 
 Pe   4,39 4,25 4,04 3,76 3,43 3,06 2,66 2,24 1,82 
 Qo 20075 18405 16846 14041 11621 9543 7767 6252 4955 3837  
 Pe 2,70 2,82 2,92 3,04 3,07 3,03 2,93 2,76 2,55 2,29  
 Qo 17834 16341 14949 12449 10294 8441 6849 5478 4286 3231  
 Pe 3,55 3,60 3,63 3,62 3,53 3,38 3,17 2,91 2,62 2,30  
 Qo 15556 14243 13021 10831 8945 7322 5920 4698 3615 2630  
 Pe 4,35 4,33 4,29 4,15 3,95 3,69 3,39 3,05 2,69 2,31  
 Qo     12784 10448 8472 6809 5411 4230 3219 2331
 Pe     3,15 3,11 3,00 2,82 2,60 2,33 2,04 1,72
 Qo     11350 9235 7453 5954 4693 3621 2692 1856
 Pe     3,74 3,58 3,36 3,09 2,77 2,42 2,05 1,66
 Qo     9930 8027 6429 5087 3954 2982 2124 1332
 Pe     4,29 4,02 3,69 3,32 2,91 2,47 2,02 1,57
 Qo 22651 20732 18945 15742 12992 10645 8650 6958 5520 4284  
 Pe 2,88 3,00 3,09 3,20 3,23 3,18 3,06 2,89 2,67 2,42  
 Qo 20260 18530 16920 14041 11571 9461 7661 6121 4791 3621  
 Pe 3,81 3,84 3,85 3,81 3,70 3,53 3,32 3,06 2,78 2,48  
 Qo 17843 16299 14867 12307 10115 8239 6630 5239 4014 2907  
 Pe 4,72 4,67 4,60 4,41 4,18 3,90 3,60 3,27 2,93 2,59  

     См. стр. 41

 См. стр. 41

     See notes on page 41

 See notes on page 41

     Siehe Seite 41
 Siehe Seite 41



Blue is better FCAT01.1836

D3-19.1Y

D4-19.1Y

F4-16.1Y

F4-19.1Y

F5-19.1Y

F4-24.1Y

F5-24.1Y

Q4-20.1Y

Q4-21.1Y

Q5-21.1Y

Производительность Данные для температуры всасывания  20°C без переохлаждения жидкости                               

Performance  Data referred to 20°C suction gas temperature, without liquid subcooling      

Leistungswerte Bezogen auf Sauggastemperatur 20°C, ohne Flüssigkeits-Unterkühlung    

 Qo (Watt) Холодопроизводительность      Cooling capacity      Kälteleistung     
 Pe (kW) Потребляемая мощность      Power consumption      Leistungsaufnahme     

 50 Hz  
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 Температура испарения  °C Evaporating temperature  °C Verdampfungstemperatur  °C
 
 10 7,5 5 0 -5 -10 -15 -20 -25 -30 -35 -40

 Qo     13222 10797 8752 7035 5596 4384 3348 2438
 Pe     3,48 3,39 3,23 3,00 2,72 2,41 2,08 1,75
 Qo     11675 9513 7696 6173 4893 3807 2863 2009
 Pe     4,27 4,02 3,70 3,34 2,95 2,54 2,12 1,72
 Qo     10115 8213 6622 5292 4170 3208 2353 1555
 Pe     5,04 4,62 4,15 3,66 3,14 2,63 2,13 1,65
 Qo  22235 20373 16983 14012 11428 9201 7300 5694 4353 3244 2339
 Pe  3,39 3,52 3,66 3,69 3,60 3,43 3,19 2,90 2,56 2,21 1,86
 Qo  20002 18291 15183 12467 10113 8088 6364 4907 3689 2678 1842
 Pe  4,51 4,54 4,52 4,38 4,15 3,85 3,48 3,07 2,64 2,20 1,78
 Qo  17749 16191 13369 10912 8790 6972 5427 4124 3033 2122 1361
 Pe  5,51 5,46 5,26 4,97 4,60 4,16 3,67 3,16 2,63 2,11 1,61
 Qo 20771 19014 17373 14415 11857 9660 7786 6194 4845 3700  
 Pe 2,60 2,71 2,80 2,89 2,90 2,82 2,68 2,48 2,25 1,98  
 Qo 18508 16925 15447 12787 10491 8518 6829 5386 4148 3076  
 Pe 3,41 3,46 3,47 3,44 3,32 3,13 2,89 2,61 2,30 1,98  
 Qo 16220 14810 13496 11138 9104 7356 5855 4561 3435 2438  
 Pe 4,15 4,13 4,08 3,92 3,69 3,41 3,08 2,72 2,35 1,97  
 Qo  22329 20382 16875 13849 11259 9058 7202 5645 4343 3249 2318
 Pe  3,21 3,33 3,47 3,50 3,43 3,27 3,04 2,76 2,44 2,10 1,76
 Qo  20014 18242 15060 12323 9986 8002 6327 4915 3721 2701 1807
 Pe  4,27 4,30 4,28 4,15 3,93 3,64 3,29 2,90 2,48 2,06 1,64
 Qo  17693 16097 13239 10790 8704 6936 5440 4173 3087 2138 1281
 Pe  5,34 5,28 5,09 4,80 4,43 3,99 3,52 3,01 2,49 1,97 1,47 
 Qo 24343 22225 20251 16714 13679 11095 8910 7071 5528 4227  
 Pe 2,98 3,12 3,23 3,36 3,37 3,29 3,13 2,90 2,63 2,32  
 Qo 21776 19857 18073 14880 12146 9819 7847 6177 4758 3538  
 Pe 4,05 4,11 4,14 4,10 3,97 3,75 3,46 3,12 2,74 2,34  
 Qo 19193 17473 15875 13024 10587 8513 6749 5245 3947 2804  
 Pe 5,18 5,15 5,09 4,89 4,60 4,24 3,82 3,36 2,87 2,36  
 Qo     16848 13745 11114 8898 7039 5478 4159 3022
 Pe     4,20 4,11 3,93 3,68 3,37 3,02 2,64 2,24
 Qo     15009 12188 9805 7805 6128 4717 3513 2459
 Pe     5,15 4,85 4,49 4,08 3,63 3,16 2,68 2,20
 Qo     13166 10620 8481 6691 5190 3923 2829 1852
 Pe     6,07 5,56 5,01 4,43 3,84 3,24 2,65 2,10
 Qo 29041 26582 24285 20150 16581 13521 10913 8700 6826 5234  
 Pe 3,55 3,72 3,84 3,98 3,99 3,89 3,71 3,46 3,17 2,85  
 Qo 25893 23681 21617 17911 14717 11978 9639 7642 5930 4448  
 Pe 5,02 5,05 5,05 4,95 4,74 4,46 4,11 3,72 3,31 2,90  
 Qo 22724 20756 18925 15643 12820 10400 8326 6541 4989 3613  
 Pe 6,61 6,49 6,35 5,99 5,55 5,06 4,52 3,97 3,43 2,91  
 Qo     13722 11242 9118 7316 5799 4531 3477 2600
 Pe     3,42 3,34 3,18 2,96 2,69 2,39 2,06 1,73
 Qo     12366 10121 8203 6575 5202 4048 3076 2251
 Pe     4,17 3,94 3,65 3,31 2,93 2,52 2,11 1,71
 Qo     11037 9031 7320 5870 4643 3604 2718 
 Pe     4,84 4,47 4,04 3,58 3,09 2,60 2,10 
 Qo    19134 15854 12993 10517 8392 6584 5060 3784 2724
 Pe    4,04 3,97 3,82 3,62 3,35 3,04 2,69 2,31 1,91
 Qo    17163 14142 11516 9251 7313 5668 4281 3120 2150
 Pe    5,09 4,81 4,48 4,09 3,68 3,23 2,76 2,28 1,80
 Qo    15148 12394 10011 7964 6219 4744 3503 2464 1591
 Pe    6,09 5,60 5,07 4,52 3,94 3,35 2,76 2,18 1,61
 Qo 26021 23845 21804 18109 14895 12120 9744 7724 6021 4593  
 Pe 3,01 3,18 3,32 3,50 3,57 3,52 3,38 3,15 2,85 2,49  
 Qo 23312 21329 19473 16117 13204 10692 8540 6708 5153 3835  
 Pe 4,20 4,28 4,33 4,34 4,23 4,03 3,75 3,39 2,96 2,49  
 Qo 20556 18770 17101 14091 11486 9243 7323 5683 4284   
 Pe 5,43 5,41 5,36 5,18 4,90 4,54 4,09 3,59 3,03   
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Blue is better FCAT01.18 37

Q4-24.1Y

Q5-24.1Y

Q4-25.1Y

Q5-25.1Y

Q7-25.1Y

Q5-28.1Y

Q7-28.1Y

Q5-33.1Y

Q7-33.1Y

Q7-36.1Y

Производительность Данные для температуры всасывания  20°C без переохлаждения жидкости                               

Performance  Data referred to 20°C suction gas temperature, without liquid subcooling      

Leistungswerte Bezogen auf Sauggastemperatur 20°C, ohne Flüssigkeits-Unterkühlung    

 Qo (Watt) Холодопроизводительность      Cooling capacity      Kälteleistung     
 Pe (kW) Потребляемая мощность      Power consumption      Leistungsaufnahme     

 50 Hz  
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Condensing

Verfl  üssigungs- 
temperatur

°C

R22

 Температура испарения  °C Evaporating temperature  °C Verdampfungstemperatur  °C
 
 10 7,5 5 0 -5 -10 -15 -20 -25 -30 -35 -40

 Qo    20706 17134 14012 11307 8983 7006 5341 3955 2813
 Pe    4,31 4,27 4,13 3,90 3,60 3,24 2,83 2,40 1,96
 Qo    18479 15197 12339 9872 7762 5974 4473 3225 2195
 Pe    5,44 5,17 4,81 4,39 3,92 3,42 2,89 2,35 1,82
 Qo    16243 13252 10661 8437 6543 4946 3611 2504 1590
 Pe    6,49 5,98 5,42 4,81 4,17 3,51 2,86 2,21 1,60
 Qo 29616 27138 24814 20605 16942 13779 11070 8769 6831 5207  
 Pe 3,58 3,77 3,92 4,09 4,13 4,03 3,84 3,56 3,21 2,83  
 Qo 26582 24327 22215 18395 15076 12212 9757 7665 5890 4386  
 Pe 5,00 5,07 5,11 5,06 4,89 4,61 4,24 3,81 3,33 2,82  
 Qo 23502 21473 19575 16150 13182 10623 8428 6551 4945 3565  
 Pe 6,43 6,38 6,29 6,02 5,63 5,16 4,61 4,02 3,39 2,76  
 Qo     18202 14874 12037 9631 7599 5882 4420 3157
 Pe     4,46 4,40 4,24 3,98 3,64 3,24 2,79 2,31
 Qo     16156 13129 10558 8386 6554 5004 3676 2512
 Pe     5,26 5,02 4,68 4,27 3,79 3,27 2,71 2,14
 Qo     14097 11371 9068 7130 5498 4115 2920 1857
 Pe     5,99 5,56 5,05 4,48 3,87 3,22 2,56 1,89
 Qo   25262 20939 17191 13968 11219 8894 6941 5311 3952 2814
 Pe   4,04 4,20 4,22 4,12 3,92 3,63 3,29 2,89 2,48 2,06
 Qo   22474 18568 15194 12302 9840 7759 6008 4536 3292 2226
 Pe   5,33 5,26 5,05 4,75 4,37 3,92 3,43 2,92 2,40 1,90
 Qo   19713 16221 13217 10652 8475 6634 5081 3764 2631 1634
 Pe   6,64 6,31 5,88 5,36 4,79 4,17 3,53 2,88 2,25 1,66
 Qo 30734 28159 25744 21369 17560 14272 11457 9067 7057 5378  
 Pe 3,87 4,06 4,20 4,38 4,41 4,31 4,11 3,82 3,48 3,09  
 Qo 27640 25282 23073 19081 15617 12636 10089 7930 6111 4587  
 Pe 5,29 5,36 5,40 5,35 5,18 4,90 4,53 4,10 3,62 3,11  
 Qo 24529 22387 20385 16779 13663 10990 8714 6787 5163 3794  
 Pe 6,69 6,64 6,56 6,29 5,91 5,44 4,90 4,32 3,70 3,08  
 Qo    23591 19438 15884 12864 10310 8154 6331 4773 3412
 Pe    4,74 4,77 4,68 4,46 4,15 3,77 3,33 2,86 2,37
 Qo    20972 17236 14050 11346 9057 7115 5455 4008 2709
 Pe    5,92 5,71 5,38 4,97 4,47 3,93 3,35 2,75 2,17
 Qo    18379 15046 12212 9809 7769 6027 4514 3165 1911
 Pe    7,10 6,63 6,07 5,43 4,74 4,02 3,29 2,57 1,87
 Qo 36064 33020 30175 25049 20617 16810 13559 10795 8450 6454  
 Pe 4,43 4,63 4,77 4,93 4,93 4,80 4,55 4,21 3,80 3,34  
 Qo 32223 29465 26890 22260 18263 14831 11893 9383 7230 5366  
 Pe 5,83 5,91 5,94 5,89 5,69 5,37 4,95 4,45 3,90 3,31  
 Qo 28371 25898 23594 19458 15896 12837 10213 7954 5993 4260  
 Pe 7,12 7,09 7,02 6,77 6,39 5,90 5,32 4,68 3,99 3,29  
 Qo     22340 18389 15053 12249 9893 7903 6193 4682
 Pe     5,20 5,16 5,00 4,73 4,37 3,95 3,48 2,99
 Qo     20022 16443 13433 10907 8784 6978 5406 3986
 Pe     6,33 6,12 5,79 5,36 4,85 4,29 3,69 3,07
 Qo     17758 14530 11824 9557 7643 6001 4547 3197
 Pe     7,44 7,06 6,56 5,98 5,32 4,62 3,89 3,15
 Qo 39393 36131 33090 27634 22943 18934 15524 12630 10171 8063  
 Pe 4,65 4,85 5,01 5,22 5,29 5,24 5,09 4,84 4,52 4,14  
 Qo 35627 32658 29894 24945 20697 17066 13972 11329 9057 7072  
 Pe 6,28 6,35 6,38 6,36 6,22 5,99 5,68 5,30 4,86 4,40  
 Qo 31832 29153 26665 22218 18408 15153 12369 9974 7885 6019  
 Pe 7,88 7,82 7,74 7,49 7,16 6,76 6,30 5,79 5,26 4,73  
 Qo     26118 21815 18120 14955 12239 9894 7838 5994
 Pe     5,73 5,69 5,56 5,32 4,99 4,57 4,05 3,43
 Qo     23718 19773 16384 13470 10953 8751 6786 4979
 Pe     6,93 6,67 6,34 5,94 5,45 4,89 4,26 3,55
 Qo     21253 17658 14564 11891 9561 7493 5609 
 Pe     8,07 7,60 7,08 6,51 5,87 5,18 4,44 
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Blue is better FCAT01.1838
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S20-56Y

V15-59Y

V20-59Y

Производительность Данные для температуры всасывания  20°C без переохлаждения жидкости                               

Performance  Data referred to 20°C suction gas temperature, without liquid subcooling      

Leistungswerte Bezogen auf Sauggastemperatur 20°C, ohne Flüssigkeits-Unterkühlung    

 Qo (Watt) Холодопроизводительность      Cooling capacity      Kälteleistung     
 Pe (kW) Потребляемая мощность      Power consumption      Leistungsaufnahme     

 50 Hz  
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Verfl  üssigungs- 
temperatur
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R22

 Температура испарения  °C Evaporating temperature  °C Verdampfungstemperatur  °C
 
 10 7,5 5 0 -5 -10 -15 -20 -25 -30 -35 -40

 Qo     23247 18857 15163 12072 9493 7333 5499 3899
 Pe     5,88 5,83 5,61 5,25 4,78 4,21 3,57 2,88
 Qo     20346 16464 13212 10497 8227 6310 4652 3162
 Pe     6,68 6,50 6,16 5,67 5,07 4,38 3,61 2,81
 Qo     17510 14119 11291 8935 6957 5265 3768 2371
 Pe     7,19 6,92 6,49 5,93 5,25 4,48 3,64 2,75
 Qo 41880 38183 34743 28588 23321 18848 15075 11907 9252 7014
 Pe 5,20 5,39 5,55 5,72 5,73 5,60 5,35 4,99 4,55 4,03
 Qo 36897 33585 30510 25027 20353 16394 13056 10245 7867 5828
 Pe 6,97 6.98 6,95 6,81 6,54 6,17 5,73 5,22 4,66 4,08
 Qo 31971 29043 26332 21517 17433 13985 11080 8622 6519 4677
 Pe 8,59 8,43 8,25 7,81 7,30 6,73 6,12 5,49 4,85 4,23
 Qo     31633 25649 20485 16072 12341 9223 6650 4552
 Pe     7,55 7,27 6,86 6,32 5,68 4,95 4,17 3,33
 Qo     27429 22087 17499 13597 10312 7575 5317 3469
 Pe     8,56 8,01 7,35 6,60 5,77 4,88 3,95 3,01
 Qo     23054 18394 14423 11072 8273 5956 4053 2494
 Pe     9,27 8,49 7,63 6,70 5,72 4,71 3,69 2,68
 Qo 53256 48648 44314 36434 29550 23597 18507 14215 10654 7758  
 Pe 6,62 6,82 6,97 7,08 7,00 6,75 6,34 5,80 5,16 4,44  
 Qo 46819 42604 38650 31494 25283 19952 15434 11663 8574 6099  
 Pe 8,46 8,46 8,41 8,16 7,75 7,20 6,52 5,75 4,91 4,02  
 Qo 40594 36766 33186 26740 21190 16468 12509 9248 6616 4549  
 Pe 10,14 9,95 9,72 9,13 8,41 7,58 6,66 5,68 4,65 3,61  
 Qo     36621 29594 23686 18767 14707 11374 8637 6366
 Pe     8,93 8,67 8,19 7,54 6,76 5,91 5,03 4,17
 Qo     32486 26094 20750 16324 12685 9702 7244 5181
 Pe     10,46 9,82 9,01 8,06 7,03 5,97 4,92 3,94
 Qo     28551 22754 17934 13961 10704 8031 5813 3917
 Pe     11,78 10,80 9,68 8,47 7,22 5,97 4,78 3,70
 Qo 65136 59438 54121 44567 36345 29328 23390 18401 14235 10765  
 Pe 8,43 8,78 9,03 9,25 9,13 8,73 8,13 7,37 6,51 5,63  
 Qo 58063 52910 48109 39501 32111 25810 20473 15971 12177 8964  
 Pe 11,34 11,39 11,35 11,03 10,44 9,64 8,68 7,64 6,56 5,51  
 Qo 51051 46430 42132 34444 27858 22248 17486 13445 9996 7014  
 Pe 14,19 13,94 13,62 12,78 11,74 10,54 9,25 7,93 6,64 5,44  
 Qo   58944 49034 40440 33044 26723 21357 16824 13004 9775 7016
 Pe   9,91 10,35 10,42 10,17 9,65 8,91 8,02 7,02 5,97 4,92
 Qo   52433 43527 35832 29227 23592 18805 14744 11290 8320 5715
 Pe   12,57 12,53 12,16 11,50 10,62 9,56 8,38 7,13 5,86 4,64
 Qo   46114 38171 31333 25478 20487 16237 12607 9477 6726 4232
 Pe   14,99 14,50 13,71 12,67 11,44 10,08 8,64 7,16 5,71 4,33
 Qo 70753 64773 59199 49191 40577 33206 26924 21582 17026 13104  
 Pe 9,32 9,74 10,05 10,39 10,38 10,07 9,52 8,78 7,90 6,93  
 Qo 63201 57828 52826 43861 36154 29553 23907 19063 14870 11176  
 Pe 12,49 12,61 12,64 12,44 11,96 11,22 10,30 9,25 8,10 6,92  
 Qo 55602 50828 46392 38456 31642 25798 20773 16414 12569 9088  
 Pe 15,56 15,39 15,14 14,44 13,50 12,37 11,11 9,75 8,37 7,00  
 Qo   61387 51207 42257 34461 27741 22023 17229 13284 10112 7636
 Pe   9,82 10,23 10,28 10,03 9,53 8,84 8,02 7,13 6,23 5,37
 Qo   55052 45825 37728 30685 24618 19454 15114 11523 8605 6284
 Pe   12,62 12,52 12,10 11,42 10,55 9,54 8,44 7,32 6,24 5,25
 Qo   48784 40493 33233 26926 21497 16870 12968 9716 7036 4854
 Pe   15,48 14,85 13,96 12,87 11,62 10,28 8,91 7,56 6,30 5,18
 Qo 73014 67061 61452 51226 42247 34430 27689 21935 17085 13050  
 Pe 8,69 9,16 9,50 9,84 9,78 9,41 8,78 7,98 7,09 6,16  
 Qo 65597 60218 55152 45917 37806 30734 24612 19356 14879 11093  
 Pe 11,67 11,86 11,93 11,78 11,30 10,55 9,61 8,55 7,44 6,37  
 Qo 58203 53389 48858 40600 33343 27000 21484 16710 12591 9041  
 Pe 14,62 14,54 14,37 13,77 12,88 11,79 10,57 9,28 8,00 6,81  
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Blue is better FCAT01.18 39
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V25-103Y

V35-103Y

Z25-106Y

Z35-106Y

Производительность Данные для температуры всасывания  20°C без переохлаждения жидкости                               

Performance  Data referred to 20°C suction gas temperature, without liquid subcooling      

Leistungswerte Bezogen auf Sauggastemperatur 20°C, ohne Flüssigkeits-Unterkühlung    

 Qo (Watt) Холодопроизводительность      Cooling capacity      Kälteleistung     
 Pe (kW) Потребляемая мощность      Power consumption      Leistungsaufnahme     

 50 Hz  
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 Температура испарения  °C Evaporating temperature  °C Verdampfungstemperatur  °C
 
 10 7,5 5 0 -5 -10 -15 -20 -25 -30 -35 -40

 Qo     50233 40728 32727 26064 20576 16098 12465 9513
 Pe     12,10 11,76 11,14 10,32 9,35 8,31 7,27 6,29
 Qo     44705 36087 28862 22867 17937 13908 10613 7890
 Pe     14,52 13,63 12,53 11,29 9,96 8,62 7,34 6,19
 Qo     39378 31604 25114 19745 15331 11708 8710 6174
 Pe     16,95 15,52 13,93 12,25 10,56 8,92 7,40 6,06
 Qo 87991 80534 73553 60945 50028 40659 32697 26003 20435 15852  
 Pe 11,37 11,87 12,21 12,50 12,31 11,76 10,92 9,89 8,77 7,64  
 Qo 79454 72625 66240 54728 44778 36248 28998 22887 17775 13519  
 Pe 15,19 15,32 15,31 14,95 14,21 13,16 11,92 10,56 9,18 7,88  
 Qo 70982 64766 58961 48514 39500 31779 25209 19651 14962 11002  
 Pe 18,94 18,72 18,39 17,44 16,18 14,70 13,10 11,47 9,89 8,47  
 Qo     60090 48596 38919 30865 24238 18842 14483 10964
 Pe     14,20 13,72 12,91 11,85 10,62 9,32 8,03 6,84
 Qo     53221 42845 34149 26937 21013 16182 12249 9017
 Pe     16,92 15,84 14,50 12,98 11,36 9,74 8,19 6,81
 Qo     46547 37258 29511 23108 17856 13557 10018 7042
 Pe     19,53 17,89 16,04 14,09 12,10 10,18 8,40 6,86
 Qo 108056 98846 90218 74621 61101 49492 39629 31347 24483 18869  
 Pe 12,93 13,54 13,99 14,42 14,33 13,81 12,95 11,85 10,62 9,33  
 Qo 97188 88797 80946 66779 54521 44009 35078 27561 21295 16115  
 Pe 17,68 17,85 17,89 17,56 16,78 15,66 14,28 12,75 11,17 9,62  
 Qo 86249 78677 71604 58869 47877 38465 30466 23717 18053 13308  
 Pe 22,56 22,31 21,94 20,86 19,42 17,72 15,84 13,90 11,98 10,18  
 Qo     64278 52809 43031 34743 27747 21841 16826 12502
 Pe     16,45 16,04 15,32 14,33 13,12 11,73 10,21 8,60
 Qo     57154 46724 37862 30368 24042 18683 14092 10068
 Pe     19,69 18,68 17,40 15,88 14,18 12,34 10,39 8,39
 Qo     50408 40922 32881 26085 20334 15427 11165 7347
 Pe     23,00 21,31 19,38 17,25 14,96 12,57 10,11 7,63
 Qo 117608 107663 98366 81601 67090 54606 43922 34814 27055 20420  
 Pe 14,90 15,46 15,88 16,36 16,36 15,92 15,09 13,90 12,40 10,60  
 Qo 105249 96256 87857 72732 59648 48378 38697 30379 23199 16930  
 Pe 20,17 20,33 20,37 20,09 19,37 18,24 16,74 14,92 12,80 10,43  
 Qo 92763 84704 77186 63663 51969 41877 33162 25598 18959 13019  
 Pe 25,74 25,47 25,08 23,98 22,45 20,56 18,32 15,78 12,98 9,95  
 Qo     72048 59007 47881 38444 30469 23729 17999 13051
 Pe     18,67 18,08 17,13 15,91 14,46 12,86 11,17 9,47
 Qo     63569 51750 41700 33195 26007 19911 14678 10084
 Pe     22,02 20,92 19,46 17,72 15,76 13,64 11,43 9,21
 Qo     55126 44408 35316 27623 21104 15530 10677 6316
 Pe     25,22 23,49 21,41 19,04 16,44 13,69 10,84 7,97
 Qo 129822 118857 108609 90137 74155 60409 48647 38617 30065 22738  
 Pe 16,57 17,19 17,66 18,18 18,18 17,70 16,78 15,47 13,82 11,87  
 Qo 115912 106053 96849 80279 65948 53603 42993 33863 25963 19039  
 Pe 22,57 22,73 22,75 22,40 21,57 20,32 18,67 16,68 14,40 11,85  
 Qo 101719 92974 84822 70167 57502 46573 37129 28916 21683 15175  
 Pe 28,99 28,65 28,18 26,91 25,20 23,10 20,67 17,93 14,95 11,75  
 Qo     78804 63915 51119 40270 31226 23844 17982 13495
 Pe     18,18 17,69 16,74 15,46 13,95 12,32 10,69 9,15
 Qo     71214 57530 45809 35909 27685 20996 15698 11648
 Pe     22,02 20,71 19,05 17,14 15,09 13,00 11,00 9,19
 Qo      51150 40485 31513 24090 18073 13319 
 Pe      23,77 21,39 18,84 16,24 13,70 11,33 
 Qo 136694 124884 113829 93868 76591 61777 49205 38655    
 Pe 16,21 16,92 17,41 17,80 17,49 16,63 15,35 13,78    
 Qo 123006 112345 102370 84370 68784 55393 43975 34309    
 Pe 21,58 21,79 21,81 21,32 20,23 18,69 16,81 14,75    
 Qo 109245 99719 90813 74747 60827 48833 38543 29737    
 Pe 26,80 26,58 26,19 24,94 23,20 21,08 18,74 16,30    
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Blue is better FCAT01.1840
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Производительность Данные для температуры всасывания  20°C без переохлаждения жидкости                               

Performance  Data referred to 20°C suction gas temperature, without liquid subcooling      

Leistungswerte Bezogen auf Sauggastemperatur 20°C, ohne Flüssigkeits-Unterkühlung    

 Qo (Watt) Холодопроизводительность      Cooling capacity      Kälteleistung     
 Pe (kW) Потребляемая мощность      Power consumption      Leistungsaufnahme     

 50 Hz  
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 Температура испарения  °C Evaporating temperature  °C Verdampfungstemperatur  °C
 
 10 7,5 5 0 -5 -10 -15 -20 -25 -30 -35 -40

 Qo     89055 72953 59130 47372 37464 29189 22332 16678
 Pe     20,90 20,42 19,41 17,98 16,27 14,38 12,45 10,60
 Qo     79425 64924 52498 41933 33012 25519 19241 13959
 Pe     25,21 23,89 22,12 20,03 17,74 15,36 13,02 10,85
 Qo     69832 56928 45895 36517 28579 21865 16159 
 Pe     29,39 27,27 24,79 22,07 19,23 16,39 13,69 
 Qo 156457 143168 130765 108471 89277 72882 58990 47301    
 Pe 19,64 20,45 21,01 21,46 21,15 20,22 18,83 17,12    
 Qo 139554 127671 116588 96671 79506 64792 52232 41527    
 Pe 25,75 26,00 26,03 25,50 24,29 22,58 20,50 18,22    
 Qo 122925 112419 102626 85027 69830 56737 45449 35668    
 Pe 31,51 31,30 30,89 29,54 27,64 25,33 22,75 20,07    
 Qo    128360 105677 86385 70112 56489 45144 35707 27808 21077
 Pe    26,27 26,23 25,39 23,90 21,94 19,68 17,29 14,94 12,79
 Qo    114726 94361 77091 62547 50359 40155 31565 24220 17748
 Pe    32,02 30,89 29,07 26,72 24,02 21,14 18,24 15,49 13,07
 Qo    101384 83260 67938 55048 44219 35080 27262 20394 
 Pe    37,36 35,25 32,56 29,46 26,13 22,73 19,43 16,41 
 Qo 187871 172105 157360 130766 107762 88019 71207 56999    
 Pe 23,29 24,37 25,16 25,95 25,81 24,92 23,42 21,48    
 Qo 168933 154687 141375 117388 96643 78810 63563 50571    
 Pe 30,98 31,35 31,47 31,00 29,75 27,87 25,51 22,84    
 Qo 150091 137348 125451 104035 85512 69556 55837 44027    
 Pe 38,47 38,21 37,72 36,14 33,91 31,17 28,09 24,82    
 Qo 175734 160687 146695 121682 100302 82164 66876 54047    
 Pe 23,25 24,03 24,56 24,91 24,44 23,33 21,71 19,75    
 Qo 157939 144376 131780 109291 90083 73764 59941 48224    
 Pe 30,71 30,88 30,82 30,09 28,67 26,72 24,38 21,82    
 Qo 140094 127995 116774 96773 79698 65158 52762 42119    
 Pe 36,30 36,06 35,62 34,22 32,25 29,86 27,21 24,46    
 Qo     119638 98195 80111 64948 52271 41643 32628 24790
 Pe     29,28 28,03 26,19 23,96 21,49 18,98 16,60 14,53
 Qo     107856 88369 71977 58244 46733 37009 28635 21174
 Pe     35,11 32,62 29,70 26,55 23,33 20,23 17,43 15,09
 Qo       63715 51371 40987 32126 24352 
 Pe       32,79 28,87 25,05 21,50 18,42 
 Qo 211998 193928 177122 147068 121365 99540 81122 65640    
 Pe 29,01 29,96 30,59 31,01 30,44 29,09 27,12 24,74    
 Qo 189187 173020 158004 131189 108270 88775 72234 58174    
 Pe 39,55 39,60 39,38 38,19 36,18 33,53 30,42 27,06    
 Qo    114985 94873 77733 63090 50476    
 Pe    44,64 41,43 37,75 33,76 29,67    
 Qo    162942 134308 109918 89324 72078 57731 45836 35944 27607
 Pe    33,64 33,21 31,91 29,93 27,49 24,80 22,06 19,48 17,28
 Qo    144994 119015 96993 78479 63027 50187 39511 30553 22863
 Pe    41,78 39,63 36,81 33,54 30,01 26,45 23,04 20,02 17,57
 Qo     103841 84204 67789 54148 42832 33395 25387 
 Pe     45,71 41,47 36,99 32,47 28,12 24,14 20,75 
 Qo 237251 217168 198393 164558 135325 110276 88992 71054    
 Pe 30,02 31,19 31,96 32,41 31,64 29,90 27,45 24,53    
 Qo 211763 193658 176745 146285 119965 97366 78070 61657    
 Pe 41,12 41,36 41,24 40,03 37,73 34,60 30,89 26,87    
 Qo 185568 169464 154436 127400 104041 83940 66679 51838    
 Pe 51,00 50,46 49,59 46,98 43,43 39,19 34,52 29,67    
 Qo    185162 153035 125104 101062 80600 63410 49183 37609 28381
 Pe    36,49 36,21 34,64 32,10 28,88 25,29 21,63 18,21 15,33
 Qo    165114 135974 110708 89007 70562 55066 42209 31683 23178
 Pe    45,60 43,64 40,58 36,72 32,35 27,80 23,36 19,33 16,02
 Qo    144853 118774 96246 76959 60606 46877 35465 26060 
 Pe    54,06 50,57 46,15 41,11 35,75 30,37 25,29 20,80 

     См. стр. 41

 См. стр. 41

 См. стр. 41

     See notes on page 41

 See notes on page 41

 See notes on page 41

     Siehe Seite 41
 Siehe Seite 41
 Siehe Seite 41
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Производительность Данные для температуры всасывания  20°C без переохлаждения жидкости                               

Performance  Data referred to 20°C suction gas temperature, without liquid subcooling      

Leistungswerte Bezogen auf Sauggastemperatur 20°C, ohne Flüssigkeits-Unterkühlung    

 Qo (Watt) Холодопроизводительность      Cooling capacity      Kälteleistung     
 Pe (kW) Потребляемая мощность      Power consumption      Leistungsaufnahme     

 50 Hz  

        

 6
30

40

50

30

40

50

30

40

50

30

40

50

30

40

50

Компрессор

Compressor

Verdichter

Конденсация

Condensing

Verfl  üssigungs- 
temperatur

°C

R22

 Температура испарения  °C Evaporating temperature  °C Verdampfungstemperatur  °C
 
 10 7,5 5 0 -5 -10 -15 -20 -25 -30 -35 -40

W70-206Y

W70-228Y

W75-228Y

W75-240Y

W80-240Y

 Qo 261472 240289 220332 183937 151971 124119 100065 79494    
 Pe 31,12 32,85 34,10 35,35 35,13 33,73 31,40 28,43    
 Qo 233794 214818 196925 164234 135404 110121 88069 68932    
 Pe 43,26 44,08 44,44 43,96 42,08 39,09 35,24 30,81    
 Qo 205356 188616 172817 143887 118251 95595 75602 57958    
 Pe 55,40 55,31 54,79 52,60 49,07 44,50 39,14 33,26    
 Qo    204997 169221 138114 111338 88558 69438 53641 40832 30674
 Pe    40,34 40,02 38,26 35,41 31,82 27,82 23,75 19,97 16,80
 Qo    182730 150153 121916 97681 77113 59876 45633 34049 24787
 Pe    50,20 47,97 44,51 40,18 35,31 30,24 25,32 20,88 17,26
 Qo    160632 131293 105964 84309 65992 50676 38027  
 Pe    59,70 55,68 50,63 44,92 38,88 32,84 27,16  
 Qo 289394 265937 243846 203581 168239 137461 110889     
 Pe 34,53 36,44 37,84 39,25 39,06 37,56 35,04     
 Qo 258694 237733 217975 181888 150076 122178 97836     
 Pe 47,95 48,82 49,21 48,66 46,60 43,32 39,10     
 Qo 226728 208297 190907 159069 130856 105908 83866     
 Pe 61,52 61,35 60,71 58,19 54,24 49,15 43,24     
 Qo    213234 176683 144817 117316 93860 74131 57807 57807 34100
 Pe    42,00 41,61 39,90 37,16 33,69 29,79 25,74 25,74 18,44
 Qo    191247 157845 128814 103834 82585 64748 50002 50002 28507
 Pe    52,67 50,44 47,07 42,85 38,08 33,06 28,08 28,08 19,46
 Qo    169102 138922 112798 90410 71439 55566 42470  
 Pe    62,93 58,93 53,97 48,35 42,36 36,29 30,46  
 Qo 303321 278719 255556 213354 176334 144113 116310     
 Pe 36,30 38,33 39,81 41,29 41,07 39,44 36,72     
 Qo 270934 248949 228233 190416 157102 127908 102453     
 Pe 50,32 51,30 51,75 51,23 49,08 45,61 41,12     
 Qo 237571 218213 199954 166543 136955 110809 87722     
 Pe 64,08 64,03 63,48 61,01 56,98 51,71 45,51     

 Производительность указана по европейскому стандарту 

EN12900 и сети 50 Гц. Для определения производительности 

в других условиях используйте программу подбора Frascold

 Не сертифицированные данные, возможны отклонения.

 Коэффициент для сети 60 Гц = 1,2

  Зона с обязательным доп. охлаждением 

или ограничением температуры всасывания.

 Зона с обязательным доп. охлаждением 

и впрыском жидкости.

 Performance data are based on the European Standard 

 EN12900 and 50Hz operation. Performance data for 

 individual conditions see Frascold Software

  Provisional data. Possible variations

  Conversion factor for 60Hz = 1,2

 Envelope zone with additional cooling required or 

 limited suction temperature

 Envelope zone with additional cooling plus liquid 
 injection

 Alle leistungswerte basieren auf der europaischen 

 Norm EN12900 und 50Hz Betrieb. Leistungsdaten fur 

 individuelle betriebsbedingungen siehe Frascold Software

  Vorläufige Daten, möglich Variationen

  Umwandlungsfaktor für 60Hz = 1,2

 Zusätzliche Kühlung oder limited Saugtemperatur

 Zusätzliche Kühlung plus flüssige Einspritzung
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Общий вид                               

Dimensional drawing

Maßzeichnungen

Серия
Series
ReiheA

Компрессор
Compressor
Verdichter

Вентиль всаса 
Suction valve

Saugventil

 Ø Ø
 “ mm

Длина 
Length
Länge

A
mm

Размеры базы
Base mounting

Befestigungslöche

 D E
 mm mm

Вентиль всаса
Suction valve

Saugventil

 F G H
 mm mm mm

Вентиль нагнетания 
Discharge valve

Druckventil

 L M N
 mm mm mm

Вентиль нагнетания
Discharge valve

Druckventil

 Ø Ø
 “ mm

Ширина
Width
Breite

B
mm

Высота
Height
Höhe

C
mm

A0.5-4Y 5/8 15,8 1/2 12,7 317 237 275 234 194 150 209 29 97 167 18 

A0.5-5Y 5/8 15,8 1/2 12,7 317 237 275 234 194 150 209 29 97 167 18

A0.7-5Y 5/8 15,8 1/2 12,7 317 237 275 234 194 150 209 29 97 167 18

A0.7-6Y 5/8 15,8 1/2 12,7 317 237 275 234 194 150 209 29 97 167 18

A1-6Y 5/8 15,8 1/2 12,7 317 237 275 234 194 150 209 29 97 167 18

A1-7Y 5/8 15,8 1/2 12,7 317 237 275 234 194 150 209 29 97 167 18

A1.5-7Y 5/8 15,8 1/2 12,7 317 237 275 234 194 150 209 29 97 167 18

A1.5-8Y 5/8 15,8 1/2 12,7 317 237 275 234 194 150 209 29 97 167 18

 1 пробка под штуцер высокого давления high pressure plug Stopfen Druckseite 1/8” NPT

 2 пробка под штуцер низкого давления low pressure plug Stopfen Saugseite 1/8” NPT

 3 пробка заправки масла oil charge plug Stopfen Ölfullung 1/4” GAS

 4 смотровое стекло уровня масла oil level sight glass Ölschauglas
 5 гнездо картерного подогревателя crankcase heater seat Ölsumpfheizung
 6 пробка слива масла oil drain plug Stopfen Ölablass M8 x 18 ISO4017

 12 пробка под штуцер возврата масла oil return plug Stopfen Ölrückführung 1/8” NPT

 DV вентиль нагнетания discharge valve Druckventil 

 NP шильдик name plate Verdichtertypschild 

 SV вентиль всаса suction valve Saugventil 

Виброопора

Vibration absorber

Vibrationsabsorber

A

D48

F

N
L

B

Ø 10

15
G

H

M

C

2
2

E

SV

6

NP

3

4

5

12

2

DV

1

SV

DV

23

30

23

M8

M8

30
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Общий вид                              

Dimensional drawing

Maßzeichnungen

Серия
Series
Reihe B

B1.5-9.1Y 5/8 15,8 1/2 12,7 329 237 292 234 194 150 209 29 97 167 18 

B1.5-10.1Y 5/8 15,8 1/2 12,7 329 237 292 234 194 150 209 29 97 167 18

B2-10.1Y 3/4 19,0 5/8 15,8 329 237 292 234 194 150 209 31 97 167 18

 1 пробка под штуцер высокого давления high pressure plug Stopfen Druckseite 1/8” NPT

 2 пробка под штуцер низкого давления low pressure plug Stopfen Saugseite 1/8” NPT

 3 пробка заправки масла oil charge plug Stopfen Ölfullung 1/4” GAS

 4 смотровое стекло уровня масла oil level sight glass Ölschauglas
 5 гнездо картерного подогревателя crankcase heater seat Ölsumpfheizung
 6 пробка слива масла oil drain plug Stopfen Ölablass M8 x 18 ISO4017

 12 пробка под штуцер возврата масла oil return plug Stopfen Ölrückführung 1/8” NPT

 DV вентиль нагнетания discharge valve Druckventil 

 NP шильдик name plate Verdichtertypschild 

 SV вентиль всаса suction valve Saugventil 

Виброопора

Vibration absorber

Vibrationsabsorber

Компрессор
Compressor
Verdichter

Вентиль всаса
Suction valve

Saugventil

 Ø Ø
 “ mm

Длина
Length
Länge

A
mm

Размеры базы
Base mounting

Befestigungslöche

 D E
 mm mm

Вентиль всаса
Suction valve

Saugventil

 F G H
 mm mm mm

Вентиль нагнетания 
Discharge valve

Druckventil

 L M N
 mm mm mm

Вентиль нагнетания 
Discharge valve

Druckventil

 Ø Ø
 “ mm

Ширина
Width
Breite

B
mm

Высота
Height
Höhe

C
mm

23

30

19

M8

M8

30

B

G

6

M

C

2
2

H

E

Ø 10

15

L
F

N

48 D

A

5

NP

3

4

1

DV

2

12

SV

DV
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Общий вид                               

Dimensional drawing

Maßzeichnungen

Серия
Series
ReiheD

D2-11.1Y 7/8 22,2 5/8 15,8 369 242 294 234 194 165 221 42 94 192 13 

D2-13.1Y 7/8 22,2 5/8 15,8 369 242 294 234 194 165 221 42 94 192 13

D3-13.1Y 1 1/8 28,6 5/8 15,8 374 242 317 234 194 165 225 53 94 192 13

D2-15.1Y 7/8 22,2 5/8 15,8 369 242 294 234 194 165 221 42 94 192 13

D3-15.1Y 1 1/8 28,6 5/8 15,8 374 242 317 234 194 165 225 53 94 192 13

D3-16.1Y 1 1/8 28,6 5/8 15,8 374 242 317 234 194 165 225 53 94 192 13

D4-16.1Y 1 1/8 28,6 3/4 19,0 401 242 317 234 194 165 225 53 94 192 5

D3-18.1Y 1 1/8 28,6 5/8 15,8 374 242 317 234 194 165 225 53 94 192 13 

D4-18.1Y 1 1/8 28,6 3/4 19,0 401 242 317 234 194 165 225 53 94 192 5

D3-19.1Y 1 1/8 28,6 5/8 15,8 374 242 317 234 194 165 225 53 94 192 13

D4-19.1Y 1 1/8 28,6 3/4 19,0 401 242 317 234 194 165 225 53 94 192 5

 1 пробка под штуцер высокого давления high pressure plug Stopfen Druckseite 1/8” NPT

 2 пробка под штуцер низкого давления low pressure plug Stopfen Saugseite 1/8” NPT

 3 пробка заправки масла oil charge plug Stopfen Ölfullung 1/4” GAS

 4 смотровое стекло уровня масла oil level sight glass Ölschauglas
 5 гнездо картерного подогревателя crankcase heater seat Ölsumpfheizung
 6 пробка слива масла oil drain plug Stopfen Ölablass M8 x 22 ISO4017

 12 пробка под штуцер возврата масла oil return plug Stopfen Ölrückführung 1/8” NPT

 DV вентиль нагнетания discharge valve Druckventil 

 NP шильдик name plate Verdichtertypschild 

 SV вентиль всаса suction valve Saugventil 

Виброопора

Vibration absorber

Vibrationsabsorber

Компрессор
Compressor
Verdichter

Вентиль всаса 
Suction valve

Saugventil

 Ø Ø
 “ mm

Длина 
Length
Länge

A
mm

Размеры базы
Base mounting

Befestigungslöche

 D E
 mm mm

Вентиль всаса
Suction valve

Saugventil

 F G H
 mm mm mm

Вентиль нагнетания 
Discharge valve

Druckventil

 L M N
 mm mm mm

Вентиль нагнетания
Discharge valve

Druckventil

 Ø Ø
 “ mm

Ширина
Width
Breite

B
mm

Высота
Height
Höhe

C
mm

23

30

19

M8

M8

30

C

B

6

SV

NP

32

12

DV

1

5 4

SV

DV

M
2

2

G
H

E17

Ø 10

A

D65

N
F

L
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Общий вид                               

Dimensional drawing

Maßzeichnungen

Серия
Series
ReiheF

F4-16.1Y 1 1/8 28,6 3/4 19,0 517 286 336 312 246 426 91 53 108 199 29 

F4-19.1Y 1 1/8 28,6 3/4 19,0 517 286 336 312 246 426 91 53 108 199 29

F5-19.1Y 1 1/8 28,6 3/4 19,0 517 286 336 312 246 426 91 53 108 199 29

F4-24.1Y 1 1/8 28,6 3/4 19,0 517 286 336 312 246 426 91 53 108 199 29

F5-24.1Y 1 1/8 28,6 7/8 22,2 517 286 336 312 246 426 91 53 108 199 29

 1 пробка под штуцер высокого давления high pressure plug Stopfen Druckseite 1/8” NPT

 2 пробка под штуцер низкого давления low pressure plug Stopfen Saugseite 1/8” NPT

 3 пробка заправки масла oil charge plug Stopfen Ölfullung 1/4” GAS

 4 смотровое стекло уровня масла oil level sight glass Ölschauglas
 5 гнездо картерного подогревателя crankcase heater seat Ölsumpfheizung
 6 пробка слива масла oil drain plug Stopfen Ölablass 1/4” GAS

 12 пробка под штуцер возврата масла oil return plug Stopfen Ölrückführung 1/8” NPT

 16 пробка под штуцер давления в картере crankcase pressure plug Stopfen für Drucksumpf 1/8” NPT

 DV вентиль нагнетания discharge valve Druckventil 

 NP шильдик name plate Verdichtertypschild 

 SV вентиль всаса suction valve Saugventil 

Виброопора

Vibration absorber

Vibrationsabsorber

Компрессор
Compressor
Verdichter

Вентиль всаса 
Suction valve

Saugventil

 Ø Ø
 “ mm

Длина 
Length
Länge

A
mm

Размеры базы
Base mounting

Befestigungslöche

 D E
 mm mm

Вентиль всаса
Suction valve

Saugventil

 F G H
 mm mm mm

Вентиль нагнетания 
Discharge valve

Druckventil

 L M N
 mm mm mm

Вентиль нагнетания
Discharge valve

Druckventil

 Ø Ø
 “ mm

Ширина
Width
Breite

B
mm

Высота
Height
Höhe

C
mm

29

40

19

M10

M8

30

C

E

DV

SV

5 6

1

DV

16

12

3

4

NP
2

SV

M
3

0

H

B

20

Ø 12

D

A

57

F

N

L

G
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Общий вид                               

Dimensional drawing

Maßzeichnungen

Серия
Series
ReiheQ

Q4-20.1Y 1 1/8 28,6 3/4 19,0 449 315 325 312 246 203 258 53 123 239 12 

Q4-21.1Y 1 1/8 28,6 3/4 19,0 449 315 325 312 246 203 258 53 123 239 12

Q5-21.1Y 1 1/8 28,6 3/4 19,0 449 315 325 312 246 203 258 53 123 239 12

Q4-24.1Y 1 1/8 28,6 3/4 19,0 449 315 325 312 246 203 258 53 123 239 12

Q5-24.1Y 1 1/8 28,6 7/8 22,2 449 315 325 312 246 203 258 53 123 239 17

Q4-25.1Y 1 1/8 28,6 3/4 19,0 449 315 325 312 246 203 258 53 123 239 12

Q5-25.1Y 1 1/8 28,6 7/8 22,2 449 315 325 312 246 203 258 53 123 239 17

Q7-25.1Y 1 1/8 28,6 7/8 22,2 449 315 325 312 246 203 258 53 123 239 17 

Q5-28.1Y 1 3/8 35,0 7/8 22,2 449 315 325 312 246 203 258 53 123 239 17

Q7-28.1Y 1 3/8 35,0 1 1/8 28,6 449 315 328 312 246 203 261 58 123 239 28

Q5-33.1Y 1 3/8 35,0 1 1/8 28,6 449 315 328 312 246 203 261 58 123 239 28

Q7-33.1Y 1 3/8 35,0 1 1/8 28,6 449 315 328 312 246 203 261 58 123 239 28

Q5-36.1Y 1 3/8 35,0 1 1/8 28,6 449 315 328 312 246 203 261 58 123 239 28

Q7-36.1Y 1 3/8 35,0 1 1/8 28,6 449 315 328 312 246 203 261 58 123 239 28

 1 пробка под штуцер высокого давления high pressure plug Stopfen Druckseite 1/8” NPT

 2 пробка под штуцер низкого давления low pressure plug Stopfen Saugseite 1/8” NPT

 3 пробка заправки масла oil charge plug Stopfen Ölfullung 1/4” GAS

 4 смотровое стекло уровня масла oil level sight glass Ölschauglas
 5 гнездо картерного подогревателя crankcase heater seat Ölsumpfheizung
 6 пробка слива масла oil drain plug Stopfen Ölablass M8 x 22 ISO4017

 7 пробка под штуцер впрыска жидкости liquid injection valve plug Stopfen Flüssigkeitseinspritzung 1/8” NPT

 8 пробка под штуцер  датчика впрыска жидкости liquid injection sensor plug Stopfen Sensor 1/8” NPT 

 12 пробка под штуцер возврата масла oil return plug Stopfen Ölrückführung 1/8” NPT

 14 датчик температуры нагнетания max.discharge temperature sensor Druckgasfühle 1/8” NPT

 16 пробка под штуцер давления в картере crankcase pressure plug Stopfen für Drucksumpf 1/8” NPT

 DV вентиль нагнетания discharge valve Druckventil 

 NP шильдик name plate Verdichtertypschild 

 SV вентиль всаса suction valve Saugventil

Виброизолятор

Vibration absorber

Vibrationsabsorber

Компрессор
Compressor
Verdichter

Вентиль всаса 
Suction valve

Saugventil

 Ø Ø
 “ mm

Длина 
Length
Länge

A
mm

Размеры базы
Base mounting

Befestigungslöche

 D E
 mm mm

Вентиль всаса
Suction valve

Saugventil

 F G H
 mm mm mm

Вентиль нагнетания 
Discharge valve

Druckventil

 L M N
 mm mm mm

Вентиль нагнетания
Discharge valve

Druckventil

 Ø Ø
 “ mm

Ширина
Width
Breite

B
mm

Высота
Height
Höhe

C
mm

29

40

19

M10

M8

40

N F

D

A

57 32
E

B

Ø 12

SV

NP

1

DV

14

8

3

H
G

DV

SV

3

12

16

65

NP2
7

4

C

M
3

1

L
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Общий вид                               

Dimensional drawing

Maßzeichnungen

Серия
Series
ReiheS

S5-33Y 1 3/8 35,0 1 1/8 28,6 550 405 405 292 266 147 115 58 133 298 23 

S7-33Y 1 3/8 35,0 1 1/8 28,6 550 405 405 292 266 147 115 58 133 298 23

S8-42Y 1 3/8 35,0 1 1/8 28,6 550 405 405 292 266 147 115 58 133 298 23

S12-42Y 1 3/8 35,0 1 1/8 28,6 550 405 405 292 266 147 115 58 133 298 23

S10-52Y 1 3/8 35,0 1 1/8 28,6 550 405 405 292 266 147 115 58 133 298 23

S15-52Y 1 5/8 42,0 1 1/8 28,6 550 405 405 292 266 147 115 61 133 298 23

S15-56Y 1 5/8 42,0 1 1/8 28,6 550 405 405 292 266 147 115 61 133 298 23

S20-56Y 1 5/8 42,0 1 1/8 28,6 550 405 405 292 266 147 115 61 133 298 23

 1 пробка под штуцер высокого давления high pressure plug Stopfen Druckseite 1/8” NPT

 2 пробка под штуцер низкого давления low pressure plug Stopfen Saugseite 1/8” NPT

 3 пробка заправки масла oil charge plug Stopfen Ölfullung 1/4” GAS

 4 смотровое стекло уровня масла oil level sight glass Ölschauglas
 5 гнездо картерного подогревателя crankcase heater seat Ölsumpfheizung
 6 пробка слива масла oil drain plug Stopfen Ölablass M8 x 22 ISO4017

 7 пробка под штуцер впрыска жидкости liquid injection valve plug Stopfen Flüssigkeitseinspritzung 1/8” NPT

 8 пробка под штуцер датчика впрыска жидкости liquid injection sensor plug Stopfen Sensor 1/8” NPT 

 12 пробка под штуцер возврата масла oil return plug Stopfen Ölrückführung 1/8” NPT

 13 магнитная пробка magnetic plug Magnetstopfen 1/2” GAS

 14 датчик макс. температуры нагнетания max.discharge temperature sensor Druckgasfühle 1/8” NPT

 16 пробка под штуцер давления в картере crankcase pressure plug Stopfen für Drucksumpf 1/8” NPT

 DV вентиль нагнетания discharge valve Druckventil 

 NP шильдик name plate Verdichtertypschild 

 SV вентиль всаса suction valve Saugventil
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Общий вид                               

Dimensional drawing

Maßzeichnungen

Серия
Series
ReiheV

V15-59Y 1 5/8 42,0 1 1/8 28,6 672 460 463 381 305 120 367 95 152 352 43 

V20-59Y 1 5/8 42,0 1 1/8 28,6 672 460 463 381 305 120 367 95 152 352 43

V15-71Y 1 5/8 42,0 1 1/8 28,6 672 460 463 381 305 120 367 95 152 352 43

V25-71Y 2 1/8 54,0 1 3/8 35,0 703 460 463 381 305 133 389 130 152 352 48

V20-84Y 1 5/8 42,0 1 1/8 28,6 672 460 463 312 246 120 367 95 152 352 43

V30-84Y 2 1/8 54,0 1 3/8 35,0 703 460 463 381 305 133 389 130 152 352 48

V25-93Y 2 1/8 54,0 1 3/8 35,0 703 460 463 381 305 133 389 130 152 352 48

V32-93Y 2 1/8 54,0 1 3/8 35,0 743 460 463 381 305 133 389 130 152 352 48

V25-103Y 2 1/8 54,0 1 3/8 35,0 703 460 463 381 305 133 389 130 152 352 48 

V35-103Y 2 1/8 54,0 1 3/8 35,0 743 460 463 381 305 133 389 130 152 352 48

 1 пробка под штуцер высокого давления high pressure plug Stopfen Druckseite 1/8” NPT

 2 пробка под штуцер низкого давления low pressure plug Stopfen Saugseite 1/4” NPT

 3 пробка заправки масла oil charge plug Stopfen Ölfullung 3/8” GAS

 4 смотровое стекло уровня масла oil level sight glass Ölschauglas
 5 гнездо картерного подогревателя crankcase heater seat Ölsumpfheizung
 6 пробка слива масла oil drain plug Stopfen Ölablass M10x 35 ISO4017

 7 пробка под штуцер впрыска жидкости liquid injection valve plug Stopfen Flüssigkeitseinspritzung 1/8” NPT

 8 пробка под штуцер датчика впрыска жидкости liquid injection sensor plug Stopfen Sensor 1/8” NPT 

 9 штуцер дифф. прессостата масла (н.д.) oil pressure switch connection (l.p.) Öldruckschalter Niederdruckanschluss 1/4” NPT

 10 штуцер дифф. прессостата масла (в.д.) oil pressure switch connection (h.p.) Öldruckschalter Hochdruckanschluss 1/4” SAE

 11 фильтр масла oil filter Ölfi  lter
 12 пробка под штуцер возврата масла oil return plug Stopfen Ölrückführung 1/8” NPT

 13 магнитная пробка magnetic plug Magnetstopfen 3/8” GAS

 14 датчик макс. температуры нагнетания max.discharge temperature sensor Druckgasfühle 

 15 гнездо электронного датчика давления масла electronic oil pressure switch connection Elektronische Öldruckschalteranschluss 3/4” -  UNF

 DV вентиль нагнетания discharge valve Druckventil 

 NP шильдик name plate Verdichtertypschild 

 SV вентиль всаса suction valve Saugventil
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Общий вид                               

Dimensional drawing

Maßzeichnungen

Серия
Series
ReiheZ

Z25-106Y 2 1/8 54,0 1 3/8 35,0 765 509 457 381 305 155 386 130 123 274 42 

Z35-106Y 2 1/8 54,0 1 3/8 35,0 806 509 457 381 305 180 386 130 123 274 42

 1 пробка под штуцер высокого давления high pressure plug Stopfen Druckseite 1/8” NPT

 2 пробка под штуцер низкого давления low pressure plug Stopfen Saugseite 1/4” NPT

 3 пробка заправки масла oil charge plug Stopfen Ölfullung 3/8” GAS

 4 смотровое стекло уровня масла oil level sight glass Ölschauglas
 5 гнездо картерного подогревателя crankcase heater seat Ölsumpfheizung
 6 пробка слива масла oil drain plug Stopfen Ölablass 1/4” GAS

 7 пробка под штуцер впрыска жидкости liquid injection valve plug Stopfen Flüssigkeitseinspritzung 1/8” NPT

 8 пробка под штуцер датчика впрыска жидкости liquid injection sensor plug Stopfen Sensor 

 9 штуцер дифф. прессостата масла (н.д.) oil pressure switch connection (l.p.) Öldruckschalter Niederdruckanschluss 1/4” SAE

 10 штуцер дифф. прессостата масла (в.д.) oil pressure switch connection (h.p.) Öldruckschalter Hochdruckanschluss 1/4” SAE

 11 фильтр масла oil filter Ölfi  lter 3/8” GAS

 12 пробка под штуцер возврата масла oil return plug Stopfen Ölrückführung 1/4” NPT

 13 магнитная пробка magnetic plug Magnetstopfen 3/8” GAS

 14 датчик макс. температуры нагнетания max.discharge temperature sensor Druckgasfühle 

 15 гнездо электронного датчика давления масла electronic oil pressure switch connection Elektronische Öldruckschalteranschluss 

 DV вентиль нагнетания discharge valve Druckventil 

 NP шильдик name plate Verdichtertypschild 

 SV вентиль всаса suction valve Saugventil
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Общий вид                               

Dimensional drawing

Maßzeichnungen

Серия
Series
ReiheZ

Z30-126Y 2 1/8 54,0 1 3/8 35,0 765 509 536 381 305 155 433 130 123 321 42 

Z40-126Y 2 5/8 67,0 1 5/8 42,0 806 509 536 381 305 180 433 130 123 321 42

 1 пробка под штуцер высокого давления high pressure plug Stopfen Druckseite 1/8” NPT

 2 пробка под штуцер низкого давления low pressure plug Stopfen Saugseite 1/4” NPT

 3 пробка заправки масла oil charge plug Stopfen Ölfullung 3/8” GAS

 4 смотровое стекло уровня масла oil level sight glass Ölschauglas
 5 гнездо картерного подогревателя crankcase heater seat Ölsumpfheizung
 6 пробка слива масла oil drain plug Stopfen Ölablass 1/4” GAS

 7 пробка под штуцер впрыска жидкости liquid injection valve plug Stopfen Flüssigkeitseinspritzung 1/8” NPT

 8 пробка под штуцер датчика впрыска жидкости liquid injection sensor plug Stopfen Sensor  

 9 штуцер дифф. прессостата масла (н.д.) oil pressure switch connection (l.p.) Öldruckschalter Niederdruckanschluss 1/4” SAE

 10 штуцер дифф. прессостата масла (в.д.) oil pressure switch connection (h.p.) Öldruckschalter Hochdruckanschluss 1/4” SAE

 11 фильтр масла oil filter Ölfi  lter 3/8” GAS

 12 пробка под штуцер возврата масла oil return plug Stopfen Ölrückführung 1/4” NPT

 13 магнитная пробка magnetic plug Magnetstopfen 3/8” GAS

 14 датчик макс. температуры нагнетания max.discharge temperature sensor Druckgasfühle 

 15 гнездо электронного датчика давления масла electronic oil pressure switch connection Elektronische Öldruckschalteranschluss
 DV вентиль нагнетания discharge valve Druckventil 

 NP шильдик name plate Verdichtertypschild 

 SV вентиль всаса suction valve Saugventil
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 1 пробка под штуцер высокого давления high pressure plug Stopfen Druckseite 1/8” NPT

 2 пробка под штуцер низкого давления low pressure plug Stopfen Saugseite 1/4” NPT

 3 пробка заправки масла oil charge plug Stopfen Ölfullung 3/8” GAS

 4 смотровое стекло уровня масла oil level sight glass Ölschauglas
 5 гнездо картерного подогревателя crankcase heater seat Ölsumpfheizung
 6 пробка слива масла oil drain plug Stopfen Ölablass 1/4” GAS

 7 пробка под штуцер впрыска жидкости liquid injection valve plug Stopfen Flüssigkeitseinspritzung 1/8” NPT

 8 пробка под штуцер датчика впрыска жидкости liquid injection sensor plug Stopfen Sensor  

 9 штуцер дифф. прессостата масла (н.д.) oil pressure switch connection (l.p.) Öldruckschalter Niederdruckanschluss 1/4” SAE

 10 штуцер дифф. прессостата масла (в.д.) oil pressure switch connection (h.p.) Öldruckschalter Hochdruckanschluss 1/4” SAE

 11 фильтр масла oil filter Ölfi  lter 3/8” GAS

 12 пробка под штуцер возврата масла oil return plug Stopfen Ölrückführung 1/4” NPT

 13 магнитная пробка magnetic plug Magnetstopfen 3/8” GAS

 14 датчик макс. температуры нагнетания max.discharge temperature sensor Druckgasfühle 

 15 гнездо электронного датчика давления масла electronic oil pressure switch connection Elektronische Öldruckschalteranschluss
 DV вентиль нагнетания discharge valve Druckventil 

 NP шильдик name plate Verdichtertypschild 

 SV вентиль всаса suction valve Saugventil

Общий вид                               

Dimensional drawing

Maßzeichnungen

Серия
Series
ReiheZ

Z40-154Y 2 5/8 67,0 1 5/8 42,0 794 509 536 381 305 180 433 130 100 411 95 

Z50-154Y 2 5/8 67,0 1 5/8 42,0 794 509 536 381 305 180 433 130 100 411 95
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Общий вид                               

Dimensional drawing

Maßzeichnungen

Серия
Series
ReiheW

 1 пробка под штуцер высокого давления high pressure plug Stopfen Druckseite 1/8” NPT

 2 пробка под штуцер низкого давления low pressure plug Stopfen Saugseite 1/4” NPT

 3 пробка заправки масла oil charge plug Stopfen Ölfullung 3/8” GAS

 4 смотровое стекло уровня масла oil level sight glass Ölschauglas
 5 гнездо картерного подогревателя crankcase heater seat Ölsumpfheizung
 6 пробка слива масла oil drain plug Stopfen Ölablass 1/4” GAS

 7 пробка под штуцер впрыска жидкости liquid injection valve plug Stopfen Flüssigkeitseinspritzung 1/8” NPT

 8 пробка под штуцер датчика впрыска жидкости liquid injection sensor plug Stopfen Sensor  

 9 штуцер дифф. прессостата масла (н.д.) oil pressure switch connection (l.p.) Öldruckschalter Niederdruckanschluss 1/4” SAE

 10 штуцер дифф. прессостата масла (в.д.) oil pressure switch connection (h.p.) Öldruckschalter Hochdruckanschluss 1/4” SAE

 11 фильтр масла oil filter Ölfi  lter 3/8” GAS

 12 пробка под штуцер возврата масла oil return plug Stopfen Ölrückführung 1/4” NPT

 13 магнитная пробка magnetic plug Magnetstopfen 3/8” GAS

 14 датчик макс. температуры нагнетания max.discharge temperature sensor Druckgasfühle 

 15 гнездо электронного датчика давления масла electronic oil pressure switch connection Elektronische Öldruckschalteranschluss
 DV вентиль нагнетания discharge valve Druckventil 

 NP шильдик name plate Verdichtertypschild 

 SV вентиль всаса suction valve Saugventil
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W40-142Y 2 5/8 67,0 1 5/8 42,0 838 511 588 458 305 158 486 160 95 358 95 

W40-168Y 2 5/8 67,0 1 5/8 42,0 838 511 588 458 305 158 486 160 95 358 95

W50-168Y 3 1/8 79,4 1 5/8 42,0 838 511 588 458 305 158 486 160 95 358 95

W50-187Y 3 1/8 79,4 1 5/8 42,0 838 511 588 458 305 158 486 160 95 358 95

W60-187Y 3 1/8 79,4 1 5/8 42,0 838 511 588 458 305 158 486 160 95 358 95

W60-206Y 3 1/8 79,4 2 1/8 54,0 838 511 588 458 305 158 486 160 95 358 95

W70-206Y 3 1/8 79,4 2 1/8 54,0 864 511 588 458 305 190 486 160 95 358 162

W70-228Y 3 1/8 79,4 2 1/8 54,0 864 511 588 458 305 190 486 160 95 358 162 

W75-228Y 3 1/8 79,4 2 1/8 54,0 864 511 588 458 305 190 486 160 95 358 162

W75-240Y 3 1/8 79,4 2 1/8 54,0 864 511 588 458 305 190 486 160 95 358 162

W80-240Y 3 1/8 79,4 2 1/8 54,0 864 511 588 458 305 190 486 160 95 358 162
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Более 75 лет FRASCOLD разрабатывает, производит 

и продаёт компрессоры для холодильной техники, 

кондиционирования и тепловых насосов.

Гамма компрессоров FRASCOLD включает полугер-

метичные поршневые и полугерметичные винтовые 

компрессоры с холодопроизводительностью до 

1400�кВт, отличающиеся своей прочностью, надёж-

ностью, высокой эффективностью и гибкостью в 

применении.

Гамма также включает в себя компрессоры, разра-

ботанные для новых хладагентов, способные рабо-

тать с инвертором, очень высоким давлением с CO2, 

взрывозащищенные модели и модели для натураль-

ных хладагентов.

For over 75 years FRASCOLD designs, manufactures and 
wholesales compressors for the industry of refrigeration, 
air conditioning and  heat-pump.
Present FRASCOLD product range includes semi-
hermetic reciprocating compressors and semi-hermetic 
screw compressors, with cooling capacity up to 1400 
kW; distinguishing by sturdiness, reliability, high 
performance and application flexibility.
Product range furthermore includes compressors 
designed for the newest refrigeration technologies, 
suitable for variable frequency drive, applications in very 
high pressure with CO2, ATEX models and compressors 
optimized for natural refrigerants.

Seit mehr als 75 Jahren plant, baut und verkauft 
FRASCOLD Verdichter für die Kälte-und Klimaindustrie 
und für Wärmepumpen.
Die aktuelle Produktreihe umfasst halbhermetische 
Hubkolben- und Schraubenverdichter in einem 
Kühlleistungsbereich von bis zu 1400 kW, die sich 
auf dem Markt durch Robustheit, Zuverlässigkeit, 
hohe Leistungen und Flexibilität in der Anwendung 
hervorheben.
Ferner umfasst sie Verdichter für die neuen 
Kühltechnologien, Betrieb mit Geschwindigkeitswandler, 
Hochdruckanwendungen mit CO2, ATEX-Versionen und 
Optimierung für die natürlichen Kühlmittel.
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Frascold оставляет за собой право собственности 

на содержимое данного каталога, воспроизведение 

которого не допускается без явного согласия Frascold.

Данные и информация, содержащаяся в настоящем 

каталоге созданы на основе наших навыков, и 

не освобождают пользователя от обязанности 

контролировать соответствие продукции в отношении 

к конкретному приложению.

Frascold оставляет за собой право изменять 

содержание данного каталога, с учетом нововведений и 

обновлений , если это будет сочтено целесообразным.

Frascold reserves itself the ownership of the 
contents of the present catalogue; no reproduction 
is allowed without Frascold explicit consent. 
The data and the information contained in the 
present catalogue have been decided based on 
our skills, and they do not exempt the user from 
his duty to control the adequacy of the products 
with regards to the specific application. 
Frascold reserves itself the right to modify the 
content of the present catalogue, in view of normal 
innovations and updates deemed appropriate.

Der Inhalt dieses Katalogs ist das Eigentum von 
Frascold, jede Art der Vervielfältigung ist ohne 
die ausdrückliche Genehmigung von Frascold 
untersagt. Die in diesem Katalog enthaltenen 
Angaben und Daten wurden anhand unseres 
Wissens festgelegt, dennoch sind der Kunde dazu 
verpflichtet, die Eignung der Produkte in Bezug 
auf ihre jeweilige Einsatzbestimmung zu prüfen. 
Frascold behält sich das Recht vor, angesichts 
normaler Neuerungen und erforderlicher 
Aktualisierungen Veränderungen am Inhalt dieses 
Katalogs vorzunehmen.

Общая информация General Informations Allgemeine Informationen






